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Poštovane sugrađanke i sugrađani, čast mi 
je obratiti vam se u ovoj jubilarnoj godini 
za Grad Prelog, koji je ove godine prosla-
vio 750 godina od prvog spominjanja u pi-
sanom dokumentu. U toj 750 godina staroj 
povijesti doživljavao je mnoge uspone i 
padove. U prošlosti nije bilo lako. Prelog 
je ostajao bez funkcija, no nakon stvaranja 
hrvatske države uspio se uzdići iz pepela 
kao ptica Feniks i postati administrativno, 
obrazovno, kulturno, a što je najvažnije, i 
gospodarsko središte donjeg dijela Međi-

murja. Osim razvoja Grada u smjeru gos-
podarstva, postavljeni su i kvalitetni teme-
lji za razvijanje u smjeru turizma, u vidu 
iskorištavanja naših turističkih potencijala. 
Zahvalio bih svim svojim prethodnicima, 
ljudima koji su vodili Grad trudeći se da 
njegovi građani imaju što bolji i ugodniji 
život, ljudima koji su svojim vizijama i ide-
jama omogućili da Grad Prelog bude ono 
što je danas. Želio bih zahvaliti i svim vi-
jećnicima koji su sudjelovali u donošenju 
odluka, kao i svim djelatnicima Gradske 
uprave. Zahvaljujem se i svom zamjeniku 
te predsjedniku Gradskog vijeća na preda-
nom radu i uspješnoj suradnji. Želio bih 
zahvaliti i županijskim i državnim struktu-
rama na dosadašnjoj suradnji i nadam se da 
će se ona nastaviti i dalje, kako bi Grad Pre-
log nastavio svoj daljnji uspješan razvoj. 
Danas je to grad o kojem njegovi građani 
govore s ponosom, a gosti, naši prijatelji, 
rado nam dolaze. Grad smo otvoren svima 

koji žele dobro. Posla ima još puno i nadam 
da ćemo želje uspjeti ostvariti. U 2015. go-
dini planiramo mnogo stvari, prije svega 
pojačat ćemo gospodarsku aktivnost proši-
renjem Gospodarske zone Prelog – Sjever, 
čime će se otvorila nova radna mjesta kako 
bismo nezaposlenost na području Grada 
Preloga dodatno smanjili. Također ćemo se 
više orijentirati turizmu i našoj Sportsko-
rekreacijskoj zoni Marini, potičući razvoj 
kontinentalnog turizma na području Grada 
Preloga. Poštovane sugrađanke i sugrađani, 
u mjesec proslave obilježavanja Dana gra-
da i 750. godišnjice, kao i u Advent, ušli 
smo ostvarujući dvije lijepe izložbe pod na-
zivima Anđeli i Cvijeće. I zato neka nas u 
narednih 750 godina prate anđeli, a cvijeće 
neka nam bude nova inspiracija u idejama 
za još ljepši i bolji Prelog. Želim vam svi-
ma mir i dobro u 2015. godini!   

Gradonačelnik Ljubomir Kolarek

Pojačat ćemo gospodarske aktivnosti 
i još više smanjiti nezaposlenost!

Riječ gradonačelnika

Iznimno mi je zadovoljstvo pozdraviti vas u 
ime Gradskog vijeća Grada Preloga, pred-
stavničkog tijela svih građanki i građana Gra-
da Preloga, gdje se odlučuje o politici.  Jedna 

mudra izreka o životu kaže: „Spavao sam i 
sanjao da je život radost. Probudio sam se i 
otkrio da je život služenje. Dao sam se na slu-
ženje i spoznao da je služenje radost.“ 
 U nastojanju da opravdamo povjere-
nje koje ste nam dali, Gradsko vijeće zajedno 
sa gradonačelnikom i njegovim zamjenikom 
odabralo je politiku služenja kojom želimo i 
nadalje izgrađivati naš dravski biser u smjeru 
tolerancije, prosperiteta i zalaganja za istin-
ske demokratske i demokršćanske vrijedno-
sti. Božić i ovo blagdansko vrijeme u kojem 

se nalazimo idealna je prilika da u toplini obi-
teljskog doma pronađemo optimizam, nadu, 
solidarnost i hrabrost da se još odvažnije za-
uzimamo za dobrobit našeg Grada kojeg svi 
moramo izgrađivati na temeljima zajedništva 
i dobrote. 
 U ime Gradskog vijeća i u svoje ime 
čestitam blagoslovljen  Božić i 2015. godinu 
sa željama da donese zdravlje, uspjeh i sreću 
svim građankama i građanima Preloga.

Predsjednik Gradskog vijeća 
Goran Gotal

Drage sugrađanke i sugrađani,
dragi prijatelji!
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Sve tri Zlatne plakete HGK – Županij-
ske komore Čakovec za najuspješnije 
tvrtke u Međimurskoj županiji otišle su 
ove godine u Prelog! Zlatne kune uru-

čene su tvrtkama LPT, Komet i Šestan-
Busch. Priznanja najuspješnijim tvrtka-
ma za prošlogodišnje rezultate u hotelu 
Panorama u Prelogu uručio je predsjed-

nik Gospodarskog vijeća HGK – Župa-
nijske komore Čakovec Mladen Križaić. 
Tvrtka Šestan-Busch proglašena je naju-
spješnijom malom tvrtkom, Komet sred-
njom, dok je LPT najbolja velika tvrtka. 
Sve tri su izvozno orijentirane i ulažu 
velik novac u razvoj novih tehnologija, 
što im i donosi nove poslove te otvara 
nova tržišta diljem Europe i svijeta. Gra-
donačelnik Ljubomir Kolarek rekao je 
da je izuzetna čast što se upravo preloš-
kim poduzetnicima, na 750. godišnjicu 
grada, dodijeljuju upravo u Prelogu.

U dvorani DG Sporta u Prelogu održan je 28. 
studenog “praznik gospodarstva”, kako je gra-
donačelnik Ljubomir Kolarek nazvao susret 
gospodarstvenika “Gospodarski forum 2014.”, 
na kojem se okupilo oko 180 uzvanika, mahom 
gospodarstvenika s područja Grada Preloga. 
Prema podacima koje je iznio gradonačelnik, 
na području Grada djeluje oko 300 poduzet-
nika, od kojih 250 imaju sjedište na područ-
ju Grada. Broj obrta je povećan sa 79, koliko 
ih je bilo potkraj prošle godine, na 85. Tu je 
i 200 aktivnih poljoprivrednih gospodarstava. 
Grad gospodarstvenicima aktivno pomaže već 
u samom startu. Pohvalio je suradnju s nadlež-
nim službama oko brzog izdavanja potrebnih 
dozvola i izmjena prostornih planova. Tijekom 
ove godine na području Grada otvoreno je šest 
novih poslovnih subjekata. - Ključno za daljnji 
razvoj gospodarstva je proširenje Gospodarske 
zone Sjever - istaknuo je Lj. Kolarek. Grad 

Prelog ima svega 288 nezaposlenih, a u uspo-
redbi s istim razdobljem prošle godine, neza-
poslenost je pala za čak 19,4 posto! U prvih de-
vet mjeseci porezni prihodi povećani su za 16 
posto. Grad Prelog jedan je od rijetkih gradova 
koji nisu uveli prirez. Pozdravne riječi uputili 
su gosti, predstavnici Međimurske županije, 
Hrvatske udruge poslodavaca, Hrvatske gos-

podarske komore i drugi, a izlaganja su održali 
domaći uspješni poduzetnici. O demografskim 
kretanjima govorio je prof. dr. Dragutin Fele-
tar. Susret koji je ove godine podignut na još 
veću razinu, bio je prilika i za druženje po-
slovnih ljudi u opuštenoj atmosferi, zakusku i 
glazbu. U dvorani DG sporta poduzetnici su se 
predstavili i preko izložbenih štandova.

Sve tri 
Zlatne kune 
“dotrčale” 
u Prelog

Dražen Sinko, Davor Gečić i Alojzije Šestan

Održan “Gospodarski forum 2014.”
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ANTE GOTOVINA,
(na prijedlog Povjerenstva za dodjelu javnih 
priznanja)
U studenome 2012. Haaški sud donio je 
oslobađajuću presudu generalima Anti Gotovini 
i Mladenu Markaču. Nakon sedam godina 
sudskoga pritvora (Mladen Markač četiri godine), 
isti dan su izašli na ulice Haaga kao slobodni 
ljudi i vratili se u Hrvatsku. Vijest je u Hrvatskoj 
popraćena s oduševljenjem. Ante Gotovina (rođen 
je u Tkonu  na otoku Pašmanu, 12. listopada 
1955.), umirovljeni je general Hrvatske vojske, 
od 1995. godine s činom general pukovnika.  
Jedan je od istaknutih sudionika rata u Hrvatskoj 
i Bosni i Hercegovini od 1991. do 1995. Stupivši 
u kontakt s hrvatskim iseljenicima u Argentini, 
Gotovina (koji je u međuvremenu izgubio svaki 
kontakt s domovinom) doznaje za proglašenje 
hrvatske samostalnosti te se vraća u Hrvatsku 
u lipnju 1991., odmah stupivši u Zbor narodne 
garde. Sudjeluje u teškim borbama u Zapadnoj 

Slavoniji (Novska, Nova Gradiška) 
u sastavu 1. gardijske brigade, 
prvo kao branitelj, a zatim kao 
zapovjednik. Nakon ranjavanja 
i oporavka, nakratko pukovnik 
Gotovina odlazi za zapovjednika 
HVO Livno. Od 1992. do 1996. 
kao brigadir obnaša dužnost 
zapovjednika Zbornog područja 
Split, a nakon toga je glavni 
inspektor obrane. Ante Gotovina je 
dao veliki doprinos u ustrojavanju 
dočasničkog obučnog središta u 
Šepurinama pokraj Zadra. Brzo 
je vojno napredovao, te je u činu 
brigadira bio jednim (uz Janka 

Bobetka i Antu Rosu) od glavnih zapovjednika 
u operaciji Maslenica, a kao general-pukovnik 
organizira i vodi više ključnih vojnih operacija: 
obranu Livna i Tomislavgrada od postrojbi 
Mladićeve Vojske RS, dugotrajni puzeći rat 
u kojem je tijekom desetak mjeseci lomljena 
srpska obrana u Livanjskom polju, obroncima 
Dinare i Šatora, osvajanje Glamoča i Bosanskog 
Grahova, te opkoljavanje Knina što je stvorilo 
preduvjete za brzo i uspješno izvršenje operacije 
Oluja. Nakon toga, Gotovina je u drugoj polovici 
1995. glavni zapovjednik združenih snaga HV 
i HVO u operaciji Maestral, kada je potpuno 
razbijena vojska bosanskih Srba, a hrvatske 
snage su došle na udaljenost 23 kilometra od 
Banja Luke. Haški sud ga je nepravomoćnom 
odlukom u prvostupanjskom procesu 15. travnja 
2011. proglasio krivim kao sudionika udruženog 
zločinačkog pothvata, djela progona, deportacije, 
pljačke, razaranja, ubojstva, nečovječna djela 

i okrutno postupanje, a sud ga je oslobodio 
odgovornosti za prisilno premještanje. Određena 
mu je kazna od 24 godine zatvora. No, dana 
16. studenog 2012. general Gotovina je 
drugostupanjskom (pravomoćnom) presudom 
oslobođen optužbi i pušten na slobodu.

DOBITNICI GRADSKIH PRIZNANJA 
ZA 2014. GODINU

NAGRADA POČASNI GRAĐANIN 
GRADA PRELOGA

DRAGUTIN GLAVINA (Prelog),
(na prijedlog Mjesnog odbora Prelog)
Dugogodišnji gradonačelnik Preloga i saborski 
zastupnik Dragutin Glavina doprinio je razvoju 
Grada Preloga koji je primjer drugim sredinama. 
Do sada je obnašao brojne javne dužnosti: 
gradonačelnik Preloga, saborski zastupnik, član 
poglavarstva Međimurske Županije, član skupštine 
Međimurske Županije. Dobitnik je Ordena reda 
Danice Hrvatske s likom Blaža Lorkovića i 
spomenice Domovinskog rata, počasni je član 
DVD-a Prelog  i TK Prelog. Brojni su projekti 
završeni u Prelogu za vrijeme njegovih mandata 
na mjestu gradonačelnika u deset godina. 
Tijekom obnašanja javnih funkcija posebna briga 
i aktivnost bila je usmjerena na stvaranje uvjeta 
(financijskih, prostornih i organizacijskih) za 
udruge mladih, udruge proizašlih iz Domovinskog 
rata, udruga kulture, sporta, tehničke kulture, 
humanitarnih i ostalih udruga na području grada. 
Kroz proračune i iznose izdvajanja u odnosu na 
izvorne prihode, kao i na izgrađeno i adaptirano, 
vidjela se i briga za studente, sportaše, djelatnosti 
kulture, umirovljenike, predškolski i školski sustav 
obrazovanja. I kao zastupnik u Hrvatskom saboru 

NAGRADA ZA ŽIVOTNO 
DJELO



Prelog, 30. prosinca 2014.  www. prelog.hr

5GRAD PRELOG U 2014. 

zalagao se za boljitak našeg kraja (povećanje 
naknade za korištenje prostora elektrane 100 
posto, dobivanje prostora Marine na dugogodišnji 
zakup). Prelogu je dodijeljen prestižni naziv “Grad 
- prijatelj djece“,  2012. Prelog je dobitnik nagrade 
Zeleni cvijet za najuređenije naselje do 5000 
stanovnika, proširena je i izgrađena gospodarska 
zona Istok i izgrađena nova gospodarska zona 
Sjever. Također, obnovljena je povijesna jezgra 
Grada. Dragutin Glavina bio je predsjednik i član 
skupština, predsjednik ili član upravnih, izvršnih 
ili nadzornih odbora mnogih sportskih, kulturnih, 
dobrovoljnih i humanitarnih društva i organizacija.

HILDING ANDERS (Prelog),
(na prijedlog Povjerenstva za dodjelu javnih 
priznanja i nagrada)
Hilding Anders d.o.o. vodeći je proizvođač 
madraca, podnica, kreveta i namještaja 
u Hrvatskoj te pokriva 65 posto domaćeg 
tržišta. Od ukupne proizvodnje, 45 posto 
proizvoda se izvozi s daljnjom tendencijom 
rasta. Temelji kompanije postavljeni su 
1979. u Čehovcu kada su Stjepan i Marija 
Hrešč započeli s preradom otpadne plastike. 
2005. Hespo je u potpunosti prodan i postao 
član Hilding Anders grupe koja je apsolutni 
lider u proizvodnji madraca i kreveta na 40 
tržišta diljem Europe,  Azije i Rusije. U 31 
tvornici diljem Europe i Azije grupacija ima 
oko 7.000 zaposlenih i godišnje proizvodi 
cca osam milijuna madraca. Danas Hilding 
Anders grupacija u Prelogu zapošljava oko 
650 djelatnika i ostvaruje godišnji prihod od 
cca 350 milijuna kuna te posluje na ukupno 
42.000 m² proizvodne i skladišne površine.  
Poslovna, pozitivna upornost i usmjerenost 
neprestanom razvoju i rastu i nadalje je 
karakteristika ove kompanije iz Preloga.

MJEŠOVITI PJEVAČKI ZBOR ŽUPE 
SV. JAKOBA PRELOG (Prelog) 
(na prijedlog Mjesnog odbora Prelog)
Ove godine Mješoviti pjevački zbor župe 
sv. Jakoba Prelog slavi jubilarnu stotu 

obljetnicu, koja 
je  bila obilježena 
s v e č a n i m 
koncertom 5. 
listopada 2014. 
Godine. Mješoviti 
crkveni zbor 
župe Svetog 
Jakoba u Prelogu 
nezaobilazna je 
institucija u radu 
župne zajednice 
u Prelogu. U ovih 
je posljednjih 

stotinu godina djelovao kao višeglasni 
zbor, dakle najmanje četveroglasni, kako 
najčešće pjeva i nastupa i kako svjedoče 
dokumenti koji o njemu govore. Kroz njega 
su prošle mnoge generacije pjevača, a imao 
je kroz ovo stoljeće bitnu ulogu u glazbenom 
životu Preloga. Prečasni arhiđakon Ivan 
Zubić u svojem izvješću o kanonskoj 
vizitaciji iz 1660. godine navodi da u Prelogu 
orguljašku službu vrši Matija Alanda. Ovo 
su poznati kantori i orguljaši iz Preloga: 
Mihalj Nedelčić, Blaž Remenarić, Franjo 
Horvat, Matija Goricaj, Franjo Fabijan, Ivan 
Dragović, Franjo Karlo, Franjo Šafranić, 
Franjo Šmit, Gabrijel Čobal, Vinko Pintarić, 
Franjo Matoša, Nikola Vuksan, Albin Skok, 
Dragutin Vojvoda, Marija Krušelj, Lukačić 
Viktorija, Jasminka Pervan. Zbor se sastaje 
redovito svaki tjedan u prostorijama župnoga 
dvora koje su za to predviđene.  Profesorica 
Jasminka Pervan uvježbava zbor, predvodi 
liturgijsko sviranje i pjevanje župne zajednice 
u Prelogu. Stoljeće neprekidnog, bogatog i 
plodnog djelovanja župnog zbora zavređuje 
primjerenu nagradu.  

ZORAN PFEIFER (Čakovec),
(na prijedlog Povjerenstva za dodjelu javnih 
priznanja)
Rođen je u Zagrebu, gdje se školovao, završio 
fakultet strojarstva, a kasnije se preselio u 
Čakovec, gdje i danas živi. Zoran Pfeifer 
godinama je sponzor ŠRD-a Glavatica koju 
je, kao prvi čovjek društva, doveo u Prvu 
hrvatsku ligu te na mnoga međunarodna i 
svjetska natjecanja. 2010. kao predsjednik 
Sportsko-ribolovnog saveza Međimurske 
županije predložio je da se Svjetsko 
prvenstvo u ribolovu održi u Prelogu. To se i 
ostvarilo u rujnu ove godine te je Prelog na 
tjedan dana bio centar svjetskog ribolova. 
Ovaj događaj popratile su brojne svjetske 
televizijske postaje iz Engleske, Francuske, 
Poljske i drugih zemalja svijeta te u svijet 
prenijele slike i priče o malom, ali lijepom 
Prelogu. Kao odličnom domaćinu, Prelogu 
su se otvorila mnoga vrata za moguća 
buduća velika sportska natjecanja, a Prelog 

je također prepoznat kao potencijalna 
turistička destinacija. Zoran Pfeifer jedan je 
od autora monografije “Sto godina ribolova 
u Prelogu“.

VLADIMIR KALŠAN (Cirkovljan),
(na prijedlog Sanje Pigac i Facebook grupe 
Priločanci) Vladimir Kalšan u Hrvatskoj 
pošti radi 26 godina. “Mali poštarek” je naš 
Cirkovljančan. Radi svoj posao savjesno 
i marljivo. Ono što ga ističe jest njegov 
odnos prema građanima. Njegova osobnost 
mijenja ljude i svijet oko njega na bolje. Čak i 
račune ili loše vijesti ljudi prime s osmijehom. 
Zrači dobrotom i ljubavlju za svakoga, uvijek 
je raspjevan i srdačan. Podjednako mu 
se vesele mladi i stariji, muškarci i žene. 
Tijekom ove godine nije napravio ni jedno 
humano djelo koje se može staviti u klasične 
gabarite mjerljivosti. Međutim, u 26 godina ih 
je napravio tisuće. Ne postoji ni jedna osoba 
koja ga opisuje nekom lošom riječi. 

AUTO ELEKTRIKA NOVAK (Prelog),
(na prijedlog Povjerenstva za dodjelu javnih 
priznanja i nagrada)
Auto-elektrika Novak d.o.o. osnovana je 
1994. Uz servis, u poslovnim prostorijama 
nalazi se i trgovina rezervnih dijelova za 
održavanje i popravak vozila. 1996. potpisuje 
se ugovor s firmom Bosch o osnivanju 
ovlaštenog Bosch servisa i kao veletrgovca 
za distribuciju i prodaju rezervnih dijelova 
firme Bosch. Poduzeće također sa bazom 
podataka Autodate za Eko test opskrbljuje 
sve do danas i stanice za tehnički pregled te 
Centar za vozila Hrvatske. 2004. završena 
je izgradnja i firma seli na novu lokaciju u 
modernu poslovnu zgradu uz zapošljavanje 
još dvoje djelatnika. 2006. s firmom Bosch 
potpisuje ugovor o osnivanju školskog centra 
za edukaciju Bosch Car Servisa iz Hrvatske, 
Slovenije i BIH. 2007. na Balatonu u mjestu 
Tihany u Mađarskoj poduzeće dobiva Bosch 
Oscar kao najbolji Bosch Car Servis u regiji. 
Danas poduzeće uspješno radi, zapošljava 
11 radnika i na dobrom je putu da se taj broj 
još i poveća.

KRISTIJAN ŠTAMPAR (Prelog),
(na prijedlog Povjerenstva za dodjelu javnih 
priznanja i nagrada)
Godine 1992. godine zajedno s ocem 
Kristijan Štampar otvara obrt Bravarija 
Štampar, a 2008. godine obrt prerasta 
u tvrtku. Iste godine započinje suradnja 
s engleskim partnerom INCINER8 UK. 
kao direktni dobavljač spalionica otpada. 
Dobitnik je nagrade Majstor godine, 

PLAKETA GRADA 
PRELOGA

GRB GRADA PRELOGA
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Svečana sjednica Gradskog vijeća

U Domu kulture u Prelogu 5. prosinca odr-
žana je svečana sjednica Gradskog vijeća u 
povodu 6. prosinca, Dana Grada Preloga, koji 
je ove godine poseban po tome što se obilje-
žava jubilarnih 750 godina od prvog pisanog 
spomena Preloga u povelji iz 1264. godine. 
Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog 
vijeća Goran Gotal. Među uzvanicima bili 
su saborski zastupnici Tomislav Karamarko, 
ujedno i predsjednik Hrvatske demokratske 
zajednice, Sunčana Glavak i Dragutin Glavi-
na, zastupnica u Europskom parlamentu Ma-
rijana Petir, župan Matija Posavec, predsjed-
nik Skupštine Bjelovarsko–bilogorske župa-
nije Marijan Coner, župan Občine Puconci 
Ernest Nemec, gradonačelnik grada Letenye 
Farkas Szilárd, načelnik Općine Čitluk iz 
Bosne i Hercegovine Ivo Jerkić, predstavnici 
Grada Malog Lošinja, predstavnici i članovi 
Matice Hrvatske ogranak Čakovec te Družbe 
Braća hrvatskog Zmaja, Zrinske garde Čako-

vec, počasni građanin Grada Preloga Marijan 
Ramušćak, župnik Antun Hoblaj... Prikazan 
je dokumentarni film Studija Vipro u povodu 

750 godina Preloga. Gradonačelnik Ljubomir 
Kolarek zahvalio je svojim prethodnicima, 
vijećnicima, djelatnicima Gradske uprave, 
županijskim i državnim strukturama, uz želju 
da se dobra suradnja nastavi i dalje. Rekao je 
da je Prelog u povijesti imao uspona i padova, 

ali da se izdigao iz pepela kao ptica Feniks. 
Središnji dio svečanosti bila je podjela javnih 
priznanja Grada Preloga. Prije svečane sjed-

nice otvoreno je novouređeno rekonstruirano 
raskršće Glavne i Sajmišne ulice u središtu 
Preloga. Položeni su vijenci na spomen-ploču 
znamenitim Priločancima, a u župnoj crkvi 
sv. Jakoba služena je sveta misa.

Obrtničke komore, upisan je 2012. godine u 
Zlatnu knjigu najboljih poduzetnika Hrvatske.  
2010. godine tvrtka kupuje zemljište u 
Gospodarskoj zoni Sjever veličine 5000 m2 . 
Izgradnja je započela 2012. godine, a prošle 
se godine tvrtka preselila u novoizgrađene 
prostore u Gospodarskoj zoni Sjever. Danas 
Bravarija Štampar  zapošljava 11 radnika te 
posluje sa engleskim, njemačkim i austrijskim 
partnerima. Kristijan Štampar aktivan  je član 
Lovačkog društva Prepelica Prelog.

VLADIMIR JURČEC (Prelog),
(na prijedlog Povjerenstva za dodjelu javnih 
priznanja i nagrada)
Vladimir Jurčec rodom je iz Čehovca. 
Osnivač je i vlasnik tvrtke Jurčec transporti 
d.o.o. iz Preloga. Nakon stjecanja iskustva 
u prometu 1985. godine postaje obrtnik tj. 
prijevoznik te se obrtom bavi do 1994. godine. 
U prosincu 1994. godine obrt prelazi u tvrtku 
Jurčec transporti d.o.o. Tvrtka se uspješno 

bavi domaćim i međunarodnim cestovnim 
prometom više od dvadeset godina. Zbog 
širenja poslova i voznog parka 2002. godine 
tvrtka počinje s izgradnjom poslovnog 
objekta u Gospodarskoj zoni Sjever. Prvi 
u zoni Sjever izgrađuje svoju tvrtku 2005. 
godine. Tvrtka uz poslovnu zgradu i parking, 
posjeduje otvoreno i zatvoreno skladište od 
cca 1200 m2. Tvrtka trenutno zapošljava 
10 djelatnika s tendencijom rasta i razvoja. 
Vladimir Jurčec bio je član prvog Gradskog 
vijeća Grada Preloga a trenutno obnaša 
dužnost dopredsjednika Udruge Hrvatskih 
cestovnih prijevoznika te je predsjednik 
strukovne grupe cestovnog prometa pri 
Županijskoj komori Čakovec.

DRAŽEN NOVAK (Prelog),
(na prijedlog Mjesnog odbora Prelog)
Soboslikarski obrt Dražen Novak otvorio je 1. 
ožujka 1993., odmah nakon završene škole 
te do danas neprekidno radi. To je danas 

obiteljski obrt jer je djelatnost proširena na 
održavanje objekata te zajedno sa suprugom 
vodi posao. Situacija u međimurskom 
obrtništvu nije ohrabrujuća. U prilog tomu 
govore podaci o drastičnom smanjenju broja 
obrta. Naime, u devet ovogodišnjih mjeseci 
u Međimurju je zatvoreno 50-ak obrta, a u 
posljednje tri godine “ključ u bravu” stavilo 
je čak 268 međimurskih obrta. Iz tog razloga 
veliki je uspjeh 20 godina održati soboslikarski 
obrt unatoč teškoj gospodarskoj situaciji. 
Gospodin Novak aktivan je i u društvenom 
životu Grada Preloga. U dva mandata bio 
je član Mjesnog odbora Prelog. Trenutno je 
vijećnik u Gradskom Vijeću Grada Preloga, 
što mu je treći mandat gradskog vijećnika. 
Dražen Novak je i predsjednik Nautičkog 
kluba Labud, voditelj je kajakaške sekcije 
kluba i bio je punopravni član Hrvatske 
kajakaške sekcije. 

Dan Grada Preloga
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Plan Proračuna Grada Preloga za 2015. godinu iznosi  22.790.000,00 kuna, odlučilo je većinom
glasova Gradsko vijeće na 9. sjednici održanoj 27. studenog 2014. godine. 

Prihodi 2015.
Prihodi od poreza                                              6.825.000,00 kuna
Prihodi od države, županije, fondova                7.870.000,00 kuna
Prihodi od imovine                                             2.459.000,00 kuna
Prihodi od upravnih i administrativnih 
pristojbi i  naknada po  posebnim propisima      3.201.000,00kuna
Ostali prihodi                                                          35.000,00 kuna
Prihodi od prodaje imovine                                2.400.000,00kuna
SVEUKUPNO: 22.790.000,00 kuna

Rashodi i izdaci plana Proračuna Grada za 2015. g.  
– raspoređeni po najvažnijim programima i korisnicima
Funkcioniranje tijela grada – Gradsko vijeće; Ured gradonačelnika; Gradska uprava;
Javni radovi; Proračunska pričuva; Mjesni odbori; Protokol; Izbori za mjesnu samoupravu -  4.279.000,00 kuna
Funkcioniranje tijela grada – Gradsko vijeće; Ured gradonačelnika; Gradska uprava;
Javni radovi; Proračunska pričuva; Mjesni odbori; Protokol; Izbori za mjesnu samoupravu -  4.279.000,00 kuna
Gradnja objekata komunalne infrastrukture  - 6.905.000,00 kuna
Ulaganje u poslovne zgrade  - 936.000,00 kuna
Energetska učinkovitost – Projekt „Štedimo energiju u Prelogu“ – 1.000.000,00 kuna
Izrada prostorno planske dokumentacije  -  422.500,00 kuna
Održavanje komunalne infrastrukture  - 1.919.000,00 kuna
Dječji vrtić Fijolica Prelog  - 2.150.000,00 kuna
Obrazovanje – prijevoz učenika; studentski krediti , donacije OŠ i SŠ, ostale donacije u obrazovanju  - 450.000,00 kuna
Kultura – Proračunski korisnici (Dom kulture Grada Preloga, Knjižnica i čitaonica Grada Preloga, Muzej Croata Insulanus 
Grada Preloga); udruge kulture; kulturne manifestacije; kulturni spomenik; udruge građana -  1.413.000,00 kuna
Religija – 102.000,00 kuna
Sport – tekuće i kapitalne donacije -  1.030.000,00 kuna
Socijalna zaštita; Crveni križ; Katruža, Udruge invalida; novorođena djeca  – 489.000,00 kuna
Zdravstvo – sekundarna prevencija iz područja onkologije; laboratorijske usluge – 51.000,00   kuna
Donacije – DVD; JVP: Civilna zaštita; Turistička zajednica, oprema OŠ Prelog – 706.000,00   kuna
Razvoj gospodarstva - 187.500,00  kuna
Otplata dugoročnog kredita   750.000,00 kuna
SVEUKUPNO: 22.790.000,00 kuna

Proračun Grada Preloga za 2015. godinu 



Prelog, 30. prosinca 2014.  www. prelog.hr

8 GRAD PRELOG U 2014. 

Izvedeni su radovi na rekonstrukciji ulica Konopljišće i Prvomaj-
ske sa izvedbom pješačko biciklističkih staza. Izvedeni radovi 
obuhvaćaju rekonstrukciju i proširenje kolnika prometnice s 
izvedbom oborinske odvodnje i kućnih kanalizacijskih priključa-
ka, izvedbu pješačko biciklističkih staza, uređenje kolnih ulaza, 
izvedbu parkirališta, uređenje zelenih površina i uređenje pri-
ključka na državnu cestu D20 i javnu županijsku cestu. Ukupna 
vrijednost izvedenih radova: 1.390.558 kn. Radove sufinancira 
Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja s iznosom od 
100.000 kn.

PREGLED AKTIVNOSTI NA PODRUČJU
GRADA PRELOGA U 2014. GODINI

Rekonstrukcija ulice Konopljišće i Prvomajske s 
izgradnjom pješakih staza u Prelogu

Završeni su radovi na uređenju Sportskog parka „Mladost“ u Prelogu. 
U okviru uređenja izvedeni su radovi na uređenju novog stadiona NK 
Mladost – Komet Prelog, uređenju objekta Speedway kluba Prelog te 
je izvedeno odbojkaško igralište za potrebe ljetnih noći Grada Preloga 
u okviru kojeg se organizira odbojkaški turnir. Uređenje novog stadiona 
NK Mladost – Komet Prelog podrazumijeva:
   - radove na razgradnji i izvedbi vanjske i unutarnje zaštitne ograde
   - izgradnju glavnog i pomoćnog igrališta s navodnjavanjem i
     odvod njom te izvedbom rasvjete pomoćnog igrališta 
   - ozakonjenje (legalizaciju) svih postojećih objekata u Parku
    „Mladosti“ (u tijeku je postupak legalizacije)
Sveukupna vrijednost izvedenih radova je 1.953.685 kn.
Radovi na adaptaciji objekta Speedway kluba Prelog podrazumijevaju:
    - izvedbu elektroinstalacija i gromobranske instalacije, 
    - vodoinstalaterske radove,
    - soboslikarske radove
    - fasaderske radove (obnovu pročelja) 
    - uređenje potkrovlja za potrebe smještaja gledatelja,
    - adaptaciju krovišta
Sveukupna vrijednost izvedenih radova je 230.212 kn. Također, u okviru 
uređenja prostora Sportskog parka Mladost Prelog, za potrebe ljetnih 
noći Grada Preloga izvedeno je odbojkaško igralište. Radove je izveo 
Pre-kom.

Sportski park “Mladost” u Prelogu

Rekonstrukcija dijela Sajmišne ulice

U okviru uređenja područ-
ja Obuhvata Detaljnog 
plana Jug u Prelogu, izve-
deni su pješačke staze 
spojnog dijela ulica Jug 2 
i Jug 3 s rješenjem obo-
rinske odvodnje te radovi 
na izvedbi nastavka pje-
šačke staze ulice Jug 3. 
Također, u okviru radova 
izvršeno je uređenje zele-

nih površina te je zasađen drvored. Ukupna vrijednost izvedenih 

Pješačke staze u Školskoj ulici (spoj ulica Jug 2 i Jug 
3) te nastavak izvedbe pješake staze ulice Jug 3

IZGRADNJA OBJEKATA KOMUNALNE I DRUGE INFRASTRUKTURE

Paralelno s izvedbom radova na rekonstrukciji ulica Konopljišće 
i Prvomajske, izvedena je i rekonstrukcija dijela Sajmišne ulice 
uz park prije Sportskog parka „Mladost“. Izvedeni radovi obuhva-
ćaju rekonstrukciju i proširenje kolnika prometnice s izvedbom 
oborinske odvodnje i kućnih kanalizacijskih priključaka, izvedbu 
pješačko biciklističke staze i uređenje kolnih ulaza. Ukupna vri-
jednost izvedenih radova iznosi 174.149 kn.

Povodom obilježavanja 750 
godišnjice Grada Preloga izve-
dena je obnova dotrajalih info 
panoa na ulazu u sva naselja 
na području Grada Preloga. 
Također, u cilju bolje informira-
nosti vozača postavljeni su novi 
putokazi i info table za industrij-
sku zonu „Istok“ i Gospodarsku 
zonu Prelog – sjever. Izradu i 
postavu tabli izvršila je tvrtka 
Crtorad d.o.o. iz Varaždina za 
iznos od 79.422 kn.

Info panoi Grada Preloga i putokazi za Industrijske zone 

Pripremio pročelnik Željko Poredoš
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Izgradnja građevine za gospodarenje 
biootpadom i biorazgradivim otpadom

Opće građevinsko poduzeće d.o.o. iz Preloga izradilo je 
projektno tehničku dokumentaciju, ishođena je građevin-
ska dozvola te je proveden javni natječaj za izvedbu ra-
dova na izgradnji građevine za gospodarenje biootpadom 
i biorazgradivim otpadom. Radovi su započeli početkom 
listopada, a predvidivi završetak radova je siječanj 2015. 
Vrijednost radova iznosi: 2.305.361 kn (bez PDV-a).

Uređenje pješačkih staza i hortikulturno 
uređenje groblja u Prelogu

Završeni su radovi na izvedbi trga i pješačkih staza, vodo-
vodne instalacije, javne rasvjete te hortikulturnog uređenja 
na groblju u Prelogu.

Uređenje sportsko-rekreacijske zone “Marina” Prelog

U okviru projekta “Uređenje šetnice i hortikulture na području Marine Prelog” 
tokom godine kontinuirano su u fazama izvođeni slijedeći radovi: 
- uređenje pristupnog puta (od cestovnog prijelaza preko derivacijskog kanala  
  jezera HE Dubrava do caffe bara dužine cca 1200 m), 
- uređenje šetnica oko same lučice (dužine cca 300 m i širine cca 100 cm) i u 
  prostoru za odmor i rekreaciju, 
- uređenje prve dionice šetnice uz obalu u neposrednoj blizini caffe bara
  (dužine cca 200 m i širine 220 cm), 
- nasipanje stajališta za automobile, 
- obrezivanje drvoreda, uklanjanje pojedinačnih stabala koje su predstavljale 
   prijetnju za sigurnost građana, 
- uređenje zelenih površina (nasipanje zemljom, izravnavanje, sadnja trave), 
- uređenje cvjetnih gredica i već postojećih trajnih nasada, 
- postavljanje jednostavne rasvjete između terase i šetnica, 
- postavljanje priključka za struju i vodu na početku šetnice itd.

Pješačke staze i javna rasvjeta ulice UK6 
Industrijske zone „Istok“ u Prelogu

Za potrebe pristupa Centru za vozila Hrvatske d.d. – sta-
nici za tehnički pregled te Međimurki BS, izvedena je pro-
metnica sa pješačkim stazama (obostrano) i javna rasvje-
ta ulice UK6 Industrijske zone „Istok“ u Prelogu. Radovi na 
izvedbi pješačkih staza iznose 149.818 kn. Izvedba javne 
radove stajala je 17.808 kn.

Dom kulture Čukovec

Grad Prelog je proveo postupak naba-
ve bagatelne vrijednosti za „radove na 
sanaciji vlage u prostorijama društve-
nog doma Čukovec i ugradnji stolari-
je“, odabrao izvođača radova, sklopio 
ugovor te završio radove prve faze 
na obnovi doma kulture u Čukovcu. 
Izvedeni su radovi na sanaciji vlage 
(zidarski radovi), demontaža postoje-
će stolarije te nabava i ugradnja nove 
stolarije. Vrijednost izvedenih radova 
iznosi 251.780 kn. Radove je s izno-
som od 100.000 kn sufinanciralo Mi-
nistarstvo kulture u okviru programa 
investicijske potpore „Obnova doma 
kulture u Čukovcu“.

Dogradnja prostora OŠ Prelog

Završeni su radovi na 1. fazi rekonstrukcije zgrade Osnov-
ne škole u Prelogu do roh-bau stupnja završenosti. Radovi 
u okviru kojih su izvedena dva razreda izvode se u svrhu 
održavanja jednosmjenske nastave. Grad Prelog je finan-
cirao izradu projektno tehničke dokumentacije u vrijedno-
sti od 95.000 kn.

Radovi na Domu kulture, vatrogasnom domu i objektu u 
Sportskom parku u Oporovcu

Izvedeni su radovi na iz-
mjeni vanjske stolarije i so-
boslikarski radovi na Domu 
kulture i vatrogasnom 
domu u Oporovcu.  Vri-
jednost izvedenih radova 
iznosi 38.190 kn. Također 
izvedeni su soboslikarski 
radovi u objektu (svlačio-
nica Nogometnog kluba) u 
Sportskom parku u vrijed-
nosti 16.100 kn.

Sportski park Čukovec

U sportskom parku u Čukovcu izve-
dena je rasvjeta nogometnog terena 
(4 stupa i 16 rasvjetnih tijela nove 
LED tehnologije), čime se doprinosi 
smanjenju ekološkog onečišćenja te 
smanjenju potrošnje. Također, zavr-
šeni su i radovi na uređenju ograde 
i staze uz ogradu sportskog parka. 
Vrijednost svih izvedenih radova 
iznosi 189.000 kn.
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Uređenje parka Svetog 

Nikole u Oporovcu

Izvedeni su radovi na uređenju parka 
Svetog Nikole u centru Oporovca. 
Radovi obuhvaćaju izvedbu 
pješačkih staza, centralnog platoa 
s bistom Svetog Nikole, izvedbu 
oborinske odvodnje, sadnju dendro 
bilja, te uređenje cvjetnih gredica. 
Sveukupna vrijednost izvedenih 
radova iznosi 183.404 kn.

RADOVI U SURADNJI SA ŽUPANIJSKOM UPRAVOM ZA CESTE i 
HRVATSKIM CESTAMA

Svečano je 3. lipnja otvorena lokalna cesta 
LC 20058 od Čehovca do Donjeg Kraljev-
ca. Prometnica je pod upravom Županijske 
uprave za ceste Čakovec. Na svečanom 
otvaranju bili su župan Međimurske župani-

je Matija Posavec, gradonačelnik Grada Pre-
loga Ljubomir Kolarek, predsjednik Grad-
skog vijeća Goran Gotal, vijećnici, načelnik 
općine Donji Kraljevec Miljenko Horvat, 
ravnateljica ŽUC-a Ljerka Cividini i drugi 

uzvanici. Ta investicija vrijedna 1,3 milijuna 
kuna bila je dugogodišnja želja mještana Če-
hovca i Donjeg Kraljevca. Prometnicu dugu 
više od 1700 metara blagoslovio je župnik 
Darko Kelemenić. 

Cesta Čehovec – Donji Kraljevec
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Rekonstrukcija raskršća Glavne i Sajmišne ulice u Prelogu

Obavljeni su radovi na rekonstruk-
ciji i semaforizaciji raskršća Glav-
ne i Sajmišne ulice u samom centru 
Preloga. Vrijednost radova iznosi 
561 tisuću kuna (bez PDV-a), a 
iste zajednički sufinanciraju Hr-
vatske ceste, Županijska uprava za 
ceste i Grad Prelog. U okviru rado-
va Grad Prelog je izveo i zamjenu 
postojeće javne rasvjete s novom 
LED rasvjetom. Gradonačelnik 

Ljubomir Kolarek zahvalio 
je izvođačima radova, Tegri 
i Pre-komu. Vrpcu je u na-
zočnosti gradskih čelnika i 
brojnih okupljenih građana 
prerezala Agneza Belić, 
koja je ozlijeđena na tom 
raskršću, na kojem je bilo i 
nesreća sa smrtnim poslje-
dicama. Rekonstrukcija je 

stoga vrlo važna iz sigurnosnih razloga. Tijekom radova uklo-
njen je i spremnik za gorivo, čime je iz središta grada uklonjena 
potencijalna ekološka bomba. Novouređeno raskršće blagoslo-
vio je župnik Antun Hoblaj. Svečanost otvorenja upriličena je 
u okviru proslave Dana Grada. Riječ je o prvim semaforima na 
području Grada Preloga, pa je događaj izazvao veliku pozornost 
građana. Stručnjaci su ocijelili da je regulacija prometa uz po-
moć semafora najprimjerenija za to raskršće, jer za kružni tok 
nije bilo dovoljno prostora. Kad se sagradi obilaznica, rasteretit 
će se promet, posebno teških kamiona. 
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Izrađena je projektno tehnička doku-
mentacija te je ishođena građevinska 
dozvola za rekonstrukciju ulice Kralja 
Petra Krešimira IV u Prelogu sa obo-
stranom izvedbom pješačkih staza i 
izvedbom parkirališta uz cestu.

Projektna dokumentacija za 
rekonstrukciju ulice Kralja 
Petra Krešimira IV u Prelogu

Programom gradnje komunalnih vodnih gra-
đevina predviđena je izgradnja preostale ka-
nalizacijske mreže (s pripadnim građevinama 
– precrpne stanice, tlačni cjevovodi, ispusti u 
prijamnike i sl.) za odvodnju sanitarnih i obo-
rinskih otpadnih voda na jugoistočnom po-
dručju grada Preloga (ulice Vladimira Nazora, 
Dragutina Domjanića, Stjepana Radića, spojni 

dio ul. Stjepana Radića i ul. Konopljišće te uli-
ce Jug I). Za navedeni zahvat izrađena je pro-
jektno tehnička dokumentacija, te je ishođen 
akt za gradnju. Projekat izvode Međimurske 
vode, a financirat će se od strane Međimurskih 
voda, Hrvatskih voda, strukturnih fondova EU 
i Grada Preloga.

Projektna dokumentacija za izgradnju sustava odvodnje sanitarnih i 
oborinskih otpadnih voda na jugoistočnom području Grada Preloga 

Iz razloga dotrajalosti i velikih troškova 
održavanja postojećeg objekta Dječjeg 
vrtića Fijolica u Prelogu, Grad Prelog 
krenuo je s projektom realizacije novog 
niskoenergetskog objekta za Dječji vr-
tić lociranog na novoj lokaciji – parceli 
u neposrednoj blizini OŠ Prelog. U tu 
svrhu po provedenom postupku javne 
nabave za izradu projektne dokumen-
tacije, krenulo se u izradu iste. Ishođe-
no je rješenje za građenje. Grad Prelog 
početkom 2015. projekt će kandidirati 
na natječaj Ministarstva znanosti obra-
zovanja i sporta – „Priprema zalihe in-
frastrukturnih projekata za EFRR 2014. 
– 2020. Projekti iz navedenog natječaja 
financirat će se iz Europskog fonda za 
regionalni razvoj.

Projektna dokumentacija 
za izgradnju novog 

dječjeg vrtića u Prelogu

Proveden je natječaj za prikupljanje pri-
java za neposredno sudjelovanje Gra-
da Preloga u sufinanciranju Programa 
„Štedimo energiju u Prelogu“ u okviru 
Programa povećanja energetske učin-
kovitosti u obiteljskim kućama na po-
dručju Grada Preloga koji će zajednički 
sufinancirati Fond za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost i Grad Prelog u 
omjeru 40% : 10% opravdanih troško-
va investicije, dok 50 posto vrijednosti 
investicije snosi investitor. Program je 
ukupne vrijednosti 2.500.000 kn. Na 
natječaj se prijavilo 38 potencijalnih 
korisnika.

Program povećanja 
energetske učinkovitosti 
u obiteljskim kućama na 
području Grada Preloga

PROJEKTNO TEHNIČKA DOKUMENTACIJA

U tijeku su radovi na izgradnji pješačko bici-
klističke staze uz LC 20038 u Prelogu (dioni-
ca od rotor raskršća do Policijske postaje). Ra-
dove zajednički financiraju Županijska uprava 

za ceste Međimurske županije i Grad Prelog. 
Vrijednost radova iznosi 75.638 kn, od čega 
ŽUC financira iznos od 50.816 kn, dok Grad 
Prelog financira iznos od 24.822 kn. 

Izgradnja pješačko biciklističke staze uz LC 20038 u 
Prelogu (dionica od rotor raskršća do Policijske postaje)

Izrađena je projektno tehnič-
ka dokumentacija, ishođena je 
građevinska dozvola, te je pro-
veden postupak nabave za za-
hvat – rekonstrukciju ŽC 2026 
s izgradnjom pješačke staze i 
biciklističke trake na dionici 
Donji Kraljevec – Prelog. Ra-
dove zajednički financiraju 
Županijska uprava za ceste Me-
đimurske županije i Grad Pre-
log. Ukupna vrijednost radova 
iznosi 1.192.671 kn, od čega 
Grad Prelog financira iznos od 
353.815 kn (radovi za izvedbu 
biciklističke trake), dok ŽUC fi-
nancira iznos od 838.855 kn.

Rekonstrukcija ŽC 2026 s izgradnjom pješačke staze i 
biciklističke trake na dionici Donji Kraljevec – Prelog
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Krajem travnja 2014. godine otvoren je 
Klub za starije osobe Prelog. Program na-
mijenjen osobama treće životne dobi Kluba 
za starije osobe provodi Autonomni centar 
-  ACT u suradnji s Udrugom umirovljeni-
ka Prelog i uz podršku Grada Preloga. Klub 
za starije osobe Prelog radi svakog utorka 

u prostorijama 
Udruge umi-
rovljenika te 
trenutno broji 
60-tak člano-
va. Klub vodi 
Ema Najman, 
uz veliku po-
dršku predsjed-
nika Udruge 
umirovljenika 
Ivana Koseca. 
Aktivnosti klu-

ba usmjerene su 
na poboljšanje 
kvalitete života 

starijih osoba i kvalitetnog provođenja slo-
bodnog vremena. Svakog utorka provodi 
se aktivnost mjerenja krvnog tlaka i šećera, 
individualni informatički tečaj namijenjen 
starijim osobama, korektivna gimnastika i 
novinarska grupa, koja u suradnji s Klubo-

vima za starije osobe Nedelišće i Mursko 
Središće uređuje List za starije osobe Me-
đimurske županije. U klubu su održane i 
dvije radionice Humane Nove, recikliranja 
stare odjeće, gdje su se ukrašavale platnene 
vrećice i teglice. Organizirana je i izložba 
gljiva u suradnji s gljivarskim društvom 
Smrčak. U klubu je gostovala i dramska 
grupa Kluba za starije osobe Nedelišće koja 
je priredila članovima kluba lijepi glazbe-
no–scenski program. Jednom mjesečno 
dr. med. Maja Židov održava zanimljiva i 
korisna predavanja o zdravlju namijenjena 
starijim osobama. U klubu su do sada pre-
davali i Martina Sinković, dr. dent. med., o 
dentalnom zdravlju, Vladimir Belić, fitness 
trener, o pravilnom vježbanju i Branko Vr-
čić, dr. med. o pravilnoj prehrani. Članstvo 
kao i sve usluge kluba su besplatni. Članovi 
mogu biti sve osobe starije od 60 godina, 
iznimno i mlađe ukoliko su umirovljene i 
žive na području Grada Preloga. 

Izrađena je projektno tehnička dokumentacija za “izgradnju sanitarne 
kanalizacijske mreže naselja Čehovec” sa spojem na kanalizacijski su-
stav Općine Donji Kraljevec. Također, ishođena je i lokacijska dozvola 
te je u tijeku ishođenje akta za gradnju. Projekt će izvoditi Međimurske 
vode, a isti će se financirati od strane Međimurskih voda, Hrvatskih 
voda, strukturnih fondova EU i Grada Preloga.

Projektna dokumentacija za “izgradnju sanitarne 
kanalizacijske mreže naselja Čehovec”

Pred ishođenjem smo lokacijske 
dozvole za rekonstrukciju županij-
ske ceste ŽC2033 sa izgradnjom 
oborinske odvodnje uz županijsku 
cestu u naselju Čehovec. Rekon-

strukcija prometnice obuhvatit 
će kompletnu obnovu asfaltnog 
zastora te izgradnju jednostrane 
pješačko biciklističke staze i obo-
rinske odvodnje.

Projektna dokumentacija za rekonstrukciju županijske 
ceste s izgradnjom pješačko biciklističkih staza i 
izgradnjom oborinske odvodnje kroz naselje Čehovec 

U tijeku je ishođenje rješenja za 
građenje uličnih koridora UK5, 
UK8, spoja UK4 i ulice Vladimi-
ra Nazora prema Detaljnom pla-
nu proširenja Industrijske zone 
Istok. Projekt podrazumijeva re-
konstrukciju dijela postojeće pro-
metnice Ulice Kalmana Mesarića, 

nastavak odnosno izvedbu spoja 
Ul. Kalmana Mesarića i postojeće 
ulice Industrijske zone, izvedbu 
spoja ul. Kalmana Mesarića i Vla-
dimira Nazora te izvedbu uličnog 
koridora UK5 – nastavak do šljun-
čare tvrtke Eurobeton.

Projektna dokumentacija za izgradnju prometnica 
Industrijske zone Istok UK8, UK5, spoj UK4 i ulice 
Vladimira Nazora i rekonstrukcija i poboljšanje spoja 
UK5 i šljunčare tvrtke Eurobeton

Ishođeno je rješenje o izvedenom stanju za objekta ribičkog kluba u 
Draškovcu. Također, u tijeku je postupak legalizacije sportskih objekata 
u Čukovcu, Draškovcu, Oporovcu i Čehovcu.

Legalizacija sportskih objekata na području Grada

Izvršena je prekategorizacija nerazvrstane ceste koja prolazi kroz 
gospodarsko-stambenu zonu Draškovec-Hemuševec te pred-
stavlja najkraću prometnu vezu naselja Draškovec i Hemuševec 
sa naseljem Čukovec. Predmetna dionica povezuje županijsku 
cestu ŽC2034 (Donji Kraljevec – Draškovec) sa LC20041.

Prekategorizacija nerazvrstane ceste 
Hemuševec – Čukovec

Završen je projekt „Razvoj sustava za pročišćavanje otpadnih 
voda u Gradu Letenyu i sustava kanalizacije u jugozapadnom 
dijelu Grada Preloga“ koji je započeo početkom 2012. godine, 
a trajao dvije i pol godine. Partneri: Grad Letenye, Međimurske 
Vode d.o.o. te Grad Prelog kao pridruženi partner. Ukupni pla-
nirani proračun operacije 1.833.568,00 € - od toga na hrvatske 
projektne partnere otpada 804.484,00 €. Cilj projekta je zaštita 
krajolika uz rijeku Muru i njezine prirodne i ruralne okoline, te 
očuvanje održivih i prirodnih vrijednosti okoliša, zaštita i po-
boljšanje kakvoće vode i okoliša.
 Početak implementacije projekta u okviru IPA IV Ope-
rativnog programa za razvoj ljudskih potencijala – Jačanje mre-
že socijalnih usluga u zajednici započeo je 15. svibnja 2013. 
godine, a traje 15 mjeseci (do 15. kolovoza 2014. godine). Par-
tneri: Autonomni centar – ACT – kao vodeći partner, te Centar 
za socijalnu skrb u Međimurskoj županiji, Hrvatski zavod za za-
pošljavanje – Područna služba Čakovec, Međimurska županija, 
gradovi Prelog i Mursko Središće, te Općina Nedelišće. Ukupni 
planirani iznos proračuna operacije je 158.865,84 €, a ukupni 
zatraženi iznos IPA sredstava iznosi 130.474,73 €. Cilj predlo-
ženog projekta je povećanje pristupačnosti i kvalitete socijalnih 
usluga vezanih za pomoć i njegu u kući pomoću javno-privat-
nog partnerstva, te pridonijeti prevenciji institucionalizacije 
socijalnih usluga u Međimurskoj županiji. Tijekom proteklog 
razdoblja provedene su aktivnosti vezane uz edukaciju geronto-
domaćica, izrađeni su strateški dokumenti, osnovan je Centar za 
pomoć u kući Međimurske županije... 

PROJEKTI EU

Klub za starije osobe Prelog
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Godina 1999. je bila proglašena godinom 
starijih osoba. Tom godinom simbolično je 
završilo 20. stoljeće koje je bilo proglaše-
no stoljećem djece i započelo 21. stoljeće, 
stoljeće starijih osoba. Nakon 2000. godine 
u razvijenim dijelovima svijeta naglo raste 
udjel starijeg stanovništva: prije deset godi-
na je udjel starijeg stanovništva od 60 godina 
iznosio 10 % u ukupnom stanovništvu, danas 
iznosi 20%, a za četrdeset godina će iznosi-
ti oko 40%. Nikada u povijesti čovječanstva 
nije bilo toliko starih osoba. To je veliko posti-
gnuće. Ljudi su puno zdraviji i u prosjeku žive 
25 godina duže od svojih djedova. Međutim, 
demografska kriza starenja stanovništva do-
nosi i zahtjevne zadatke. Jedna od važnijih 
zadaća je da svaka lokalna zajednica stvori 
povoljne uvjete za brigu nemoćnih i starijih 
osoba, kroničnih bolesnika i osoba s invali-
ditetom u svojoj sredini. Kako djeca započi-
nju svoje odrastanje u vrtićima koji se nalaze 
u njihovoj lokalnoj zajednici, tako bi i starije 
osobe trebali provesti svoju starost u mje-
stima gdje su živjeli i proveli svoj život. Kad 
čovjeku ponestane fizička i mentalna snaga, 
on će se najbolje snaći kod kuće, budući da 
poznaje okolinu i osobe oko sebe. Europske 
države tijekom posljednjih 20 godina sve više 
ulažu u programe koji će omogućiti starijim 
osobama kvalitetno starenje i brigu u doma-
ćem okruženju. Jednaku zadaću ima i ge-
rontologija kao struka, koja je orijentirana na 
starenje i ima za zadaću osmisliti nove pro-
grame za zdravo, aktivno i dostojanstveno 
starenje, te koji će ujedno doprinijeti boljem 
suživotu između mlađe, srednje i starije ge-
neracije. Obrazovanje (osposobljavanje) za 
bolje međusobno poznavanje, razumijevanje 
i lijepši međugeneracijski suživot je zadaća 
koju moramo početi rješavati već od vrtića, 
osnovne i srednje škole, fakulteta, pa sve 
do medija, budući da je to ključno kako bi se 
ublažila demografska kriza u sljedećim go-

dinama. Lokalni međugenera-
cijski centar je dobra prilika da 
se uz pomoć njega u lokalnoj 
sredini uspješno riješe proble-
mi koji nastaju kao posljedica 
starenja stanovništva. Grad 
Prelog je započeo svoj Među-
generacijski Centar uređivati s 
ostalim partnerima iz Republike 
Hrvatske i Republike Slovenije 
koji sudjeluju u ovome projektu 
MEDGEN BORZA, koji financi-
ra Europska Unija. U njemu će 
se održavati i dva nova progra-
ma koji će omogućiti kvalitetno 
starenje stanovništva u lokalnoj 
zajednici. Oni su ukratko opisa-
ni u nastavku.

Tečaj za osposobljavanje obitelj-
skih skrbnika
Velika većina ljudi bi željela provesti 
starost kod kuće. Doma se najbolje 

osjećamo, najbolje se snalazimo i najlakše si 
pomognemo ukoliko nam pomoć nenadano 
zatreba. Također, i u stvarnosti kod kuće živi 
dvije trećine nemoćnih starijih osoba, koje 
trebaju pomoć i njegu drugih, dok se samo 
jedna trećina nalazi u domu za starije osobe. 
Istraživanja pokazuju da su (domaći) ukućani 
spremni pomoći svojim starijima i bližnjima 
kad u starosti oslabe. K tome nas vuče život-
na povezanost s rodbinom, osjećaj odgovor-
nosti za njih i želja da će se i za nas netko po-
brinuti u našoj starosti nemoćnosti. Međutim, 
istraživanja i svakodnevna iskustva govore 
da domaći (ukućani) koji skrbe doma za svo-
je bolesne i iznemogle članove imaju dosta 
problema jer briga za starijeg i nemoćnog za-
htijeva puno tjelesne i duševne snage. 
Obiteljski skrbnici (tako se stručno zovu uku-
ćani koji brinu za svog bolesnog obiteljskog 
člana) često su zaposleni i brinu za vlasti-
tu obitelj ili supružnika koji su u godinama. 
Obiteljski skrbnici kažu da im je najpotrebniji 
odmor na nekoliko dana, ali i dodatno zna-
nje o tome kako da se brinu i njeguju svoje 
nemoćne članove obitelji. Nikakve upute ili 
poduke nisu dobili o tome kako da se brinu o 
bolesnom i iznemoglom rođaku, kako da ga 
podignu i okrenu, a da pri tome ne pati njiho-
va kralježnica. Nisu ni upućeni u to kako ga 
razumijeti i kako se nositi ako je u pitanju za-
boravljivost, te ako je ponekad prema njima 
neugodan... Članovi obitelji koji se brinu za 
bolesnu osobu, osobu s invaliditetom ili sta-
riju nemoćnu osobu, zaslužuju da im lokalna 
sredina omogući tečaj kako bi dobili sva po-
trebna znanja i čuli iskustva drugih ljudi koji se 
već brinu doma o takvim ukućanima, kako bi i 
oni što lakše postupali s njima. Takav tečaj će 
se u rujnu provoditi i u Gradu Prelogu. Vodit 
će ga Inštitut Antona Trstenjaka za gerontolo-
gijo in medgeneracijsko sožitje, koji uspješno 
provodi tečajeve takve vrste kako po cijeloj 

Sloveniji tako i u 
drugim država-
ma. Tečaj će se 

održavati jedanput tjedno u trajanju od dva i 
pol sata, otprilike dva mjeseca za dvadesetak 
učesnika koji će biti zainteresirani. Na njemu 
će se, kako teoretski, tako i praktično, raditi 
na stvarima. Na tečaju će se naučiti praktične 
stvari koje rodbina (rođaci, obiteljski skrbnici) 
bolesnih osoba, osoba s invaliditetom i stari-
jih osoba, najviše trebaju.

Dobrovoljci (volonteri) za ljepše starenje i 
bolji suživot između generacijama
            Kad čujemo riječ dobrovoljci, pomi-
slimo na vatrogasce koji priskaču u pomoć 
ljudima u požaru, poplavi ili prometni nesreći, 
koji educiraju učenike u duhu solidarnosti ge-
slom »U pomoć«, i koji proslavom povodom 
zaštitnika sela omogućuju zajedničko veselje 
i međusobno povezivanje ljudi. Jednako tako 
su i tisuće darivatelja krvi suvremeni volonte-
ri. U povijesti su bili dobrovoljci susjedi, koji 
su jedan drugome pomogali prilikom većih 
poljoprivrednih radova. Na sličan način danas 
se šire po Europi dobrovoljci koji sa svojim 
radom, u kraju gdje žive, pomažu pri rješa-
vanju današnjih zadataka i izazova za bolje 
kvalitetno starenje ljudi i međugeneracijsko 
povezivanje između mladih i starijih. Institut 
Antona Trstenjaka je u mnogim krajevima os-
posobio više od tisuću takvih volontera, koji 
posvećuju jedan do dva sata tjedno starijim 
osobama. Što rade? Učenik ili druga mlada 
osoba, na primjer, nauči u jednoj godini umi-
rovljenika kako se služiti računalom.
Dva mlađa umirovljenika okupe skupinu od 
deset susjeda koji će se susretati jedanput 
tjedno po sat i pol, i u nekoliko mjeseci proći 
će program za prevenciju padova u starosti 
– prijelom kuka kod starije osobe u trenutku 
promijeni zdravo starenje u ozbiljnu nesreću.

Takva skupina starijih može proći i neki drugi 
program za zdravo, kvalitetno i dostojanstve-
no starenje. Institut će volontere temeljito os-
posobiti, da dobro rade u korist starijih osoba 
i cijele zajednice, te u svoje osobno zadovolj-
stvo. U Gradu Prelogu je u okviru projekta 
MEDGEN BORZA u jesen 2014. godine za-
počeo tečaj za međugeneracijsko volontira-
nje, koji će se odvijati i preko zime. Tečaj za 
dobrovoljce (volontere) i gore opisani tečaj za 
obiteljske skrbnike bit će dva nova programa 
u Međugeneracijskom centru – Dječjoj kući 
Prelog. Zajedno, sa svim ostalim naporima, 
i dalje će biti od koristi za lokalnu zajednicu 
Grada Preloga, da ljudi stare što je moguće 
kvalitetnije u svom mjestu, te da mladi  i stariji 
žive pod motom Antona Trstenjaka “Držimo 
se zajedno!” 

Mag. Ksenija Ramovš, Inštitut Antona Trstenjaka za 
gerontologijo in medgeneracijsko sožitje

LOKALNI MEĐUGENERACIJSKI 
CENTAR – RJEŠENJE ZA 

STARENJE STANOVNIŠTVA
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Jedinice lokalne samouprave s područja do-
njeg dijela Međimurske županije i to Općina 
Kotoriba, Općina Donja Dubrava, Općina 
Donji Vidovec, Općina Sveta Marija, Opći-
na Donji Kraljevec, Općina Goričan i Grad 
Prelog te s druge strane GKP PRE-KOM 
d.o.o. Prelog potpisale su dana 31. siječnja 
2014. godine Sporazum o zajedničkoj pro-
vedbi mjera gospodarenja otpadom. Osnov 
za potpisivanje Sporazuma bile su odluke 
općinskih i gradskog vijeća kojima se utvr-
đuje potreba zajedničke provedbe mjera gos-
podarenja otpadom u okviru obveza jedinica 
lokalne samouprave utvrđenih Zakonom o 
održivom gospodarenju otpadom. Prema 
navedenom Zakonu, jedinice lokalne samo-
uprave dužne su osigurati pružanje javne 
usluge prikupljanja miješanog komunalnog 
otpada i biorazgradivog komunalnog otpada 
kao i odvojeno prikupljanje otpadnog papira, 
metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog 
(glomaznog) komunalnog otpada.  Zakon 
predviđa mogućnost zajedničkog osigura-
vanja navedenih obveza te je radi realizaci-
je navedenih zakonskih odredaba potpisan 
Sporazum.
 U Sporazumu je regulirano i zajed-
ničko korištenje kompostane za biorazgradi-
vi komunalni otpad te da će se kompostana 
graditi na području Općine Goričan. S obzi-
rom na poznatu situaciju u Općini Goričan 
moralo se prići drugačijem rješenju izgrad-
nje kompostane. Na području jedinica lokal-
ne samouprave, potpisnica Sporazuma nije 
bilo odgovarajućeg prostora za izgradnju 
kompostane, odnosno nije takav komunal-
ni sadržaj bio predviđen u prostornim pla-
novima, osim u Prostornom planu uređenja 
Grada Preloga. Gradsko vijeće Grada Prelo-
ga donijelo je dana 27. ožujka 2014. godine 
Odluku o izgradnji kompostane na područ-
ju Preloga. Ovom Odlukom je Grad Prelog 
osigurao a za potrebe izgradnje kompostane, 

zemljište površine 10.094 m2, polje Gorice. 
Izgradnja kompostane financira se na način 
da poslove projektiranja građevine kompo-
stane financira u cijelosti Fond za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost a poslovi 
izgradnje kompostane financiraju se u 80 % 
iznosu od strane Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost i u 20 % iznosu od 
strane Grada Preloga. Kompostana je u cije-
losti u vlasništvu Grada Preloga.

 Poslovi upravljanja kompostanom 
povjeravaju se GKP PRE-KOM d.o.o. Pre-

log. PRE-KOM d.o.o. se obvezuje da će 
za potrebe rada kompostane zaposliti mini-
malno 3 radnika s područja Grada Preloga. 
Kapacitet kompostane je obrada do 1.500 t 
biootpada godišnje. GKP PRE-KOM d.o.o. 
će iz cijene usluge zbrinjavanja otpada Gra-
du Prelogu plaćati naknadu od 1,5 kuna mje-
sečno po domaćinstvu naknade  za financi-
ranje izgradnje kompostane, smještaj kom-
postane na području Grada Preloga i njeno 
korištenje. Domaćinstva sa područja Grada 
Preloga oslobođeni su plaćanje te naknade. 
Vrijednost projektne dokumentacije za iz-

gradnju kompostane je oko 51.000 kn bez 
PDV-a. Vrijednost izgradnje kompostane 
u dijelu koji će teretiti Grad Prelog je oko 
600.000 kn. Za navedeni iznos su predvi-
đena sredstva u Proračunu Grada Preloga. 
Gradnja kompostane je dogovorena s opći-
nama, potpisnicama Sporazuma tako da se u 
tom dijelu i mijenjao Sporazum o zajednič-
koj provedbi mjera gospodarenja otpadom. 
Proveden je postupak javne nabave te je kao 
najpovoljnija izabrana zajednica ponuditelja 
Pavlic-asfalt-beton iz Goričana i Međimurje 
PMP d.o.o. iz Čakovca za cijenu od 2,9 mili-
juna kuna.  Gradnja kompostane započela je 
07. listopada 2014. godine i očekuje se nje-
zin završetak do kraja ove godine, što prven-
stveno ovisi o vremenskim prilikama. Ovo 
je prva natkrivena građevina za gospodare-
nje biorazgradivim otpadom u Republici Hr-
vatskoj i prva takova građevina na području 
Međimurske županije. Grad Prelog i komu-
nalno poduzeće PRE-KOM posjećuju druge 
jedinice lokalne samouprave, kako bi mogli 
primijeniti ovo rješenje na svom području.

 Grad Prelog je bio pozvan da pre-
zentira primjer dobre prakse u gospodarenju 
otpadom s posebnim osvrtom na izgradnju 

kompostane, na 
seminaru organi-
ziranom u Zagre-
bu pod nazivom 
Upravljanje ot-
padom – izazovi 
i prilike za lokal-
nu samoupravu. 
Seminar je orga-
niziran od strane 
Saveza Udruga 
općina i Udruga 
gradova Repu-
blike Hrvatske, 
Ministarstva za-
štite okoliša i 
prirode i Francu-

skog veleposlanstva. Prezentaciju je održao 
Siniša Radiković, dipl.ing. direktor GKP 
PRE-KOM Prelog. Naš primjer predstavljen 
je kao jedan od najkvalitetnijih i najnapred-
nijih vezano uz održivo gospodarenje ot-
padom, a posebno vezano uz gospodarenje 
biorazgradivim otpadom. Bitno je istaknuti 
dobru suradnju s Fondom za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost koji prati ovu i dru-
ge investicije u gospodarenju otpadom na 
području Grada Preloga. (Miljenka Radović, 
mag. iur.)

GOSPODARENJE OTPADOM I KOMPOSTANA
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U cilju poticanja obnove i prodaje starih i 
napuštenih stambenih objekata na području 
Grada Preloga gradonačelnik Ljubomir Ko-
larek predložio je Gradskom vijeću Grada 
Preloga donošenja Odluke o izmjenama i 
dopunama Odluke o komunalnom dopri-
nosu. Odlukom se smanjuje jedinična vri-
jednost komunalnog doprinosa po obujmu 

građevine u visini od 50 % vrijednosti za 
pojedinu zonu. Starim stambenim objektima 
smatraju se objekti koji su građeni do 15. ve-
ljače 1968. godine. Do tog datuma za grad-
nju građevina nije bila potrebna građevinska 
dozvola. Odluka je prihvaćena na 7. sjednici 
Gradskog vijeća 18. lipnja 2014. godine. 

(Miljenka Radović, mag.iur.)

OSNOVANO KULTURNO 
VIJEĆE GRADA PRELOGA

Gradsko vijeće do-
nijelo je Odluku o 
osnivanju Kultur-
nog vijeća Grada 
Preloga. Kulturna 
vijeća osnivaju se 
za područje župa-

nije, Grada Zagreba 
te grada koji ima više od 20.000 stanov-
nika, a mogu ih osnovati i druge općine i 
gradovi ako to ocijene svrhovitim. Prilikom 
predlaganja navedene odluke, predsjed-
nik Gradskog vijeća Goran Gotal, dipl.iur. 
istaknuo je  potrebu za sustavnim i promi-
šljenim pristupom u razvoju kulture na po-
dručju Grada Preloga a pogotovo s obzirom 
na činjenicu da je Grad Prelog osnivač triju 

ustanova u kulturi i to Doma kulture Grada 
Preloga, Knjižnice i čitaonice Grada Prelo-
ga i Muzeja Croata insulanus Grada Prelo-
ga. U provedbi programa javnih potreba u 
kulturi Grada Preloga uključeno je više od 
20 udruga te se financiraju brojne kultur-
ne manifestacije. Osnovna zadaća Kultur-
nog vijeća je predlaganja ciljeva i mjera za 
provođenje kulturne politike, predlaganja 
programa javnih potreba u kulturi za koje 
se sredstva osiguravaju u proračunu Grada 
Preloga te radi ostvarivanja utjecaja kultur-
nih djelatnika, umjetnika i drugih stručnja-
ka na donošenje i realizaciju odluka važnih 
za kulturu i umjetnost na području Grada 
Preloga. Dana 19. kolovoza na internet stra-
nici Grada Preloga objavljen je javni poziv 

institucijama i udrugama iz područja umjet-
nosti i kulture s područja Grada Preloga radi 
dostave pisanih i obrazloženih prijedloga 
osoba za imenovanje članova Kulturnog vi-
jeća. U otvorenom roku pristiglo je 9 prija-
va. Upravni odjel za upravu i društvene dje-
latnosti predložio je još jednog kandidata za 
člana Kulturnog vijeća. Na prijedlog grado-
načelnika Ljubomira Kolareka, dr.vet.med. 
na 8. sjednici Gradskog vijeća 25. rujna 
2014. godine imenovani su članovi Kultur-
nog vijeća i to: Željko Sokač, (predsjednik), 
Maja Labaš Horvat, prof. (zamjenica pred-
sjednika), Kristina Kolarek (članica), Želj-
ka Ivančok Varga, prof. (članica) i Mirjana 
Hržić (članica). Kulturno vijeće održalo je 
svoju prvu sjednicu dana 5. studenog, na 
kojoj je utvrdilo prijedlog javnih potreba u 
kulturi Grada Preloga za 2015. godinu. 

(Miljenka Radović, mag.iur.)

IZMJENA ODLUKE O  KOMUNALNOM DOPRINOSU

AKCIJSKI PLAN 
ENERGETSKI ODRŽIVOG 

RAZVITKA  GRADA 
PRELOGA (SEAP)

Na 9. sjednici Gradskog vijeća Grada Prelo-
ga donijet je Akcijski plan energetski održi-
vog razvitka Grada Preloga, engleska skra-
ćenica SEAP. Obveza donošenja Akcijskog 
plana vezana je uz Sporazum gradonačelni-
ka europskih gradova o smanjenju emisije 
CO2 povećanjem energetske učinkovitosti 
i korištenjem obnovljivih izvora energije na 
području Grada Preloga koji je potpisao i 
gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Ko-
larek, dr.vet.med. Akcijski plan se treba pro-
voditi do 2020. godine, te Grad Prelog ima 
obvezu kontrole i praćenje provedbe Akcij-
skog plana te podnošenje izvješća o reali-
zaciji Akcijskog plana Europskoj komisiji, 
odnosno Uredu Sporazuma gradonačelnika 
svake dvije godine. Na samoj sjednici je na 
jasan i koncizan način prezentiran Akcijski 
plan energetski održivog razvitka od strane 
djelatnika Međimurske energetske agencije, 
Alena Višnjića, mag.ing.el.techn.inf. 

(Miljenka Radović, mag.iur.)

IZRADA STRATEGIJE RAZVOJA 
GRADA PRELOGA DO 2020. GODINE

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga 
održanoj 27. studenog 2014. godine donijeta 
je Odluka o izradi strategije razvoja Grada 
Preloga do 2020. godine. 
Potreba za izradom strategije razvoja Grada 
Preloga postoji već dulji niz godina. Naime 
u veljači 2005. godine donesen je Strateški 
plan gospodarskog razvitka Grada Preloga i 
to za period od pet godina. Razmatrala se va-
rijanta o izradi izmjena i dopuna navedenog 
strateškog plana. No s obzirom na protek 
vremena odlučeno je da se izradi novi plan 

razvoja Grada Preloga. Isto tako je odlučeno 
da se plan razvoja izradi za period do 2020. 
godine. Radi se o razdoblju do kojeg se do-
nose strateški dokumenti i na nivou države i 
Europske unije.  Strateški plan nije sadrža-
vao samo plan gospodarskog razvitka Gra-
da Preloga. Sama izrada Strategije razvoja 
prijavit će se na najavljeni natječaj u okviru 
Programa ruralnog razvoja Republike Hr-
vatske 2014. – 2020., mjera 7, podmjera 7.1. 
tako da će se financirati iz sredstava EU. 

(Miljenka Radović, mag.iur.) 

Željko Sokač
predsjednik
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U petak 7. ožujka veleposlanica 
Austrije Andrea Ikić-Böhm sa su-
radnicima je boravila u Međimurju, 
a posjetila je i Prelog. Cilj radnog 
posjeta austrijske veleposlanice bio 
je predstavljanje potencijala naše 
regije koja se kontinuirano razvija u 
gospodarskom smjeru. Međimurje 
ima veliku stopu izvoza, a između 
ostalih inozemnih partnera velikim 
dijelom je usmjerena upravo prema 
Austriji. Nakon radnog sastanka 

sa županom Matijom Posavcem, 
veleposlanica je posjetila i gospo-
darsku zonu u Prelogu. Posebno 
je istaknula brzo rješavanje cjelo-
kupne dokumentacije potrebne za 
izgradnju tvrtke Paul Green, koju 
je posjetila, te tako dobila uvid u 
iskustva austrijskih investitora. Ve-
leposlanica je posjetila i Bravariju 
Štampar, gdje je također prikupila 
iskustva i međimurskih izvoznika 
u Austriju. 

Dana 26. rujna 2014. godine Grad Prelog je posjetila de-
legacija Kraljevine Danske. Gosti su pokazali  zanimanje 
za potencijalnim ulaganjima u regiji. U gradskoj vijećnici 
Grada Preloga primili su ih gradonačelnik Grada Preloga 
Ljubomir Kolarek i njegov zamjenik Zdravko Kvakan. Gra-
donačelnik Ljubomir Kolarek je gostima predstavio Grad 
Prelog te su nakon toga posjetili Muzej Croata insulanus 
Grada Preloga te tvrtke LPT, Šestan-Busch i Komet.

Delegacija iz Kraljevine 
Danske u posjetu 
Gradu Prelogu

Veleposlanica Austrije 
u Prelogu

Ministar branitelja Predrag Matić posje-
tio je 10. veljače 2013. grad Prelog, gdje 
je, uz ostalo, sudjelovao na tribini “Pi-
tajte ministra”. Nakon što su položeni 
vijenci na spomenik Domovinskom ratu 
i razgledane prostorije UHVIDR-e Pre-
log, te Muzej Croata insulanus, ministar 
branitelja Predrag Matić sudjelovao je u 
multimedijalnoj dvorani na tribini “Pitaj-
te ministra”, u organizaciji Grada Preloga 
i UHVIDR-e Prelog. Uvodne pozdrave 
uputili su predsjednici preloških ogra-
naka Udruge hrvatskih vojnih invalida 
Domovinskog rata i Udruge hrvatskih ve-
terana i dragovoljaca Domovinskog rata 
Miroslav Radmanović i Slavko Markač, 
koji su predstavili udruge koje uspješno 
vode i zahvalili Gradu Prelogu na po-

moći i potpori. Potom je gradonačelnik 
Ljubomir Kolarek istaknuo da Grad ima 
poseban odnos s hrvatskim braniteljima. 
Pohvalio je zalaganje branitelja koji se 

aktivno uključuju u društveni život, a mi-
nistru je zahvalio što je posjetio kraj koji 
nije izravno pogođen ratnim stradanjima, 
ali je dao velik doprinos u obrani zemlje. 

Ministar branitelja
na tribini u Prelogu

Gradonačelnik Preloga Ljubomir Kolarek na kon-
ferenciji za novinare predstavio je odluku o sufi-
nanciranju cijene školskih udžbenika za školsku 
godinu 2014./2015. Nakon donošenja te odluke, 
župan Međimurske županije donio je odluku o 
sufinanciranju nabave obveznih školskih udžbe-
nika za školsku godinu 2014./2015. za učenike 
osnovnih škola s područja Međimurske županije, 
bez radnih bilježnica obzirom da se iste smatraju 
potrošnim materijalom. Ukupni trošak nabavke 
obveznih školskih udžbenika za školsku godinu 
2014./2015. za učenike osnovnih škola s područ-
ja Međimurske županije iznosi 6.125.152,00 kuna. 
Grad Prelog prihvatio je Odluku Županije o sufi-
nanciranju nabave obveznih školskih udžbenika za 
školsku godinu 2014./2015. za učenike osnovnih 
škola s područja Grada Preloga u iznosu od 30 po-
sto ukupne cijene školskih udžbenika. Grad Prelog 
je odlučio sufinancirati nabavu radnih bilježnica za 
osnovnu školu te udžbenika i radnih bilježnica za 
srednju školu. Ovu Odluku potvrdio je i Savjet za 
socijalnu skrb Grada Preloga. Također, Grad Pre-
log sufinancirata i nabavu radnih bilježnica za dje-
cu samohranih roditelja u iznosu od 50 posto koji 
pohađaju osnovnu školu, te za djecu s posebnim 
potrebama koja pohađaju osnovnu školu u iznosu 
od 50%.

Grad sufinancira 
i radne bilježnice 
socijalno ugrože-
nim obiteljima
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Mnogobrojna istraživanja poka-
zuju da je obrazovanje u ranom 
djetinjstvu od ključnog značaja 
za osiguranje uspjeha u školova-
nju i najbolji početak u životu. Za 
normalan razvoj djece potrebna je 
kvalitetna skrb, sigurno i zdravo 
okruženje u kojem će rasti, te ak-
tivno poticanje njihovih razvojnih 
potencijala. Uz porodicu, predš-
kolska ustanova je društveni resurs 
koji potiče, ohrabruje i pomaže u 
odgojnim nastojanjima. Roditelji 
moraju biti sigurni da će sutra ima-
ti gdje ostaviti svoje dijete, da će to 
dijete biti odgovarajuće zbrinuto, 
zdravo i educirano sukladno njego-
voj dobi. Djeca koja su uključena u 
predškolsko obrazovanje imaju bo-
lje preduvjete za kasnije, jer prve 
godine dječjeg života su vrijeme 
kada su sve mogućnosti razvoja ili 
otvorene ili zauvijek izgubljene. 
Odgoj i obrazovanje u ranom dje-

tinjstvu predstavljaju snažno sred-
stvo dječjeg spoznajnog razvoja i 
razvoja svih drugih aspekata nje-
gove ličnosti. Stoga je potrebno je 
stvoriti najbolje uvjete za razvoj od 
ranog djetinjstva. U Dječjem vrti-
ću Fijolica, iako je broj djece velik, 
nastoji se pomoći svakom djetetu 
da postane samostalno i da stekne 
znanja i sposobnosti koja će omo-
gućiti da savladaju temeljne život-
ne vrijednosti. Kroz raznovrsne 
aktivnosti se potiče djetetova želja 
za učenjem, potreba za aktivnošću, 
za zadovoljstvom igre i na rado-
znalost. Najvažnije je da aktivno-
sti nude brojne prilike osjetilnih i 
motoričkih iskustava u potpunoj 
sigurnosti, da su sve aktivnosti 
prilagođene dječjem uzrastu, te da 
organizacija vremena poštuje bio-
loške potrebe i ritam djece. 

(Ravnateljica Brankica Mezga)

U područnom objektu Draškovec, djelu-
je skupina „Međimurske iskrice“ za dje-
cu s poremećajima iz autističnog spek-
tra. Jedan od prioritetnih potreba u edu-
kacijsko-rehabilitacijskom radu te djece, 
je postojanje mogućnosti formiranja i 
opremanja adekvatnog prostora s ciljem 
multisenzoričkog poticanja. Prilagođe-
nim didaktičkim materijalom prvenstve-

no se želi motivirati 
djecu  na izvođenje 
zajedničke aktivnosti 
s drugim osobama i 
vršnjacima te brzog 
postizanja uspjeha 

kao glavnog motivatora za daljnje uče-
nje. Stoga je Dječji vrtić krenuo u traže-
nje još donacija za nabava specifičnog 
i suvremenog didaktičkog materijala za 
rad s djecom iz autističnog spektra, te 
sve ostale djece koja  nemaju spomenute 
teškoće, radi poticanja optimalnog ra-
zvoja djece predškolske dobi, opremanje 
male senzorne sobe, te vanjskog dječjeg 

igrališta sa spravama za djecu s teškoća-
ma u razvoju, u područnom objektu, u 
Draškovcu.
Udruga „RTL pomaže djeci“ prepoznala 
je vrijednost projekta te je svojom do-
nacijom, u vrijednosti od 50.000,00 kn,  
opremila vanjsko dječje igralište sa spra-
vama i posebnim didaktičkim materija-
lom. U projekt su se uključile i Udruga 
„Prijatelji Sv. Roka“ iz Draškovca, te 
„Inner wheel klub Prelog“, koji su svo-
jim donacijama od još 10.000,00 kn, po-
mogli u realizaciji cijelog projekta.

„INNER WHEEL I ROTARY KLUB 
PRELOG“ , I „PRIJATELJI SV. ROKA“ 

ZA „MEĐIMURSKE ISKRICE“

Tijekom ljetnih mjeseci u Prelogu su boravili 
mladi volonteri iz cijelog svijeta, koji su ima-
li neku poveznicu s Hrvatskom. Mladi ljudi su 
odlučili svoje slobodno vrijeme korisno provesti 
u vrtiću, te su s velikim veseljem obnovili dječ-
ja igrala na dvorištu vrtića u Prelogu. Bila je to 
hvalevrijedna i vesela akcija mladih volontera. 
Hvala im na tome.

VOLONTERI IZ SVIJETA

Ljetovanje na Rabu
Desetak djece je i ove godine ljetovalo u odmaralištu Društva Naša 
djeca Varaždin, na Rabu, s odgojiteljicama Natašom i Melitom. Ne-
zaboravno je bilo iskustvo zajedničkog ljetovanja s prijateljima a 
bez roditelja.

DJEČJI VRTIĆ FIJOLICA
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DJECA PRELOGA ZA DJECU GUNJE
Mnogobrojna istraživanja pokazuju da je 
obrazovanje u ranom djetinjstvu od ključnog 
značaja za osiguranje uspjeha u školovanju i 
najbolji početak u životu. Za normalan razvoj 
djece potrebna je kvalitetna skrb, sigurno i 
zdravo okruženje u kojem će rasti, te aktivno 
poticanje njihovih razvojnih potencijala. Uz 
porodicu, predškolska ustanova je društveni 
resurs koji potiče, ohrabruje i pomaže u od-
gojnim nastojanjima. Roditelji moraju biti si-
gurni da će sutra imati gdje ostaviti svoje di-
jete, da će to dijete biti odgovarajuće zbrinuto, 
zdravo i educirano sukladno njegovoj dobi. 
Djeca koja su uključena u predškolsko obra-
zovanje imaju bolje preduslove za kasnije, jer 
prve godine dječjeg života su vrijeme kada su 
sve mogućnosti razvoja ili otvorene ili zauvi-
jek izgubljene. Odgoj i obrazovanje u ranom 

djetinjstvu predstavljaju snažno sredstvo dječ-
jeg spoznajnog razvoja i razvoja svih drugih 
aspekata njegove ličnosti. Stoga je potrebno 
je stvoriti najbolje uvjete za razvoj od ranog 
djetinjstva. U Dječjem vrtiću Fijolica, iako je 
broj djece velik, nastoji se pomoći svakom dje-
tetu da postane samostalno i da stekne znanja 
i sposobnosti koja će omogućiti da savladaju 
temeljne životne vrijednosti. Kroz raznovrsne 
aktivnosti se potiče djetetova želja za učenjem, 
potreba za aktivnošću, za zadovoljstvom igre 
i na radoznalost. Najvažnije je da aktivno-
sti nude brojne prilike osjetilnih i motoričkih 
iskustava u potpunoj sigurnosti, da su sve ak-
tivnosti prilagođene dječjem uzrastu, te da or-
ganizacija vremena poštuje biološke potrebe i 
ritam djece.

MOVE WEEK 2014.G.

Da je kretanje važno za život ljudi znaju 
i djeca iz vrtića, pa su se tako, zajedno sa 
svojim odgojiteljicama uključila u Tjedan 
kretanja, pojačavši svoje tjelesne aktivno-

sti. Bilo je tu šetnji, vježbanja, trčanja ali 
i plesanja. Mama, instruktorica aerobika, 
svojim je primjerom pokazala  vježbe koje 
su djeca s oduševljenjem izvodila

DJEČJI TJEDAN

„Ljubav djeci prije svega“ i „Odrasli ču-
jete i naš glas“ bio je moto i ovogodišnjeg 
Dječjeg tjedna u kojem su djeca nastojala 
skrenuti odraslima da i ona imaju svoja 
prava; pravo na  preživljavanje, na zdrav-
stvenu skrb,  podršku za djecu s teškoća-
ma u razvoju, podršku za djecu u siromaš-
tvu, na obiteljsku skrb, pravo na mišljenje 
i izražavanje, sudjelovanje u donošenju 
odluka koje se tiču djece  i pravo na zašti-
tu od nasilja i zlostavljanja. U Krugu pri-
jateljstva, na trgu, glasno su izrekli svoja 
prava.

MANJA 
CIJENA VRTIĆA 
ZA RODITELJE

Iako se ekonomska cijena boravka djece 
u vrtiću povećala, promjenom omjera fi-
nanciranja, cijena vrtića za roditelje se 
smanjila, a  broj djece u vrtiću  povećao. 
Ponestaje prostora za boravak 158 djece 
u Prelogu, ali i za njih 35 u Draškovcu. 
Osnivač, grad Prelog, donio je odluku o 
gradnji novog vrtića u Prelogu, a u Draš-
kovcu se prišlo pregrađivanju jedne sobe, 
kako bi se stvorili uvjeti za još jednu sku-
pinu „Malih Zvjezdica“. Manjak prosto-
ra nikada nije bila prepreka za kvalitetan  
rad svih zaposlenih u vrtiću, a kreativno-
šću odgajatelja i djece iskorišten je sva-
ki kutak za učenje i igru. Veći broj djece 
donio je i veće prihode, pa su ove godine 
darovi Djeda Mraza bili izuzetno vrijedni. 
Kupljena je didaktika koja će pomoći od-
gajateljima i djeci u odgojno-obrazovnom 
radu, naročito u području senzornog i mo-
toričkog razvoja djece. 
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DJEČJE VIJEĆE 
GRADA PRELOGA

 Lijep pozdrav od dječjih vijećnika 
grada Preloga. Mi smo: Paula Petrić, Ela Ži-
dov, Iva Marciuš, Ivona Marciuš, Nives Ko-
šak, Mia Stančič, Tena Petković, Martin Sla-
viček, Ena Golubić, Tom Novak, Simona Ži-
dov, Goran Marđetko, Marino Horvat, David 
Grabant i Lorena Habola. Zajedno s našom 
voditeljicom učiteljicom Natalijom Blažeka 
koja nas usmjerava, vodi, upućuje, organizira 
i potiče borimo se za dječja prava, ali i obveze, 
sudjelujemo u donošenju odluka vezanih uz 
djecu i predlažemo ideje i rješenja, provodimo 
projekte vezane uz dječja prava, toleranciju i 
borbu protiv ovisnosti, ostvarujemo kontakte 
s drugih dječjim vijećima u Hrvatskoj i s dru-
gom djecom iz ostalih DND-ova, sudjelujemo 
na gotovo svim događanjima Grada Preloga 
kao što su različite radionice, igraonice i ak-
tivnosti povodom svih dana važnih za djecu. 
Najveći doprinos nam je pisanje i provedba 
projekata, javljanje na natječaje, izrada po-
klona za druge, organiziranje humanitarnih 
akcija, a ove godine često snimamo filmove 
vezane uz naše aktivnosti i projekte.

 U 2014. najponosniji smo na proved-
bu projekta “Lajkam prijatelje uživo” na te-
melju kojeg smo dobili nagradu za najprojekt 
dječjih vijeća Hrvatske. Riječ je o projektu 
prevencije ovisnosti i Facebook-u i poticanju 
druženja prijatelja uživo. Zabavljali smo se, 
sami smo naučili, ali i učili druge o prednosti-
ma i nedostacima Facebook-a preko različitih 
filmova i igrokaza koje smo sami snimili i pri-
premali. Iz ovog smo projekta izvukli i jednu 
poruku koja je postala naš moto, a to je: “Bu-
dite neovisni za 5”.
 Također smo ponosni na projekt “Ge-
ppettov kutak snova za djecu” koji smo pisali 
i realizirali zajedno s voditeljicom i predsjed-
nicom DND-a Prelog te omogućili djeci Pre-
loga da uživaju u udobnosti i raskoši novoo-
premljene prostorije DND-a Prelog koju smo 
uredili zahvaljujući donaciji NIVEA projekta 
“Neka odrastanje bude dječja igra”. Isto tako 
DND Prelog je bio domaćin završnice spome-
nutog projekta gdje smo puno radili na uređe-
nju prostorije kao i na priredbi za taj svečani 
događaj i snimanju filma o Prelogu i projektu. 
Često posjećujemo Gradonačelnika koji nas 
nagrađuje za trud i rezultate. Svake godine su-

djelujemo na susretima dječjih vijeća Hrvat-
ske gdje je bogat sadržaj, predstave, programi, 
radionice i zabava za nas. Ove smo godine bili 
u Ogulinu. U Zaboku smo sudjelovali na 8. 
susretu gradova i općina prijatelja djece. Pri-
javili smo se i na natječaj za dječje radove u 
sklopu projekta „Budi neovisan”. Izradili smo 
fotografije kojima smo pokazali i poticali ne-
ovisnost te napisali prigodne poruke za koje 
smo dobili prekrasnu zahvalnicu. Obilježili 
smo svjetski dan nepušenja. Na gradskoj trž-
nici dijelili smo jabuke s porukom “Tko puši, 
zdravlje ruši” te izradili prigodne plakate. Po-
sjetili smo članove kluba „Duga” gdje smo se 
družili, zabavljali i donijeli im darove.

 Obilježili smo i Dane srca s kreativ-
nom radionicom gdje smo izrađivali licitarska 
srca, 3D srca i srca s porukama. Organizirali 
smo Juice party-a u sklopu projekta “Budi ne-
ovisan”. U sklopu dječjeg tjedna sudjelovali 
smo u svim aktivnostima, a za neke smo ideje 
i sami zaslužni. Posjetili smo Dječje vijećnike 
Grada Bjelovara, družili se, izmijenili iskustva 
i stekli nova prijateljstva. Trenutno smišljamo 
i organiziramo aktivnosti povodom njihovog 
dolaska u Prelog početkom 2015. godine. U 
dječjem tjednu govorili smo i na radiju Stu-
dio „M” o Prelogu - gradu prijatelju djece, 
DND-u Prelog te o dječjem vijeću. Govore-
njem na radiju dobili smo priliku da svi čuju 
naš glas, naše želje i poruke upućene odrasli-
ma. Poruka “Ne želim grad u kojem vladaju 
samo odrasli. Želim da i mi, djeca, imamo 

pravo glasa te da se posluša i naše mišljenje 
jer smo ipak  mi „nada budućnosti“” našla je 
svoje mjesto i u Zborniku dječjih poruka odra-
slima koji je prvi put objavljen na završnici 
NIVEA projekta “Neka odrastanje bude dječ-
ja igra” u Prelogu.Evo i naših najboljih poruka 
odraslima:“Svakom poštenom čovjeku našla 
bih posao, a onima siromašnima, koji su ta-
kođer vrijedni kao i svi mi ostali, za početak 
bih dala novčanu potporu i time im omogućila 
život kakav svaki čovjek zaslužuje. Osigurala 
bih da hrana koja bi inače propala stigne do 
stola siromašnih i nemoćnih.”

 “Željela bih da me odrasli odvedu na 
pravi put, ali i da oni ponekad shvate da smo 
mi još uvijek samo djeca kao što su i oni ne-
kad bili. Ne žuri mi se odrasti, sve će stići u 
pravo vrijeme.”
 “Da sam ja gradonačelnica pomogla 
bih odraslima da shvate svoj život ne samo 
kao ozbiljnost, već i kao zabavu. “
 “Da sam ja gradonačelnica, za rodite-
lje bih skratila radno vrijeme jer bih željela da 
provode više vremena s djecom, pokazujući 
im pravi put prema odrastanju. Odrasli bi bili 
opušteniji, a djeca veselija i sretnija.”
 Trenutno smišljamo nove ideje, ak-
tivnosti kao i novi projekt dječjih vijeća koji 
ćemo uskoro opet prijaviti i provoditi te se 
ponovno nadamo visokim rezultatima kako 
bismo u svoje ruke primili i četvrtu po redu 
nagradu za najprojekt dječjih vijeća Hrvatske.

Društvo Naša djeca Prelog – je dragovoljna, nevladina, neprofitna i humanitarna udruga građana  koja promovira i zagovara  dječja prava, 
organizira dječje aktivnosti u slobodnom vremenu i pruža pomoć i podršku djeci i roditeljima u razvoju i odgoju djece. U sklopu Društva Naša 
djeca Prelog djeluje Dječje gradsko vijeće koje vodi Natalija Blažeka,  Dječji forum Prelog – „Sanjari“ kojeg vode Marija Grabant i Kristina 
Najman, te Dječji forum Draškovec, pod vodstvom Maje Slaviček. (Predsjednica DND-a Prelog  Brankica Mezga)

DRUŠTVO NAŠA DJECA PRELOG
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Djeca se rađaju s temeljnim slobodama i pra-
vima koja pripadaju svim ljudskim bićima. 
Djeca imaju pravo na život i razvoj u svim 
vidovima života, uključivši tjelesni, emotiv-
ni, psihosocijalni, kognitivni, društveni i kul-
turni. Pri donošenju svih odluka ili izvršenju 
postupaka koji utječu na dijete, ili na djecu 
kao skupinu, najvažnija je dobrobit djeteta. 
Stoga se djeci mora omogućiti da aktivno su-
djeluju u rješavanju svih pitanja koja utječu 
na njihov život i dopustiti im slobodu izraža-
vanja mišljenja. Upravo to jest Dječji forum 
grada Preloga: pravo na slobodno izražavanje 
svojih misli i pravo na udruživanje. Aktivno 
sudjelovanje u svojem okružju djetetu omo-
gućuje pripremanje za aktivnog građanina u 
budućnosti.   
 Dječji forum je aktivnost djece u slo-
bodnom vremenu, upoznavanje djece s pra-
vima djeteta na njima razumljiv i zanimljiv 
način. To je poticaj djeci da i ona pridonose 
ostvarivanju prava djece, prvenstveno u lo-
kalnoj zajednici, a i šire. Dječji je forum spoj 
znanja, igre i istraživanja, te razvijanja novih 
sposobnosti i društvene afirmacije djece.
 Dječji forum grada Preloga “Sanjari” 
aktivno djeluje već petu godinu. Ova, 2014. 
godina, bila je za nas izrazito uspješna. Poče-
tak godine započeli smo aktivnostima poput 
obilježavanja dana ljubavi i prijateljstva, Va-
lentinova, maskiranja u slavne slikare i sudje-
lovanja u veseloj povorci gradom Prelogom. 
Bili smo, i jesmo, ponosni humanitarci. Tije-
kom poplava u Slavoniji napunili smo veliku 
košaru najosnovnijih potrepština i stvari za 
naše male prijatelje koji su ostali bez svojih 
domova. 
 Za Uskrs smo organizirali ˝Lov 
na pisanice˝ na trgu grada Preloga gdje se 
odazvao velik broj djece i roditelja. Čak nas 
ni kiša nije uspjela zaustaviti! Uključili smo 
se i u projekt „Budi neovisan – prevencija 
ovisnosti kod djece u Društvima Naša djeca“ 
s ciljem prevencije ovisnosti djece i mladih 
usmjerenih promicanju zdravih stilova života 
te smo izrađivali crteže, stripove, pisali inter-
net priče, poruke i slogane. Jedna od aktivno-
sti projekta je i obilježavanje Svjetskog dana 
nepušenja gdje smo također sudjelovali dije-

ljenjem jabuka na trgu s porukom ˝Tko puši, 
zdravlje ruši˝. Jedna od aktivnosti, na koju 
smo također jako ponosni, jest sudjelovanje 
na 17. susretu Dječjih foruma Hrvatske u Sel-
cu. Pozivnicu smo zaslužili marljivim radom. 
Susret je bio dio velikog projekta Saveza 
Društava Naša djeca Hrvatske, Ministarstva 
socijalne politike i mladih i Ministarstva zna-
nosti, obrazovanja i sporta čija je tema „Bor-
ba protiv siromaštva i socijalne isključenosti 
za dječja prava“. 
 Cilj ovog projekta bio je raznim ak-
tivnostima djece iz Dječjih foruma, uz pomoć 
voditelja, u svojim lokalnim sredinama pro-
micati borbu protiv siromaštva i socijalne is-
ključenosti te doprinose u ostvarivanju prava 
djeteta na način da ih se kroz aktivnosti upo-
zna s problemima i potrebama svojih vršnja-
ka u lokalnoj zajednici, ali i problemima siro-
maštva djece u Europi i svijetu. U programu 
Susreta djeca su predstavila radionice i svoje 
najuspješnije aktivnosti vezane uz temu bor-
be protiv siromaštva i socijalne isključenosti, 
postavili su izložbu svojih radova te su pred-
stavili znamenitosti svog kraja. Grad Prelog, 
ali i cijelu Međimursku županiju predstavljali 
smo mi “Sanjari”. U Osnovnoj školi Prelog, 
u sklopu tog projekta, organizirali smo vrš-
njačku edukaciju na satovima razredništva. 
Radionice i druženja iznjedrila su nove ideje. 
 Uključili smo se i u aktivnosti povo-
dom Tjedna kretanja, u projekt MOVE Week, 
kampanju ˝Now We Move˝ te izašli na ulice 
grada Preloga i Čakovca i obilježili plesom 
zdrav način kretanja i življenja koju je orga-
niziralo Zavod za javno zdravstvo Međimur-
ske županije. Svjetski Dan srca obilježili smo 
osmišljavanjem igara za djecu pod nazivom 
“Srce moje i ručice tvoje u igri se zajedno 
spoje”. Ove godine moto te manifestacije 
bio je ˝Živi, radi, igraj se, pridruži se!˝.  Po-
četkom desetog mjeseca obilježili smo i naš 
tjedan, Dječji tjedan. Imali smo svakodnevne 
radionice za malene i velike, a mogli ste nas 
i čuti na radiju Studio M gdje smo predsta-
vili svoje aktivnosti i radionice pod nazivom 
˝Odrasli, čujte i naš glas!˝ Uključili smo se i u 
humanitarni projekt Udruge “Jak kao Jakov” 
te izradili anđelčiće za pomoć djeci oboljeloj 

od malignih bolesti i njihovim obiteljima. 
Krajem godine, ostvarili smo još jedan veliki 
uspjeh. Društvo Naša djeca Prelog, vijećnici i 
forumaši, bili su domaćini dodjele nagrada u 
sklopu projekta “Neka odrastanje bude dječja 
igra” koji su organizirali Nivea i Savez DND-a 
Hrvatske. DND Prelog rangiralo se na visoko 
3. mjesto, osvojilo 20 500 kn te opremilo ra-
dionicu ˝Geppetov kutak snova˝. Sudjelovali 
smo na božićnim radionicama i Božićnom 
sajmu na trgu grada Preloga, gdje smo imali 
svoj štand i prodavali razne rukotvorine u hu-
manitarne svrhe. Pozivamo Vas da se aktivno 
uključite i pratite sve naše aktivnosti na stra-
nicama DND-a Prelog, Facebook stranicama 
DND-a i Dječjeg foruma grada Preloga. Mi 
se nazivamo ˝Sanjarima˝ jer smo upravo to - 
sanjari. Sanjamo o boljem i ljepšem svijetu, o 
svijetu kojem će svi biti sretni, o svijetu bez 
rata, mržnje, nepravde, gladi, umiranja. Svijet 
u kojem će biti važno svaki dan učiniti nešto 
dobro i lijepo za drugoga, a zapanjiti samog 
sebe. Pozivamo vas odrasle da i vi sanjate s 
nama. Ne samo da sanjate, nego i da djelujete. 
Mi smo shvatili. Da biste ostvarili svoje sno-
ve, trebate se najprije - probuditi. 

(DF Prelog “Sanjari” i njihove voditeljice - 
Marija Grabant & Kristina Najman)

DJEČJI FORUM  PRELOG ´SANJARI´

DJEČJI FORUM 
DRAŠKOVEC

S početkom nove školske godine počeo 
se formirati Dječji forum u Draškovcu. 
Broji desetak članova, a sastanci se 
održavaju jednom tjedno u prostorija-
ma OŠ Draškovec. Upoznali smo se s 
Konvencijom UN o pravima djeteta i 
razgovarali o razvoju suradnje i prija-
teljstva među djecom. Dosad smo se 
uključili u nekoliko aktivnosti, a izdva-
jamo sljedeće: obilježavanje MOVE 
Weeka, obilježavanje Dječjeg tjedna 
(pisanje poruka odraslima, izrada pla-
kata, gostovanje na radijskoj postaji 
Studio M u Donjem Kraljevcu). Zajed-
no s volonterima iz OŠ Draškovec izra-
đivali smo anđele i na taj način uklju-
čili se u humanitarnu akciju udruge Jak 
kao Jakov koja pomaže djeci obolje-
loj od malignih bolesti. Izradili smo i 
ukrase za božićni sajam. Veselimo se 
svakom novom sastanku, svim novim 
humanitarnim akcijama i zanimljivim 
radionicama koje su pred nama. (Maja 
Slaviček)
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Kao i svake godine, penzioneri naše Udruge 
družili su se na izletima, zabavama, sport-
skim natjecanjima, a isto tako i u našim pro-
storijama, gdje se svaki dan nešto događa. 
Naše obnovljene prostorije maksimalno su 
korištene. Možda bi bilo dobro razmisliti 
o dogradnji potkrovlja, jer bi tu naši umi-
rovljenici svojim starinama mogli urediti 
stalnu etno izložbu. Pored stalnih priprema 
za sportska natjecanja, nastupe pjevačkog 
zbora, plesno-scenske i tamburaške sekcije. 
prostorije koriste i Klub za starije osobe, Ša-
hovski klub i Crveni križ. Uz već nabroje-
ne aktivnosti, ove godine posebnu pažnju i 
skrb, posvetili smo potrebitima. Ti potrebi-
ti prije svega su bolesni i nemoćni članovi 
naše Udruge. Posjećivali smo ih tokom cije-
le godine, a lijepim riječima kroz razgovor, 
tješili smo ih i hrabrili. U tim trenucima po-
sjećeni zaboravljaju samoću i bol, a mislima 
se vraćaju u mlade, lijepe i sretne dane. S 
pjevačkim zborom, plesno-scenskom i tam-
buraškom sekcijom posjetiti smo nekoliko 

domova za starije i nemoćne osobe. Štiće-
nici domova bili su ushićeni, a pjesmom i 
laganim koracima u ritmu uključivali su se 

u naš program. Na kraju uvijek postavlja-
ju zanimljivo pitanje: “Kad ćete nam opet 
doći?” Svečano obilježavanje jubilarnih 50. 
i 60. godišnjica braka redovito se održava 
na našoj godišnjoj skupštini. Slavljenici su 
zahvalni što smo ih se sjetili i s njima po-

dijelili sretne trenutke. Mjerenje krvnog pri-
tiska i šećera u krvi već je sasvim uhodana 
akcija. U suradnji s Klubom za starije osobe, 
ova se akcija za naše članove provodi svaki 
utorak. Udruga se uključila i u akciju priku-
pljanja pomoći za poplavljene u Slavoniji, a 
dali smo i pomoć Županijskoj ligi za borbu 
protiv raka. U suradnji s Klubom za stari-
je osobe organizirali smo i nekoliko lijepih 
predavanja koje su vrlo uspješno, zanimlji-
vo i profesionalno održale doktorice Maja 
Židov i Martina Sinković, te doktor Branko 
Vrčić. Ukupno utrošena sredstva solidarnosti 
iznose preko 8000 kuna što je 10 posto naših 
prihoda. Klubom za starije osobe rukovodi 
mlada i vrlo sposobna voditeljica Ema Naj-
man. Iako kod nas u Prelogu radi samo jedan 
dan u tjednu, maksimalno se zalaže i postiže 

vrlo lijepe rezultate. Svim dobrim ljudima 
želimo miran i blagoslovljen Božić te sretnu 
i uspješnu 2015. godinu. 

(Predsjednik Ivan Kosec)

SOLIDARNOST NA PRVOM MJESTU

Pikač na četiri 
stranice više

U gradskoj kavani Lovac održana je pro-
mocija 16. broja humoristično-satiričnog 
lista Pikač. Humoristično-satirični list Pi-

kač izašao je 
ove godine 1. 
travnja na 28 
stranica, če-
tiri stranice 
više nego ina-
če. Tekstove 
i karikature 
potpisuju vo-
lonteri glavni 
urednik Ivica 
Beti i dvade-
setak autora, 

među kojima su i Pajo Kanižaj, Ivan Ha-
ramija Hans, Juraj Kolarić, Damir Novak, 

Ladislav Radek, Dragutin Kovačević...  Na 
promociji lista koji izlazi od 1939. godine, 
okupio se velik broj posjetitelja i gostiju, 
među kojima i književnik Pajo Kanižaj, 
poznati karikaturist Oto Reisinger, akade-
mik Dragutin Feletar, dr. sc. Danijel Režek 
i drugi. D. Feletaru i župniku preč. Antu-
nu Hoblaju uručene su preslike darovnice 
iz 1264. Govorili su neki od autora koji su 
objavljivali u Pikaču ili ga uređivali. Pikač 
je, rečeno je, dio kulturne baštine Preloga. 
Nakladnik Pikača je Grad Prelog, a dizajn 
ispred Studija Vipro potpisuju Maja Kralj i 
Stjepan Naranđa. 
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 Iako svaka peta osoba ima neku vrstu teškoća, ljudi su obično 
zbunjeni u susretu s njima. Nedovoljna upućenost u njihove potrebe i 
mogućnosti, nepoznavanje načina pružanja pomoći, te predrasude ili 
strah od susreta s nepoznatim, sputavaju ljude da slobodno komuni-
ciraju i nude pomoć. Stoga vas, ovim člankom,  članovi „Duge“  žele 
uputiti kako im možete pomoći i  biti im prijatelji. Prepoznate li potre-
bu za pružanjem pomoći osobi sa teškoćama, pitajte ju kako joj najbo-
lje možete pomoći. Obraćajte se neposredmo osobi s teškoćama, a ne 
roditelju, partneru, pratitelju ili prevoditelju. Razgovarajte normalno, 
služeći se svakodnevnim izrazima poput: “Vidimo se”, “Pozdravljam, 
trčim dalje”, “Čujemo se”, - bez obzira na to o kakvom se invaliditetu 
radi kod osobe s kojom razgovarate. Nemojte se bojati krivih riječi. 
Ako sa osobom u invalidskim kolicima razgovarate dulje vrijeme, na-
stojte sjesti kako biste se gledali u oči. Usredotočite se na osobu koja 
ima neki poremečaj govora. Ako niste razumjeli što je rekla, zamolite 
ju da ponovi. Nemojte glumiti da razumijete. Govorite polako i direk-
tno prema osobi oštećena sluha. Ne vičite, ne govorite joj u uho. Vaši 
izrazi lica i pokreti usnama pomažu joj da razumije. Ako ipak niste 
sigurni da vas je razumjela - napišite poruku. Pozdravljajući slijepu ili 
slabovidnu osobu kažite joj i svoje ime. Ako nudite pomoć u hodanju, 
ponudite joj da se osloni na Vašu ruku. Gluhoslijepe osobe vas mogu 
razumjeti jedino dodirom. Ako se nađete u situaciji da komunicirate s 
takvom osobom, uspostavite kontakt ispisivanjem velikih tiskanih slo-
va na njenom dlanu. Budite obazrivi i strpljivi, osobama s teškoćama  
može trebati više vremena da nešto učine. Ne hvalite pretjerano osobu 
s teškoćama zbog obavljanja normalnih životnih zadaća.
 Djeca iz Dječjeg vijeća grada Preloga i njihova voditeljica Na-
talija Blažeka družili su se s članovima i volonterima kluba povodom 
Valentinova. Da djeca nemaju predrasude bilo je očito u zajedničkom 
plesu, igri i druženju. U tjednu Caritasa posjet njihovih članova donio 
je novi osmjeh na lice članovima Duge. Članovi i volonteri Duge pri-
sutni su i u životima djece u Osnovnoj školi u Draškovcu. Uključeni su 
u njihove aktivnosti i projekte.

KLUB DUGA

Što je Duga za mene?
Na nebu prekrasne boje.
Da li ima nešto ljepše,
Kad kroz te boje vidiš
Suzanu, Ivana, Olgicu,
Ciliku, Jelenu, Nataliju,
Sinišu, Petru, Josipu,

Damjana, Mihaela, Maju,
Ima ih još?

Topiš se od ljepote
Duginih boja

I naših lijepih cvjetova.

Volonterka Berta Kalšan

VOLONTERI DUGE
Duga je dio mene

Jedanaest je ljeta prošlo kako s radošću i veseljem susrećem drage pri-
jatelje našeg Kluba Duga. Tada i sada, već početkom tjedna, počinjem 
razmišljati o njima. Pitam se stalno - jesam li im potrebna? Doprino-
sim li? Što bi vrijedne ruke mogle, što bi željele? Što srce govori? U 
narodu se često čuje: barem šesnaest osmijeha u jednom danu da smo 
psihički u normali. Svake srijede s tim ciljem dočekujem naše drage i 
voljene iz Kluba Duga. Okupimo se, svatko ispriča doživljaje iz obite-
lji, iz života. Svjesni smo da smo različiti, jedinstveni, neponovljivi. 

Svatko od nas želi stvoriti pozitivnu sliku o sebi, ostvariti svoje snove. 
To pokušavam i ja u našoj Dugi. Ispunjava me, podiže, daje snagu, vri-
jednosti u životu, ali uzajamno. Na susretima se družimo, razgovara-
mo, pjevamo, plešemo, crtamo, izrađujemo, dodirujemo se zagrljajem, 
podrška smo jedni drugima, zajedno smo jedni za druge. Duga je dio 
mene, a tako će i ostati, nadam se dugo, dugo, dok me boje duge ne 
skrenu i odvedu u druge krajeve. 

(Volonterka Štefanija  Najman)

Volonterka sam u klubu Duga otpočetka rada. Nisam nikad previše znala 
o osobama koje su drugačije  ili imaju posebne potrebe. Kao djelatnica 
u dječjem vrtića  Fijolica upoznala sam dječaka Ivana… Posebno lijepo 
dijete, s puno istih pitanja, veoma znatiželjan na svoj način. Malo poma-
lo, prirastao mi je srcu. Međutim, smatrala  sam, pošto nisam odgojno-
obrazovne struke, da nisam osoba koja bi mogla pomoći bilo čime tom 
malom Ivanu. Na nagovor Brankice Mezga, počela sam dolaziti u klub 
Duga. Shvatila sam da ponekad ne treba puno znanja, već samo dobra 
volja, jednostavnost, pokoja dobra i prijateljska riječ može svakog ra-
zveseliti…., i tako je  prošlo puno godina. Članovi  Duge sada više nisu 
djeca nego odrasle osobe, a i mi volonteri,  smo već također ostarjeli. 
Istina, ponekad sam mislila odustati, nisam imala vremena, sve zabo-
raviti… Ali to se ne može. Kad dođe srijeda, razmišljam što sada rade 
Natalija, Suzana, Olgica, Cilika, Ivan, Jelena…, a kad vidim osmjehe na 
njihovim licima, znam da im ipak puno znači naše prijateljstvo i druže-

nje, bez obzira što nisam stručna osoba. Najljepše nam je kad zajedno 
slušamo glazbu, plešemo, vježbamo, izrađujemo razne ukrase, častimo 
se slatkim kolačima, idemo na sladoled, pizzu….  

(Volonterka Marija Vuk )  
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Muzej Croata insulanus Grada Preloga 
brojnim izložbama obogatio je kulturnu 
ponudu Grada Preloga. Ovaj „dom“ 
umjetničkih djela privukao je mnoge 
ljubitelje likovne umjetnosti. Oduševljenje 
stalnim postavom Muzeja nisu krili niti 
mlađi, niti stariji. U stalnom postavu 
Muzeja Croata insulanus izloženo je 
preko stotinu djela iz zbirke donacije 
prof. dr. sc. Matije Berljaka. Izložena 
djela pripadaju pravcu naivne umjetnosti. 
Autori najreprezentativnijih djela su Ivan 
Generalić, Ivan Rabuzin, Ivan Večenaj, 

Ivan Lacković Croata, Mijo Kuzman, …
Muzej Croata insulanus Grada Preloga na 
samom početku 2014. godine predstavio 
je dio zbirke Likovnog kruga Pohižek 
kroz izložbu suvremenika naivne 
umjetnosti. Kolekcionar Stjepan Pohižek 
iz Sesveta dugi niz godina svoju ljubav 
prema umjetnosti izražava otkupom 
likovnih djela poznatih hrvatskih slikara 
i kipara. Poznati kolekcionar, zaljubljenik 
je u Prelog te je iste godine u travnju u  
Pastoralnom centru Bl. Alojzija Stepinca 
izložio veliku zbirku pisanica. 

Događanja u Muzeju Croata insulanus 
Grada Preloga u 2014. godini

Među stotinjak hrvatskih gradova u kojima je 31. siječnja 
2014. održana manifestacija Noć muzeja, našao se po prvi 
puta i Grad Prelog. Posjetitelji su mogli razgledati stalni po-
stav „Naivna umjetnost – hrvatski ponos“, izložbu Likov-
nog kruga Pohižek, izložbu arhivskih dokumenata o Gradu 
Prelogu iz Državnog arhiva za Međimurje, izložbu narodnih 
nošnji Preloga, Donje Dubrave i Goričana te izložbu kaciga 
iz kolekcije Šestan-Bush. Prikazana je predstava potpisivanja 
povelje iz 1264. godine, u kojoj se prvi put spominje ime Pre-
log. Muzejom su prošetale barokne dame i mladići. Najmlađe 
posjetitelje zabavljao je pantomimičar, a u ponudi je bila i 
bogata međimurska gastronomija. 

U prošlost Preloga uvela nas je izložba 
Prelog na starim kartama i razglednica-
ma upriličena u veljači 2014. godine. Ra-
zglednice i karte izložene na izložbi pripa-
daju zbirci Štefana Vide, Zlatka Horvata i 
Dragutina Feletara. Uz karate i razgled-
nice, bila je izložena i isprava „rodni list 
Preloga“ koja svjedoči da je Prelog već  
1264. godine bio oppidum (trgovište). 
Dokument od 6.prosinca 1264. godine, 
pisan na latinskom jeziku na pergameni, 
nalazi se u arhivu HAZU u Zagrebu.

Prvu godinu postojanja (19. ožuj-
ka) Muzej Croata insulanus Grada 
Preloga obilježio je promocijom 
knjige “Grozdek” autorice Sneža-
ne Hižman i “Život u Prelogu i s 
Prelogom” Jurja Lajtmana te etno 
izložbom o tradicijskoj glazbi Me-
đimurja i okolice, autorice Lidije 
Bajuk, etnologinje i antropolo-
ginje, koja je pripremila i kratki 
glazbeni program. 

U mjesecu lipnju upoznali smo se s dje-
lima mlade umjetnice Ane Goričanec 
iz Murskog Središća. Svojim radovima 
umjetnica je posjetiteljima htjela pred-
staviti trenutna zbivanja na likovnoj 
sceni, preko suvremenih grafika i pro-
storne instalacije. Instalacija je bila pra-
va atrakcija u Muzeju Croata insulanus 
Grada Preloga. 

Retrospektivna izložba Franje Žeželja Mustaka u Muzeju Croata in-
sulanus Grada Preloga  obuhvatila je presjek njegova cjelokupnog 
slikarskog opusa. Franjo Žeželj Mustak cijeli život posvetio je likov-
nom stvaralaštvu. Njegova slikarska darovitost bila je prepoznata i u 
svijetu, ponajviše u Beču i Parizu.

Pripremila kustosica Iva Kožnjak
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Kako je Međimurje izgledalo prije 50-tak go-
dina posjetitelji su doznali na izložbi Vedute i 
arhitektura Međimurja. Izložba je bila otvorena 
u suradnji s Državnim arhivom za Međimurje. 
Izložene su bile fotografije Nine Vranića, po-
znatog hrvatskog fotografa, sa terenskih istraži-
vanja  po Međimurju 1954. godine. Fotografije 
su objavljenje u knjizi povjesničarke umjetnosti 
Anđele Horvat „Spomenici arhitekture i likovnih 
umjetnosti Međimurja“. Fotografije koje su tada 
snimljene svjedoče o spomenicima u Međimurju 
koji se nažalost nisu očuvali, i onima koji su se 
uspjeli očuvati do danas.

U adventsko ozračje uvela nas je izlož-
ba Anđeli koprivničke slikarica Gor-
dane Špoljar Andrašić. Muzej Croata 
insulanus 750. rođendan Gradu Prelo-
gu čestitao je izložbom Cvijeće slikara 
Ivana Lackovića Croate iz donatorske 
zbirke prof. dr. sc. Matije Berljaka. 
Izložbom je obilježena 10. obljetnica 
smrti ovog velikog naivnog slikara. 
Kak se negda živelo predočili su nam 
etnografski predmeti iz zbirke Petra 
Horvata na izložbi Etno.

Kroz muzejsko pedagošku djelatnost u Mu-
zeju Croata insulanus Grada Preloga djeca 
i mladi uče o umjetnosti putem edukativno 
kreativnih radionica i projekata. Održana je 
radionica povodom Međunarodnog dana 
muzeja, zatim radionica u sklopu Državnog 
natjecanje „Čitanjem do zvijezda“, održane 
su i Ljetne likovne radionice. U sklopu pro-
jekta Školski sat u muzeju, Muzej Croata 
insulanus otvorio je vrata zainteresiranim 
profesorima i učenicima Srednje škole Pre-
log. Cilj tog projekta je približavanje  kul-
turne i povijesne baštine učenicima Srednje 
škole Prelog.

U Muzeju Croata insulnus održalo se snimanje do-
kumentarne glazbene emisije o međimurskoj po-
pevki koja će na tv programu biti prikazana iduće 
godine. Uloga naratorice dodijeljena je Lidiji Baj-
uk, vrsnoj etnologinji i etnoglazbenici.  Projekt Mu-
seum of Selfies je serija fotografija koje su nastale 
tako da izgledaju kao da je portret fotografirao sam 
sebe. Navedenom projekt uz mnoge muzeje svi-
jeta, priključio se i Muzej Croata insulnus Grada 
Preloga. Projekt povezuje tradicionalnu umjetnost 
sa novom tehnologijom i fenomenom „selfija“. U 
Muzeju Croata insulanus svoj selfie napravila je 
„Međimurka“ Slavka Šohaja iz 1943. godine.

Gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj 6. 
sjednici održanoj dana 27. ožujka 2014. godi-
ne donijelo je Odluku o imenovanju članova 
Savjeta mladih Grada Preloga:
1. Petar Horvat, Trg sv. Lovre 34, Cirkov-
ljan;
2. Ivana Habuš, Čukovec 21;
3. Veronika Mikulan, Čukovec 84;
4. Ines Sraka, Otok 26;
5. Tomislav Martinec, K.P.Krešimira IV 7, 
Prelog;
6. Vuk Daria, Dravska 40, Prelog;
7. Marko Đurić, Jug II 39, Prelog. 
Na konstituirajućoj sjednici Savjeta mladih 
održanoj dana 19. srpnja 2014. godine za 
predsjednika je ponovno izabran Marko Đu-
rić, a za zamjenicu predsjednika Ines Sraka. 
Postupak imenovanja članova Savjeta mladih 
pokrenut je od strane Gradskog vijeća Grada 
Preloga dana 27. prosinca 2013. godine. Ras-

pisan je javni poziv ovlaštenim predlagatelji-
ma da predlože svoje kandidate za članove 
Savjeta mladih Grada Preloga. Na javni po-
ziv prijavljeno je 12 kandidata. S obzirom na 
veći broj prijavljenih kandidata u odnosu na 
određeni broj, sedam članova Savjeta mladih, 
predlagači su pozvani na sastanak radi među-
sobnog dogovora o utvrđivanju prijedloga čla-
nova Savjeta mladih. Na sastanku održanom 
dana 25. veljače 2014. godine, predlagatelji 
su sporazumno utvrdili prijedlog kandidata. 
Postupak imenovanje članova Savjeta mladih 
Grada Preloga pokrenut je po starom Zakonu 
o savjetima mladih te su isti tako i imenova-
ni. U međuvremenu je donesen novi Zakon o 
savjetima mladih koji na malo drugačiji način 
uređuje ovu materiju. Novi zakon na druga-
čiji način definira mlade, postupak osnivanja 
savjeta mladih, izbor, dužinu mandata, djelo-
krug rada kao i odnos savjeta mladih i pred-

stavničkog i izvršnog tijela. Novost je da član 
Savjeta mladih treba imati svog zamjenika. 
Velika promjena je u načinu izbora članova 
Savjeta mladih. Određeno je da se članovi 
biraju na sjednici Gradskog vijeća tajnim gla-
sovanjem. Produžuje se mandat na tri godine. 
Član Savjeta mladih nastavlja s radom iako je 
u toku mandata navršio 30 godina. Obavezno 
se pozivi i materijali za sjednicu Gradskog 
vijeća dostavljaju Savjetu mladih. Uvedena 
je obaveza da predsjednik Gradskog vijeća i 
gradonačelnik svaka 3 mjeseca održe sasta-
nak s Savjetom mladih te da gradonačelnik 
svakih 6 mjeseci obavještava Savjet mladih o 
svojim aktivnostima vezano uz mlade. Zbog 
radikalnih izmjena Zakona o savjetima mla-
dih u odnosu na raniji propis Gradsko vijeće 
je dana 25. rujna 2014. godine donijelo novu 
Odluku o osnivanju Savjeta mladih. 

(Miljenka Radović, mag.iur.)

OSNOVAN SAVJET MLADIH
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GKP PRE-KOM d.o.o. 
u 2014.

Pripremio direktor
Siniša Radiković

Gospodarenje otpadom
Početkom 2014. godine konačno završavamo 
reciklažno dvorište, garaže, skladište otpada, 
te za građevinu dobivamo uporabnu dozvolu, a 
reciklažno dvorište dodatno opremamo za pri-
hvat posebnih kategorija otpada, što smo bili 
dužni napraviti sukladno novom Pravilniku o 
gospodarenju otpadom. U zemljište i izgradnju 
navedene građevine utrošili smo oko 4 miliju-

na kuna većinom kreditnih sredstava u razdo-
blju od 5 godina, koliko smo gradili navedenu 
građevinu. Kako bismo zaokružili i uskladili 

sustav održivog gospodarenja otpadom donjeg 
Međimurja sa Zakonom o održivom gospoda-
renju otpadom, u suradnji s Fondom za zaštitu 
okoliša krećemo u tri velike investicije a to su 
nabava 6000 kanti i 20 kontejnera za saku-
pljanje biorazgradivog otpada, nabava novog 
komunalnog vozila za sakupljanje biorazgradi-
vog otpada, te u izgradnju prve građevine za 
obradu biorazgradivog otpada (kompostane) 
na području Međimurske županije, a to je ujed-
no prva natkrivena kompostana u Hrvatskoj.
Investicija u kante i u komunalno vozilo iznosi 
2,4 milijuna kuna bez PDV-a. Fond za zaštitu 
okoliša ta dva projekta podržao je s 40% bes-
povratnih sredstava što iznosi 960 tisuća kuna.
Treća ujedno i najveća  investicija je izgrad-
nja kompostane vrijedne 2,9 milijuna kuna 

sa PDV-om čime se zaokružuje usluga sa-
kupljanja biorazgradivog otpada. Izradu pro-
jektne dokumentacije Fond za zaštitu okoliša  
podržao je sa 100% bespovratnim sredstvima 
što iznosi 70 tisuća kuna s PDV-om, a samu 
izgradnju podržao je sa 80% bespovratnim 

sredstvima što iznosi 2,3 milijuna kuna.
Kompostana u Prelogu trebala bi biti završe-
na do kraja 2014. godine, a njezin kapacitet 

je 1500 tona komposta godišnje. Kompostana 
ima zatvoren vodonepropustan sustav saku-
pljanja procjednih voda, a sastoji se od ser-
visnog djela (sanitarni čvor, garderobe, ured, 
vaga, parking), te ploha za pripremu i miješa-
nje otpada, plohe za biostabilizaciju kompo-
sta, plohe za skladištenje i dozrijevanje kom-
posta i plohe za skladištenje granja i pripreme 

sječke za kompostiranje. 
Kako sve naše poslovne aktivnosti želimo što 
više približiti našim korisnicima krećemo sa 
organizacijom Dana otvorenih vrata PRE-
KOM-a koje ćemo nastaviti tradicionalno or-
ganizirati uz Dan zaštite okoliša (05.06). Na 
prvim Danima otvorenih vrata PRE-KOM-a 
okupili su se uz naše radnike, predstavnike 
drugih komunalnih poduzeća, predstavnici 
jedinica lokalne samouprave Međimurske žu-
panije i predstavnici županije. Gradonačelnik 
Ljubomir Kolarek i   načelnica Općine Sveta 
Marija Đurđica Sla- mek svečano su otvorili 
reciklažno dvorište, a međimurski župan Ma-
tija Posavec svečano je predao ključeve no-
vog komunalnog vozila.

www.pre-kom.hr



Prelog, 30. prosinca 2014.  www. prelog.hr

27GRAD PRELOG U 2014. 

Odjel održavanja i operative svake godine u 
Gradu Prelogu održava sve više zelenih površi-
na, cvjetnih gredica i drvoreda. Tako smo i ove 
godine proširili drvorede za blizu 100 sadnica. 
Operativa je završila uređenje staza na groblju u 
Prelogu, uz sadnju novih čempresa. Uredili smo 
park sv. Nikole u Oporovcu, te smo odradili ure-
đenje pločnika uz nogometna igrališta u Čehov-
cu i Čukovcu, uredili smo hortikulturu oko pila 
u Novoj ulici u Cirkovljanu, a u Parku mladosti 
izgradili smo dio ograde. Naša operativa odradila 
je i niz poslova izvan područja Grada Preloga, a 
najznačajniji je košnja 2,5 milijuna m2  nasipa i 
zelenih površina HE Čakovec.

Svi korisnici naših usluga dobili su nove 
kalendare za naše usluge, a glavna novost 
je odvoz  biorazgradivog otpada u smeđim 
kantama sukladno terminima na kalendaru 
odvoza (jedan tjedan se vozi crna kanta dru-
gi tjedan se vozi smeđa kanta). Svi korisnici 
dobivat će kupon za 100 litara komposta go-
dišnje.
PRE-KOM-ov projekt NE DVOJI NEGO 
SMEĆE ODVOJI! odvojenog skupljanja 
korisnog otpada u vrećama po domaćinstvi-
ma (papir, tetrapak, staklo, metal, polimeri) 
nastavlja se i dalje, i sve više naših korisnika 
odvaja korisni otpad, a isto tako nastavljamo 

s edukacijom vrtičke i školske djece.
Sustav održivog gospodarenja otpadom do-
njeg Međimurja postaje jedan od ponajboljih 
sustava u našoj zemlji, što potvrđuje i prepo-
ruka državne revizije da nastavimo s njego-
vom izgradnjom te stalnim posjetama drugih 
JLS i komunalnih poduzeća iz naše zemlje. 
Krajem ove godine Grad Prelog potpisuje s 
Fondom za zaštitu okoliša i četvrti ugovor 
o projektiranju veće i modernije sortirnice 
korisnog otpada vrijedan 86 tisuća kuna bez 
PDV-a, a cijeli iznos pokriva Fond za zašti-
tu okoliša bespovratnim sredstvima. Naša 
je želja da se sljedeće godine po dobivanju 

građevinske dozvole i svih drugih potrebnih 
suglasnosti izgradi i nova sortirnica u sklo-
pu reciklažnog dvorišta PRE-KOM-a, a sam 
projekt izgradnje procjenjuje se na oko 3 mi-
lijuna kuna.
Početkom sljedeće godine krećemo sa pilot 
projektom evidentiranja volumena preuzetih 
svih vrsta otpada, prvenstveno kako bismo 
barem malim popustima nagradili domaćin-
stva koja odvajaju otpad. Vezano za eviden-
tiranje preuzetih količina otpada, očekuje se 
i uredba Vlade o komunalnom otpadu pa se 
izradom naše aplikacije pripremamo  i za 
usklađenje s navedenom uredbom. 

Park Sv. Nikole u Oporovcu

Dimnjačarska služba
Naša tri dimnjačara obavljaju poslove na području Općine Kotoriba i Gori-
čan, a s 1. siječnja 2015. godine krećemo s pružanjem dimnjačarskih usluga 
i na području Općine Donji Vidovec. 
Početkom 2015. planiramo podnijeti zahtjev Gradu Prelogu da istekom ugo-
vora sa sadašnjim koncesionarom poslove dimnjačarske službe na području 
Grada Preloga dodjeli PRE-KOM-u. Uvođenjem naplate samo po izvršenim 
radovima npr. četiri čišćenja i četiri kontrole godišnje, naša domaćinstva 
ostvarit će godišnju uštedu od 90 kuna, a planiramo zaposliti i nove radnike 
s područja Grada Preloga.

Čišćenje poslovnih prostora
Početkom ove godine zaposlili smo dvije čistačice i 
krenuli smo s novom djelatnošću čišćenja poslovnih i 
stambenih prostora. Kroz ovu godinu uz Grad Prelog, 
PRE-KOM i zgrade koje održavamo, krenuli smo i sa 
čišćenjem vrtića u Draškovcu i nekoliko manjih poslov-
nih prostora, a tjekom sljedeće 2015. nadamo se daljnjem 
širenju ove djelatnosti.

Početkom prosinca kupili smo cisternu za odvoz ot-
padnih voda kapaciteta 5000 litara, te potpisali ugovo-
re sa Međimurskim vodama i Općinom Donji Kralje-
vec o odvozu otpadnih voda iz domaćinstva i pravnih 
osoba s područja Grada Preloga na pročistač u Donji 
Kraljevec. Svi korisnici koji će koristiti ovu uslugu 
dobit će svu zakonom propisanu prateću dokumenta-
ciju. Cijena usluge iznosi 200 kuna (PDV uključen), a 
uz to se plaća obrada otpadnih voda u iznosu od 12,55 
kuna za 1000 litara.

Odvoz otpadnih voda iz domaćinstva i poslovnih prostora

Cisterna za odvoz otpadnih voda

Održavanje i operativa
PRE-KOM-a
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Poštovani čitatelji,
Božić je znak mira na zemlji, ali i znak obnove 
čovječanstva. Živimo u doba kada često po-
sumnjamo da bi čitav svijet čak morao prestati 
sa slavljenjem toga Blagdana, jer ga nije do-
stojan… Božić je znak dizanja čovječanstva 
do božanskih visina, jer je vječni Bog u svom 
Sinu sišao na zemlju da čovjeka podigne sebi. 
Božić donosi sa sobom u velikom dijelu Eu-
rope i svijeta običaj da ljudi stavljaju u kuće 
božićna drvca koje kite slatkišima, anđelima, 
krasnim nakitima i bombonima. No, ne smije-
mo nikako zaboraviti ogromnu nevolju i tugu 
svijeta jer ima toliko ubijenih, osakaćenih, 
ražalošćenih i osiromašenih jer samo tako 
ćemo znati svu istinu svijeta i čovjeka. Božić 
je dan male djece, jer je tada ponovo rođe-
no čovječanstvo u svojoj nevinosti i ljepoti, u 
liku maloga djeteta koje je došlo na svijet u 
siromašnoj štalici, među blagom, da razumi-

jevanjem ljudske tuge i neimaštine, nesreće i 
slabosti odraste do Spasitelja. 
 Ovaj Božić bi trebao biti ozbiljan 
(realan), jer nam je stvarnost takva. Božić bi 
trebao biti bar mali ‘’odmor’’ od svega što za-
robljuje ovaj svijet i čovjeka u njemu. Kako bi 
bilo dragocjeno za tu djecu da naše obitelji i 
zajednica postanu riznica ljubavi, dobrote i iz-
mirenja, nadahnute na otajstvu Betlehemske 
noći. To bi bio rasadnik velike i sretnije bu-
dućnosti. Bog se snizio da čovjek osjeti svoje 
dostojanstvo, svoju vrijednost. Iz ovog Božjeg 
postupka čovjek mora osjetiti da nije samo 
stvorenje, nego Božje dijete, osoba vrijedna 
Božje pažnje i Božje ljubavi. Svaki čovjek želi 
naglasiti svoje dostojanstvo jer Bog je u nas 
usadio taj osjećaj. Rođenje Boga u liku malog 
djeteta u Betlehemu ljudsko dostojanstvo po-
diže do nebeskih visina.
 Događaj Božića je do te mjere pro-
žeo ljudsku povijest, da je rođenjem Kristovim 
u Betlehemu nastala tzv. ‘’nova era’’. Drugim 
riječima, najveći dio svijeta broji i računa go-
dine po Isusovu rođenju. Ljudi mogu Božić 
proglasiti radnim danom, mogu taj događaj 
proglasiti bajkom, mogu naglašavati i prena-
glašavati slavljenje Nove godine da istisnu 
Božić, ali na koncu konaca i svaka ta Nova 
godina kazuje nam koliko se godina nabrojalo 
od rođenja Isusova. Nije mi namjera komen-
tirati ta nastojanja, da se Božiću i Isusu čak 
mijenja ime, nego reći da je svaki Božić za 
nas novi poziv da nastavimo ostvarivati djelo 
koje je Isus započeo. On se je rodio da nam 
kaže i posvjedoči da je Bog naš Otac i da nam 
je svaki čovjek brat. On nam je rekao:  što god 
učinimo nekom čovjeku, kao da smo njemu 

učinili. Možda nećemo imati priliku da gladna 
nahranimo, gola zaodjenemo, kako nam to 
Isus nalaže, pa da nam On takva djela bilje-
ži kao da smo ih njemu činili. Ali imat ćemo 
uvijek priliku da tužna utješimo, da nevoljna 
pomognemo, da otaremo koju tuđu suzu, da 
nikome ne budemo na smetnju i smutnju, da 
u svakom poštujemo ljudsko dostojanstvo. 
Nisu ove riječi zapisane zato da ih pročitaju 
oni koji ih možda rjeđe mogu čuti, da bi se 
pred nekima pokazali humani, nego zato što 
je to bit i sadržaj Kristove Radosne vijesti. 
Imajući na pameti da se Božić dogodio i Isus 
se rodio da nam to navijesti, nikako nemojmo 
doći u napast da oko sebe sijemo mržnju, na 
drugoga tovarimo bilo koji teret, ne daj Bože 
da drugome želimo zlo ili pak se tuđem zlu ra-
dujemo. Sve to nema veze sa Božjom ljubavi 
koja se rodila u Betlehemu da bi nam navije-
stila Evanđelje. Ove riječi nisu nikakva taktika, 
ne žele biti neka lijepa fraza, nego trajni napor 
da prema Kristovoj zapovijedi budemo nosioci 
MIRA, znajući da ćemo jedino tako dati  SLA-
VU BOGU NA VISINI I DOPRINOSITI MIRU 
NA ZEMLJI.  
 Poštovani čitatelji, dragi ljudi dobre 
volje zahvalan sam svima na svakoj pomoći, 
suradnji, prihvaćanju i razumijevanju. Ujedno 
najavljujem božićnu poruku obiteljima “ISPLA-
TI SE BITI ČOVJEKOM I KRŠĆANINOM’’ 
koju ćemo donijeti u Vaš dom. Želimo Vam Mir 
i radost Božića da se trajno nasele u Vašem 
domu, a na životnom putu i radu u 2015. godi-
ni neka Vas prati ljubav i blagoslov Novorođe-
nog Kralja.

Antun Hoblaj, Vaš župnik

RADUJTE SE, NARODI
Božićna čestitka preloškog župnika preč. Antuna Hoblaja

Tjedan župnog Caritasa počeo je u nedjelju 
28. rujna predstavljanjem plakata i progra-
ma, a nastavljen je idući dan, danom dje-
lotvorne ljubavi, kad su se u Prelogu, Cir-
kovljanu i Otoku skupljali darovi župljana. 
Utorak je bio dan posta i molitve, s preda-
vanjem “Inicijativa za život” teologa Ante 
Čaljkušića, a u srijedu je organiziran susret 
sa članovima i volonterima Kluba Duga. U 
četvrtak je bio dan Euharistije, s blagoslo-
vom kruha u Srednjoj školi Prelog, misom 
i klanjanjem pred relikvijom Krvi Kristove. 
U petak je bio dan zahvale za život, bla-
goslov kruha u OŠ Prelog, a na večer je 
održan tradicionalni susret s 80-godišnjaci-

ma, sa svetom misom zahvalnicom za 80 
godina života. U subotu je bio Dan kruha 
i zahvale, a u nedjelju je proslavljeno Kru-
ničarsko proščenje, s koncertom u povodu 

100. obljetnice zborskog pjevanja u župi 
sv. Jakoba Prelog. Svakog dana služene su 
svete mise, uoči kojih se molilo.

Tjedan župnog 
Caritasa 

Ljubav Božja prevelika
Primi pravu put čovjeka;

S neba siđe dolje radi grešnika,
Rodi se u štali radi čovjeka.
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 Čudan naslov pročitah negdje na 
bespućima Interneta. Ove godine, mnogi 
će sami proslaviti Božić. Bilo da se radi o 
samcima, oženjenima, rastavljenima, udov-
cima i udovicama – ili jednostavno osoba-
ma daleko od obitelji i prijatelja – suočiti se 
s Božićem u samoći može biti zastrašujuće 
iskustvo. Nije ni čudo! Kamo god pogle-
damo, neizbježno nas napadaju televizijske 
reklame i tiskani oglasi, prikazujući velike 
obitelji za stolom na božićnoj večeri ili pa-

rove u romantičnim zimskim krajolicima 
dok pada savršeni snijeg. Činjenica je, ovo 
doba godine za mnoge može biti ispunjeno 

tjeskobom – pojačano usamljenošću, depre-
sijom i tugom. Samoća je najveći neprija-
telj čovjeka. Čovjek je društveno biće želj-
no razgovora, osmijeha, dodira, zagrljaja s 
drugim ljudskim bićem. Pa te Božićne noći 
i moj pas želi prozboriti koju “ljudsku” ri-
ječ svojim lavežom i veselim mahanjem 
repa. Mladi mačak traži toplinu kraj peći. 
Gotovo je sve tu, ali fali On. Emanuel je 
Bog s nama, ne pokraj nas, ne iza nas, ne 
daleko od nas... nego s nama licem u lice. 

Ni Bog nije mogao 
ostati u svojoj sa-
moći nego je izišao 
i prvi zaželio biće s 
kojim će se družiti, 
pričati, veseliti se, 
pjevati, biti sretan 
s nama. Ovoga Bo-
žića osjetit ćemo se 
sami, samci, nesret-
ni i nezadovoljni... 
Tražit ćemo susret 
koji nas ispunjava 
radošću, tražit ćemo 
oči svjetlucave od 

sreće, tražit ćemo Betlehemsku zvijezdu, 
tražit ćemo uho koje će nas poslušati, tražit 
ćemo srce koje će nam pokazati koliko nas 

voli... 
I dok se nadajući sreći i susretu otisnemo u 
bespuća Interneta, u prasak petardi, u alko-
hol i pretjerano jelo, ili razuzdanost zaba-
ve, nećemo sresti ni sebe ni druge. 
 O da, moj Bog ostaje opet sam, na-
pušten i zaboravljen... Nameću nam blag-
dane, borove, darove pod bor, obiteljske 
ručkove... ali sve bez Njega. I kao Isus dođe 
na pogrešan rođendan, svi slave rođendan, 
ali ne znaju čiji... 
 Ja znam da je rođendan moga Spa-
sitelja i Otkupitelja, pa sretan Ti, dradi moj 
Isuse, rođendan! Mojim dragim župljani-
ma, želim SRETAN BOŽIĆ I OD BOGA 
BLAGOSLOVLJENU NOVU GODINU.

Matija Vonić, župnik

Božićna čestitka draškovskog župnika Matije Vonića

„Sretan Božić, dragi samci!“

Predstavljena knjiga “Stota obljetnica 
crkvenog zbora preloške župe”

U župnoj crkvi sv. Jakoba 14. prosinca 
predstavljena je knjiga posvećena stotoj 
obljetnici crkvenog zbora preloške župe, 
u svjetlu tradicije liturgijskog pjevanja. 
Vrijednu monografiju je izdala župa sv. 
Jakoba apostola starijeg u Prelogu, a 
autor je Vlado Mihaljević Kantor prof. 

Uredili su je on i župnik preč. Antun 
Hoblaj, koji je zahvalio i suradnicima. 
Oblikovanje potpisuje Studio Vipro iz 
Preloga. Knjiga je tiskana uz potporu 
Grada Preloga, Međimurske županije i 
obitelji Alojzija Šestana, a tiskana je u 
Letisu u nakladi od tisuću primjeraka.

Nakon dvije godine službovanja u Prelogu, Pre-
log je napustio Siniša Preiner. Rodom iz Ivanov-
ca, kao kapelan prečasnom Antunu Hoblaju brzo 
je ušao u srca svih župljana Župe sv. Jakoba u 
Prelogu. Odlukom varaždinskog biskupa Mrz-
ljaka, premješten je na novu dužnost župnika u 
Goli. Prema njegovim riječima, Prelog će uvijek 
ostati njegova prva svećenička ljubav.

Kapelan vlč. Siniša 
Preiner u novoj službi
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Na Cvjetnu nedjelju 13. travnja 2014. organiziran je već tradicional-
ni križni put ulicama naše župe. Ove godine križni put obuhvaćao 
je put od Preloga do Cirkovljana i natrag. Nedjelja muke Gospodnje 
i križni put Isusa Krista bili su povod i ove godine da tristotinjak 
župljana župe sv. Jakoba Prelog pođe za križem Isusa Krista, razma-
trajući kroz 14 postaja njegovu muku i smrt koju je podnio na tom 
istom križu. Ove godine specifična je bila 10. postaja na kojoj je bio 
blagoslov novosagrađenog raspela u Cirkovljanu. Križ je napravila 
obitelj Režek iz Cirkovljana te je tim križem pokriven i posljednji 
glavni ulaz u samo mjesto Cirkovljan od strane Drave. Raspelo je 
blagoslovio vlč. Siniša Preiner, a nakon blagoslova predsjednik mje-
snog odbora Josip Glavina izrekao je nekoliko riječi u kojima je 
zahvalio donatorima, ali i objasnio zašto se križevi postavljaju na 
ulaze u mjesto. Spomenuo je tako događaj kada je 1951. godine ve-
liki požar zahvatio mjesto Cirkovljan u kojem je izgorjelo nekoliko 
kuća, osim kuće obitelji Glavina na čiji je prag postavljena medalji-
ca Škapularske Gospe. Nakon predsjednika mjesnog odbora riječ je 
preuzeo gradonačelnik Ljubomir Kolarek koji je spomenuo važnost 
križa i kulturnih spomenika za mjesto i grad. Na toj su se postaji put-
nici malo okrijepili i pošli natrag prema župnoj crkvi gdje je ujedno 
bila i posljednja postaja.

Blagoslov novosagrađenog 
raspela u Cirkovljanu 

U Čakovcu 
su podijelje-
ne nagrade 
dviju akcija 
Tu r i s t i č k e 
z a j e d n i c e 
M e đ i m u r -
ja “Čovjek 
ključ uspjeha 
u turizmu” i 
“Zeleni cvi-
jet”. Među 
nagrađenima 
bio je i Kre-
šimir Krušec, 

komunalni djelatnik tvrtke Pre-Kom iz Preloga. On 
je osvojio nagradu za najboljeg hortikulturalnog 
djelatnika, u okviru akcije „Čovjek – ključ uspjeha 
u turizmu“. Krešimir Krušec odrastao je u Glavnoj 
ulici i u životu je prošao težak put. Tijekom Domo-
vinskog rata bio je pripadnik 7. Gardijske brigade 
Pume. Nakon rata odlazi u Austriju, gdje je osam 
godina radio kao hortikulturalni radnik. Unatrag 3 
godine isti posao obavlja u preloškom gradskom 
komunalnom poduzeću. Njegovu nominaciju za 
ovu lijepu nagradu inicirala je tvrtka Pre-kom. U 
tekstu za nominaciju koji potpisuje direktor Sini-
ša Radiković, piše: “Naš kandidat na poslovima 

hortikulture radi u Pre-komu tri godine. Pre-kom 
Prelog vodi brigu o parkovima i cvjetnim gredica-
ma u svim naseljima na području Grada Preloga, 
u pojedinim okolnim općinama, te uređuje privat-
na dvorišta. lako je radnik bez zanimanja, svoje 
iskustvo stjecao je na istim poslovima u Austriji. 
Krešimir očito posjeduje prirodni talent za poslove 
hortikulture, jer smo odmah po zaposlenju primi-
jetili njegove sposobnosti na cvjetnim gredicama 
koje je bilo potrebno uređivati. Krešimir pozna 
dušu cvijeću i dendro bilju. Kao veliki majstor ga 
okopa i obrađuje, na vrijeme prepozna bolesti bilja. 
Krešimir ima smisla i za moderno uređenje kraj-
obraza i okućnica koje naša tvrtka odrađuje. Da 
je sve to tako kako je gore napomenuto potvrđuju 
nam povratne pozitivne kritike s terena, te zahtjev 
da upravo Krešimira uputimo na teren. Nadamo sa 
da će komisija našeg kandidata uzeti u uži izbor, 
upravo zbog toga jer je njegova volja za rad i talent 
naknada za njegovo zvanje.“ Osim što je talentiran 
i vrstan radnik, Krešimir je i otac troje djece, Kle-
mentine, Jurice i Kevina. Sa suprugom i djecom 
živi u Donjem Hrašćanu. 
- Volim ovaj posao, a kad nešto voliš, onda ti ništa 
nije ni teško. Zahvaljujem svima koji cijene moj 
trud, a najviše hvala mojoj firmi što me predloži-
la za nagradu - kazao je Krešimir Krušec. (Sanja 
Pigac)

Dan otvorenih 
vrata Pčelarstva 

Kanaan
U nedjelju 22. lipnja održano 
je na Mlinarčevom voljnjaku 
u Prelogu druženje pčelara i 
Dan otvorenih vrata Pčelarstva 
Kanaan. Vrata su bila otvorena 
za sve pčelare s područja Me-
đimurja, pozvane goste i pče-
lare iz susjednih zemalja, kao i 
ostale zainteresirane ljubitelje 
prirode i pčela. Mlinarčev volj-
njak u Vudnu je star skoro 100 
godina, a prije pet godina je 
renoviran na starim temeljima, 
i jedan je od najstarijih pče-
linjaka na području Preloga. 
Njegova povijest je dokumen-
tirana sa starim fotografijama 
iz 1930. godine, kao i košnica-
ma i alatima od najnovijih do 
muzejskih primjeraka. Zbog 
čestih proljetnih pomora pčela, 
govorilo se i o uzrocima, te o 
nadležnosti inspekcijskih služ-
bi, kojima se oštećeni pčelari 
mogu obratiti.

Nagrađeni komunalni radnik Pre-koma

Krešimir Krušec: ‘Volim svoj posao, a kad 
nešto voliš, ništa ti nije teško’
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Udruga pčelara 
Nektar Prelog

Udruga pčelara Nektar, osnovana u rujnu 
2013., održala je u siječnju 2014. prvu godiš-
nju skupštinu, na kojoj je donijet plan rada, 
od posjeta pčelarskom sajmu u Gudovcu, 
opremanja i uređenja prostorija i druženja 
kod jednog člana na pčelinjaku do nabave 
pčelarske opreme koja će koristiti svim čla-
novima udruge, razmjene i sadnje medono-
snog bilja te organizacije manifestacije Dani 
meda, u dogovoru s Turističkom zajednicom 
Grada Preloga, a završetak je druženje pčelara 
na dan svetog Ambrozija, zaštitnika pčelara. 
Udruga se financira iz članarine i dotacija 
Grada te sponzora. U župnoj crkvi svetog 
Roka u Draškovcu održana je sveta misa za 
pčelare povodom blagdana svetog Ambrozi-
ja, zaštitnika pčelara. Svetu misu je predvodio 
velečasni Matija Vonić. Ispred crkve su pčela-

ri postavili štand s medom i mednim delicija-
ma koje su župljani degustirali, a nakon mise 
je organiziran domjenak u društvenom domu 
u Draškovcu.

Sedam stotina autobusa, 36.000 mladih, more 
mladih ljudi, mnoštvo svećenika, redovnica 
i redovnika. Gužva? Ma koja gužva. Kiša? 
Kome smeta. Umor, duga putovanja? Koga 
briga za to pa mladi smo. Radost, veselje, 
smijeh. Ne, nije ni utakmica, ni koncert oku-
pio ove mlade ljude. Okupio ih je poseban 
razlog. Netko ih je pozvao. Pozvao na slo-
bodu. Na slobodu su pozvani bili i mladi iz 
našeg dekanata. I odazvali se. Odazvali se 
Devetom susretu hrvatske katoličke mladeži. 
Susret hrvatske katoličke mladeži (SHKM) je 
susret mladih katolika koji se održava svake 
dvije godine u jednom od gradova Republike 
Hrvatske. Deveti po redu SHKM održao se 
u Dubrovniku 26. i 27. travnja 2014. godine. 
Odlasku u Dubrovnik prethodio je niz susreta 
na kojima su nas naši svećenici i vjeroučitelji 
pripremali za ovaj susret. Zapravo, svaki je 
susret mladih Donjomeđimurskog dekanata 
bio dio Susreta hrvatske katoličke mladeži, 

a događaj u Dubrovniku samo veliki finale. 
I krenuli smo. Zajedno sa našim župnim vi-
karom Sinišom Preinerom u petak navečer 
oko 22 sata ukrcali smo se u autobus i krenuli 
prema Dubrovniku. Krenuli smo s tri autobu-
sa: Prelog i Draškovec u jednom, Podturen, 
Dekanovec i Mala Subotica u drugom te župe 
Sv. Juraj u Trnju, Goričan, D. Dubrava, D. Vi-
dovec, Kotoriba, Sveta Marija u trećem auto-
busu. U jutarnjim satima stigli smo do Neuma 
gdje smo predahnuli i uzeli zalet za ulazak u 
Dubrovnik. Kolona na ulazu duga nekoliko 
kilometara, ali bez većih problema ubrzo smo 
stigli u sam Dubrovnik. Gradom su odzvanja-
li zvuci pjesme i slavljenja Boga, a procesija 
s križem stigla je oko 16 sati do gruške luke. 
Kruna 9. susreta hrvatske katoličke mladeži 
bilo je euharistijsko slavlje koje je u gruš-
koj luci predvodio dubrovački biskup mons. 
Mate Uzinić. 

Svjetski dan 
srca

Pod motom “Živi, radi, igraj se, pridruži 
se!”, u Prelogu je obilježen Svjetski dan srca 
2014. za Međimursku županiju. Zbog kiše, 
obilježavanje Svjetskog dana srca preselje-
no je u OŠ Prelog, gdje je održan program 
sastavljen od raznih sportsko-rekreativnih 
aktivnosti, mjerenja krvnog tlaka, šećera, 
kolesterola, analiza sastava tjelesne mase i 
drugo. Mogli su se dobiti i savjeti liječnika, 
organizirane su radionice, demonstracija po-
stupka oživljavanja i drugo. Organizatori i 
provoditelji akcije su Zavod za javno zdrav-
stvo Međimurske županije, Turistička zajed-
nica Grada Preloga i Grad Prelog, Kardio-
loški odsjek Županijske bolnice Čakovec, 
Dom zdravlja Čakovec, Pedijatrijski odjel 
ŽB Čakovec, MSSR Sport za sve, OŠ Pre-
log, Dječji vrtić Fijolica, Društvo Naša dje-
ca Prelog, Udruga studenata Grada Preloga, 

studenti medicine, Župni ured Prelog, Grad-
sko društvo Crvenog križa Čakovec, Srednja 
škola Čakovec, Stolnoteniski klub Prelog, 
NK Mladost Prelog, Karate klub Mihovil... 
Pokrovitelj je Grad Prelog. Obol manifesta-

ciji čiji je cilj skretanje pozornosti na važ-
nost prevencije kako bi se smanjila smrtnost 
i pobol od srčanih i krvožilnih bolesti, dale 
su i odgojno-obrazovne ustanove te udruge.

NA SLOBODU POZVANI!
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Udruga mladih 
Otočanci iz Otoka

Čukovečka udruga mladih u ožujku 2014. 
je održala svoju redovnu godišnju skupšti-
nu. Sudjelovali smo u akciji čišćenja okoliša 
povodom Dana planeta Zemlje. Održali smo 
radne akcije čišćenja prostora oko prostori-
je Udruge te odbojkaškog igrališta. Zajedno 
s Udrugom žena Žireki i Mjesnim odborom 

Čukovec u svibnju smo pokrenuli akciju za 
pomoć stanovništvu Slavonije stradalom od 
poplava. Prikupljene donacije proslijedili 
smo volonterima Caritasa. Na Seoskim igra-
ma u lipnju posložili smo štand sa starinama. 
Od 31. srpnja do 2. kolovoza organizirali smo 
5.odbojkaški turnir. Ove godine sudjelovalo 

je deset  muških i pet ženskih ekipa. Svakog 
dana članice Udruge žena Žireki posjetitelje 
su hranile langušima, a zadnji dan turnira 
zabavljalo se uz TS Kontra. Povodom Dana 
kruha i zahvalnosti zajedno s Udrugom žena 
Žireki i Mjesnim odborom organizirali smo 
izložbu kolača i starina ispred kapelice sv. Ja-
koba. Sretne i vesele božićne i novogodišnje 
blagdane želi Vam Čukovečka udruga mla-
dih! 

Čukovečka udruga mladih

Udruga mladih Otočanci iz Otoka osno-
vana je 27. siječnja 2014. Osnovni cilj je 
okupljanje mladih koji žele osmišljenije 
provoditi svoje slobodno vrijeme, preko 
organiziranja kulturnih aktivnosti, sport-
skih i zabavnih turnira i drugo. Udrugu 
zastupaju predsjednik Miljenko Blažin-
čić, dopredsjednik Patrik Kalšan i tajni-
ca Marina Sraka. Znak udruge je dravski 
most. Počeli smo odlaskom na godišnje 
skupštine kod Udruge mladih Mali Mi-
haljevec i Mihovljan. Počeli smo pri-
preme za maškaradu, a na fašniku smo 

bili maskirani bubamare. Organizirali 
smo obilježavanje Dana žena za žene iz 
Otoka i Preloga. Prva organizacija ne-

kog turnira bila 
je turnir u belotu 
koji se održao 4. 
svibnja 2014. Pri-
javilo se 16 paro-
va, a pobijednici 
su bili Branko 
Kalšan i Pero 
Rojko, koji su u 
finalu pobjedili Velimira Šimeca i Mla-
dena Vujića. Sudjelovali smo i u akciji u 
povodu Dana planeta Zemlje. Dana 24. 
svibnja sudjelovalo smo u obilježavanju 

Dana Šenkovca, gdje smo osvojili drugo 
mjesto u odbojci, dok je Renata Šimec 
bila prva u pikadu. Dana 21. i 22. lipnja 

organizirali smo turnir u odbojci na pi-
jesku u muškoj i ženskoj konkurenciji. 
Prijavili smo se na javni poziv za ukla-
njanje ambrozije, a kao udruga sudjelo-
vali smo u akciji dana 4., 5. i 9. srpnja. 
Uključili smo se i u seoske igre u Ču-
kovcu. Dana 26. srpnja organizirali smo 
odlazak u Mihovljan. Dana 2. kolovoza 
muška ekipa otišla je na međunarodni 
dan mladih u Šenkovec na turnir u od-
bojci na pijesku, dok smo 23. kolovoza 
sudjelovali  na četvrtim igrama mladih u 
Donjem Pustakovcu, gdje smo bili naj-
brojniji  i sudjelovali s tri ekipe. Od ak-
tivnosti nabrojit ćemo još i podjelu da-
rova Svetog Nikole, koju je udruga prvi 
put organizirala u Otoku. Sveti Nikola 
dao je dar svakom djetetu, a podijeljeno 
ih je oko 80. U božićno doba posjetili 
smo i nadarivali najstarije Otočance, a 
organiziramo i doček Nove godine.
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Ova 2014. godina bila je uspješna u svim 
sekcijama naše Udruge. Imali smo puno na-
stupa, počevši već u prvom mjesecu u Siki-
revcima, gdje je nastupala dramska sekcija. 
Dramska sekcija nastupala je još i na Festiva-
lu kazališnih amatera Međimurja gdje smo se 
predstavili s čak dvije predstave. U mjesecu 
travnju folkloraši su otputovali u susjednu 

nam Sloveniju, 
točnije u Stič-
nu, nakon toga 
nastupali smo  
na tradicional-
nim „Danima 
cvijeća“ u Pre-
logu, u Donjoj 
Dubravi na 
smotri folklo-
ra, te u Oraho-
vici. Jedan od 
najznačajnijih 
i najljepših na-
stupa bila nam 

je Međunarodna smotra folklora u Zagrebu 
na kojoj smo predstavljali naš grad Prelog. 
Otvorili smo i novouređeni stadion u Prelo-
gu,  nastupali u Novoj Gradiški, na prvom 
međunarodnom festivalu  u Varaždinu, našem 
susjednom Čehovcu,  u susjednoj Mađarskoj, 
na Flash mobu Hrvatska u Prelogu i Čakov-

cu,  na „Danu srca“ u Prelogu, u Domašin-
cu te u Mihovljanu. Naravno, ne smijemo 
zaboraviti da smo i ove godine organizirali 
„Folklorne susrete“ i „Večer uz tamburicu“ 
te smo bili sudionici programa Prosinac u 
Prelogu i Božični sajam. Uz folklor, naravno, 
uvijek idu tamburaši koji su i ove godine ima-
li pune ruke posla. Bilo je tu puno nastupa; 
od Rokova u Međimurju pa do potreba našeg 
Muzeja u koji smo često i rado išli. Posebno 
nam je drag nastup u Svetom Đurđu u kojem 
smo svirali tradicionalne međimurske božić-
ne pjesme. Prikazivanja i sudjelovanja nošnje 
na mnogim priredbama i svečanim otvara-
njima, kao na primjer otvaranje i zatvaranje 
Svjetskog prvenstva u ribolovu. I ove godine 
smo bili domaćini KAM-a, prisustvovali smo 
i na Danima Kalmana Mesarića, na mnogim 
izložbama i promocijama. Imali smo godinu 
bogatu  nastupima i nadamo se da će 2015. 
biti još bolja i uspješnija.
Također zahvaljujemo svim sponozira i do-
natorima na podršci, svojim vjernim gledate-
ljima te ih pozivamo na suradnju i druženje u 
2015. godini!

KU” Seljačka sloga” Prelog

“Rokovo  u  Međimurju 2014.” manifesta-
cija je koja je prerasla granice župe Draš-
kovec,  pa  i  Međimurske  županije,  jer 
u Draškovec u dane održavanja dolaze  i 
vjernici iz drugih krajeva, pa i država, po-
put Mađarske, Italije i Slovenije. Središnji 
događaj bilo je  misno slavlje koje je pred-
vodio varaždinski biskup  mons. Josip Mrz-
ljak u pratnji većeg broja svećenika. Uvod-
no je, pozdravljajući  nazočne, vlč. Vonić 
podsjetio da je po zavjetu grofa Althana 
iz Međimurja istjerana kuga, a kao zavjet 
izgrađena je crkva u  Draškovcu. Ove go-
dine obilježava se 254. godišnjica zavjeta 
sv. Roku te 225.  obljetnica osnutka  župe 

sv. Roka. Biskupu  Mrzljaku župljani su 
darovali dopisnicu s motivom draškovečke 
crkve i obljetnice župe, koja je odnedavno 
u optjecaju Hrvatske  pošte, kao i poštanska 
markica, te sliku crkve. Kao i svake godine, 
uoči blagdana sv. Roka održana je trodnev-
na duhovna priprema koju je predvodio vlč. 
Siniša Preiner. Velik događaj bilo je i pred-
stavljanje  knjige  “Draškovec i sv. Rok”. 
Održani su i koncerti KUD-ova, sastava 
i zborova, sajam, kao i jedan od zaštitnih 
znakova “Rokova u  Međimurju”  -  festival  
duhovne  glazbe  “Sveti Rok 2014.”, koji je 
ove godine doživio već osmo izdanje.

Rokovo u Međimurju 2014.
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Hemuševec  

Mještani malog mjesta Hemuševca već se 
tradicionalno svake godine uoči Božića, 
odnosno na sam Badnjak, okupljaju kako 
bi okitili bor i postavili jaslice. Ispod zvo-
nika mjesne crkvice ima taman mjesta za 
prekrasne figure u prirodnoj veličini, koje 
je izradio naš zvonar, dok nakit za bor 

izrađuju žene iz udruge Tratinčice. Proš-
log Božića bilo je posebno radosno jer je 
božično drvce dobilo novi nakit, a janje 
koje je došlo pogledati malog Isusa dobi-
lo je mamu – ovcu. Nakon kićenja bora, 
postavljanja jaslica, kolača i kuhanog 
vina ide se na Polnočku. Kako otjerati 
zimu, dosjetili su se Hemuševčani napra-

vivši pravu svadbu po nekadaš-
njim običajima. Sudjelovali su 
u fašničkoj povorci u Prelogu , 
gdje su bili vrlo  zamijećeni, ali 
i nagrađeni. Nakon 
mimohoda po Prelo-
gu, Draškovcu i He-
muševcu nastavila se 
svadben svečanost 
u vijećnici, gdje su 
bili izvedeni  neki od 
starinskih običaja. 
Zahvaljujući  kuhari-

ma (sokačicama), svečanost je 
potrajala dugo u noć, a mješta-
ni produbili svoje rodbinske i 
prijateljske odnose.

Povodom akcije očuvanja planeta Zemlje 
MO Hemuševec i Udruga žena Tratinčice 
udružili su zajedničke snage i organizirali 

čišćenje zelene površine zvane Prodnica. 
Osim livade, tu se nalzi i prekrasno malo 
jezero, koje nažalost tijekom godine zna 
biti dosta zaraslo i onečišćeno. Ovom pri-
likom žene udruge Tratinčice proslavile 

su pet godina svog postojanja pokazavši 
svoje fizičke snage te kulinarske i slasti-
čarske delicije u koje se uvjerio i sam gra-
donačelnik Ljubomir  Kolarek. Ipak, naj-
veće zadovoljstvo i radost akciji donijele 
su mlade radne snage svojim smijehom i 
igrom.

Mještani Hemuševca proslavili su prošte-
nje na blagdan Male Gospe. Večernicu je 
u cvijećem prekrasno ukrašenoj mjesnoj 
kapelici u 15 sati predvodio župnik župe 
Draškovec Matija Vonić. U Domu kulture 

u Hemuševcu izveden je mju-
zikl “Mudrost za budućnost” 
s glazbeno-scenske ljetne ra-
dionice u Prelogu, pod vod-
stvom Jasmine Malek Križa-
nec i Nine Zrne Pintarić. Na-
kon toga organizirano je dru-
ženje domaćina i gostiju, uz 
pripremljene slastice i piće, 
a odigrana je i tradicionalna 

nogometna utakmica Hemuševec - Draš-
kovec. Utakmica se igra za prijenosni pe-
har, a ove godine on je pripao igračima 
Hemuševca.

Umro je 
Ivan Hara-
mija Hans, 
jedan od 
najistaknu-
tijih hrvat-
skih karika-

turista. I velik čovjek. Njegove kari-
kature i smisao za humor oduševlja-
vale su čitatelje listova i posjetitelje 
izložbi diljem Hrvatske i svijeta. 
Rođen je 28. travnja 1946. u Pre-
logu, gdje je završio i pučku školu, 

dok je gimnaziju završio u Čakovcu. 
U Čakovcu je završio i Pedagošku 
akademiju, smjer likovni odgoj. Ra-
dio je kao učitelj u Prelogu i Donjoj 
Dubravi. Bio je glavni i odgovorni 
urednik satiričko-humorističkog li-
sta Pikač. Godine 1980. zaposlio se 
u Podravci, u Koprivnici, kao orga-
nizator kulturnih djelatnosti. U toj je 
tvrtki ostao sve do umirovljenja. Bio 
je jedan od utemeljitelja Hrvatskog 
društva karikaturista, a kao vrsni ka-
rikaturist osvajao je nagrade na svjet-

skim natječajima i izložbama. Pisao 
je knjige, sudjelovao na skupnim i 
samostalnim izložbama. Rado je do-
lazio u svoj Prelog, o kojem je i rado 
pisao, posebno u “Pikaču”. Pisao je 
o raznim temama, a njegova legen-
darna “Pisma iz dijaspore” bila su 
iznimna štiva. Posljednje je objavio 
u broju od 1. travnja 2014. godine. 
Objavljivao je i u Priločkom listu, u 
kojem će također nedostajati njego-
ve sjajne karikature koje su govorile 
više od tisuću riječi. 

Umro Ivan Haramija Hans



Prelog, 30. prosinca 2014.  www. prelog.hr

35GRAD PRELOG U 2014. 

U organizaciji Društva, distrofičara invalida 
cerebralne i dječje paralize i ostalih tjelesnih 
invalida Čakovec,  u subotu 27. rujna 2014. 
godine u Sportsko-rekreacijskom centru DG 
SPORT u Prelogu održan je 26. međuna-
rodni susret osoba s invaliditetom „Jesen v 
Međimorjo“. Nakon pozdravnih riječi pred-
sjednice Društva Miljenke Radović mag.
iur., sudionicima se biranim riječima u ime 
Grada Preloga i Međimurske županije obra-
tio gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir 
Kolarek, dr.vet.med. Sve prisutne pozdravila 
je i Lidija Hrastić Novak, privremena ravna-
teljica Zavoda za vještačenje, profesionalnu 
rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invali-
ditetom te savjetnica ministra rada i mirovin-

skog sustava. Susretu su se odazvale udruge 
osoba s invaliditetom iz cijele Hrvatske, su-
sjedne Slovenije i Bosne i Hercegovine, a 
prisustni su se družili uz glazbu, ples i sport-
ske aktivnosti. Natjecalo se u pet sportskih 
disciplina: belot, viseća kuglana, pikado, šah 
i utrka u invalidskim kolicima, a sudjelovale 

su sljedeće ekipe: 
Udruga osoba s 
invaliditetom dis-
trofije, cerebralne 
i dječje paralize 
i osoba s ostalim 
tjelesnim invalidi-
tetom grada Siska, 
Udruga invalida 
Križevci, Udruga 
invalida Kopriv-
ničko-križevačke 
županije, Društvo 
distrofičara, in-
valida cerebralne 
i dječje paralize i ostalih tjelesnih invalida 

Varaždin, Društvo paraple-
gikov Prekmurja in Prlekije, 
CeDePe Zagreb, Udruga za 
pomoć osobama s mentalnom 
retardacijom Međimurske žu-
panije, Udruga tjelesnih in-
valida LIO Ludbreg, Udruga 
tjelesnih invalida ILO Ivanec, 
Udruga invalida Donje Stu-
bice, Udruga tjelesnih invali-
da Bjelovar, Udruga slijepih 
Međimurske županije, Udru-
ga invalida rada Međimurske 
županije, Udruga tjelesnih in-
valida Grada Rijeke, Udruga 

distrofičara, oboljelih od cerebralne i dječje 
paralize i ostalih neuromuskularnih bolesti 
Daruvar, Udruga Susret Čitluk i Društvo 
distrofičara, invalida cerebralne i dječje pa-
ralize i ostalih tjelesnih invalida Čakovec. 
Na kraju sportskih aktivnosti, sve prisutne je 

pozdravila Sandra Herman, zamjenica župa-
na, koja je ujedno i podijelila medalje najbo-
ljim ekipama.

26. međunarodni susret osoba s
invaliditetom „Jesen v Međimorjo“

Rotary klub Prelog organizirao je tradici-
onalnu Kestenijadu na Trgu slobode, gdje 
su se okupili i članovi iz drugih klubova 
diljem Hrvatske. Sredstva prikupljena na 

Kestenijadi namijenjena su za kupnju ula-
znica za terapijsko plivanje na čakovečkim 
bazenima, za djecu s posebnim potrebama 
s područja Međimurske županije, kazao je 

aktualni predsjednik preloškog Rotary 
kluba Alen Švenda. 

Kestenijada Rotary kluba Prelog



Prelog, 30. prosinca 2014.  www. prelog.hr

36 GRAD PRELOG U 2014. 

Srednja škola Prelog proslavila je 
svečanom akademijom 21. veljače u 
Domu kulture 15 godina rada. U na-
zočnosti brojnih uzvanika, među ko-
jima su bili i župan Matija Posavec, 
zamjenica župana Sandra Herman, 
gradonačelnik Grada Preloga Ljubo-
mir Kolarek i drugi, u Domu kulture u 
Prelogu održana je svečana akademija 
u povodu 15 godina rada Srednje ško-
le Prelog. - Počeli smo s prva četiri 
odjela i 120 učenika. U ovih petnaest 
godina narasli smo na 500 učenika i 
70 zaposlenih. Imamo brojne progra-

me, od ugostiteljskih poput kuhara, 
pekara, mesara, slastičara i konoba-
ra, do četverogodišnjeg hotelijerskog 
smjera i opće gimnazije. Škola je do-
nijela to da učenici više nisu morali 
putovati u Čakovec i Varaždin - ka-
zao je novinarima ravnatelj Tomislav 
Gregur, koji je podsjetio i na brojna 
priznanja učenika i nastavnika na 
natjecanjima. Put do osnivanja ško-
le, prve izvan Čakovca, nije bio lak. 
Upućena je zahvala svima koji su u 
tome pomogli.

Petnaest godina Srednje škole Prelog
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KVALITETAN RAD
 Srednja škola Prelog je nakon boga-
tog petnaestogodišnjeg iskustva postala škola 
brojnih ali i kontinuiranih uspjeha. Medalje i 
priznanja se nižu u svim područjima. Tako je 
i ove godine ponosno preuzimala nagrade i 
priznanja na natjecanjima i smotrama:
 Prvaci županijskih natjecanja iz 
hrvatskoga jezika, geografije, biologije, 
matematike, informatike, likovnog te su-
dionici državnih natjecanja iz biologije, 
hrvatskoga jezika, likovnog, GLOBE i 
kviza Čitanjem do zvijezda zajedno sa svo-
jim mentorima  družili su se u svibnju 2014. 
s gradonačelnikom grada Preloga, Ljubomi-
rom Kolarekom. Gradonačelnikova je želja 
bila upoznati najbolje učenike, porazgovarati 
s njima te ih dodatno nagraditi za uspjehe koje 
su postigli. Među sudionicima ovogodišnjeg 
Interslasta 2014 bila je i ekipa Srednje škole 
Prelog, koju su predstavljale učenice Veroni-
ka Mesarić i Samanta Nemec. Samanta Ne-
mec se natjecala u disciplini pripreme minjo-
na i za to osvojila zlatnu medalju! U drugoj 
je kategoriji izradila tortu na zadanu temu 
“Boje jeseni”, s kojom je svojoj školi podari-
la i brončanu medalju. Ocjenjivački žiri je bio 
sastavljen od predstavnika hrvatske slastičar-
ske reprezentacije. Za ovako sjajan uspjeh uz 
Samantu su zaslužni i njeni mentori – učitelj 
slastičarstva Vlado Turek i Senka Švogor iz 
Zadruge branitelja Eko regija iz Varaždina. 
Samanta je medalje preuzela uz podršku i po-
nos ravnatelja Tomislava Gregura, a poseb-
na joj je čast bilo društvo dvaju ministara na 
zajedničkoj večeri nakon natjecanja. Srednja 
škola Prelog je zapažene nastupe imala i na 
Žgancijadi 2014., na prvom festivalu Oraha 
– Orehijadi održanoj u Orehovici, u Zaboku 
na Malom gastru, u Zagrebu na Aronija kupu 
te u Umagu na Kamelija kupu. Nedavno je 
pet učenika iz SŠP sudjelovalo u natjecanju 
mladih prevoditelja EU pod nazivom Juvenes 
Translatores. U tom je natjecanju preloška 
škola sudjelovala uz još samo deset škola iz 
cijele Hrvatske.

NIŠTA BEZ NAS I VAS
 U 2014. godini su učenici SŠP su-
djelovali na mnogim manifestacijama odr-
žanim u Prelogu čime je suradnja Škole s 
lokalnom zajednicom  postala nezaobilazna. 
Muzej Croata Insulanus se  uključio u mani-
festaciju Noć muzeja koja je bila održana u 
siječnju 2014. Za brojne su posjetitelje uče-
nici smjera kuhar, slastičar, konobar i turistič-
ko-hotelijerski komercijalist  pripremali ono 
najvažnije za ugodno druženje – iće i piće. U 
sklopu projekta Tulum s(l)ova učenici SŠP 
su zajedno sa svojim voditeljicama posjetili 
dječji vrtić Fijolica iz Preloga te ih počasti-

li čitanjem na glas i glumom, a taj je susret 
dogovoren nakon što je mješovitoj skupini 
“Pčelice” prilikom posjeta srednjoj školi bilo 
jako zanimljivo.  SŠ Prelog je u suradnji s 
Gradskom knjižnicom i čitaonicom Prelog 
te OŠ Prelog u travnju povodom Noći knjige 
organizirala zajednički Tulum s(l)ova, odno-
sno druženje, igranje, javno čitanje te projek-
ciju filma. Posljednji Tulum s(l)ova održan je 
u svibnju 2014. na otvorenom u okviru Sajma 
jagoda na Trgu slobode. Uz učenike čitače na 
Sajmu jagoda sudjelovali su i slastičari te ko-
mercijalisti kao izlagači slastica i napitaka od 
svima omiljenog voća. Svoje je štandove SŠP 
prezentirala na Trgu slobode i na uskršnjem i 
božićnom sajmu te Danima kruha i zahvale u 
organizaciji Turističke zajednice Grada Pre-
loga. Prave su nutricionističke adute  učenici 
pripremali posjetiteljima na Danima sporta i 
zdravog života koji su se početkom svibnja 
održali u DG Sportu u Prelogu. 

MODERNA ŠKOLA S 
IDEJAMA I PROJEKTIMA

 U travnju je na Trgu slobode realizi-
rana Gastromanija - projekt Srednje škole 
Prelog koji je osmislila profesorica Sanja Pi-
gac u suradnji s učenicima SŠ Prelog, a pod 
pokroviteljstvom Ministarstva turizma RH. 
Cijeli se projekt sastojao od dva dijela: natje-
canja u kuhanju graha ričeta te radionica koje 
su osmislili nastavnici i učenici SŠP (profesi-
onalno postavljanje stola, aranžiranje salveta, 
rezbarenje voća i povrća, izrada ukrasa za tor-
tu, obrada tijesta na neobične načine). 
 Na natjecanju u kuhanju međimur-
skog tradicionalnog jela graha ričeta s me-
som natjecalo se 6 ekipa: 5 ekipa učenika i 
jedna ekipa profesora. Grah je ocjenjivao 
peteročlani žiri. Uz ovaj za učenike važan i 
hvalevrijedan projekt Srednja škola Prelog je 
uključena u još nekoliko također zanimljivih 
projekata: SŠP je zajedno s Gospodarskom 
školom Čakovec, Muzejom Međimurja Ča-
kovec i Pomurskim muzejom Murska Sobota 
uključena u projekt prekogranične suradnje 
između Hrvatske i Slovenije za upoznavanje 
zajedničke povijesti u kulturnoj suradnji za 
budućnost – projekt pHisCulture. U rujnu je 
održan II. dio projekta. Domaćin cjelodnev-
nog druženja bio je Pomurski muzej Murska 

Sobota. Radi se o cjelodnevnim radionicama 
vezanim uz povijest, modu, kulinarstvo, ma-
nire i trendove s prijelaza iz 19. u 20. st. Zašto 
upravo to razdoblje? Jer je to bilo zlatno doba 
industrijskog i privrednog razvitka hrvatskih 
i slovenskih gradova. Iskustva su pozitivna, 
a pripreme za fin de siecle u Srednjoj školi 
Prelog u siječnju 2015., kada će učenici SŠP 
rekonstruirati bogati meni svečane večere iz 
tog razdoblja, su u punom tijeku.
 Otvoreni za suradnju zajednički 
je projekt Srednje škole Prelog, Graditeljske 
škole Čakovec te Gospodarske škole Čako-
vec.  Cilj je cjelokupnog projekta povezati 
učenike pomoćnih zanimanja spomenutih 
škola te prezentacija zanimanja za koje se 
učenici pomoćnih programa školuju. SŠP je 
uključena i u projekt Be Better kojemu je 
cilj potaknuti mlade ljude na razmišljanje o 
budućem poslu i samozapošljavanju nakon 
završenog školovanja. Projekt je predstavio  

urednik časopisa Poduzetnik, Vlado Mihaj-
lović koji je u suradnji sa Srednjom školom 
Prelog organizirao i susret, tj. tribinu „Mladi i 
poduzetništvo“ čiji je gost bio novinar Goran 
Milić. Svim učenicima i profesorima bila je 
velika čast i neponovljivo iskustvo sudjelova-
ti u tribini u kojoj se Goran Milić dotaknuo 
brojnih aktualnih i na njemu svojstven način 
jako zanimljivih tema.  

 Kako je Srednja škola Prelog jedna 
od vodećih institucija u Hrvatskoj po pitanju 
srednjoškolskog obrazovanja turističkog ka-
dra, potrebno je učiniti maksimum kako bi 
učenici, budući turistički radnici, uz teorijsko 
znanje stekli i praktične vještine koje su po-
trebne za samostalno i kvalitetno obavljanje 
poslova. U tom smislu Srednja škola Prelog 
je u lipnju 2014. započela suradnju s Topli-
cama Sveti Martin pa je potpisan sporazum o 
suradnji koji se temelji na ostvarivanju prak-
tične nastave učenika koji praksu djelomično 
odrađuju i u najvećem turističkom poduzeću 
u regiji. U nastavku suradnje generalni direk-
tor Termi Sveti Martin - Branimir Blajić sa 
četvero je učenika SŠP potpisao ugovor o sti-
pendiranju za vrijeme njihovog  srednjoškol-
skog školovanja.
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Osnovna škola Prelog bila je domaćin 
Comenius projekta: Zaboravljene ulične 
igre! Od  20. do 24. listopada ugostili smo 
učenike i učitelje iz pet europskih zema-
lja: Italije, Bugarske, Rumunjske, Poljske 
i Turske. Naša se škola 2013. uključila u 
projekt financiran iz europskih fondova s 
ciljem promicanja svijesti o raznolikosti 
europskih kultura suradnjom škola koje 

sudjeluju u Programu za cjeloživotno uče-
nje. Sudjelovanjem u Projektu poboljšava 
se kvaliteta školskog obrazovanja, ističe 
njegova europska dimenzija, potiču se 
mobilnosti i učenje jezika, te osobni ra-
zvoj sudionika. Svečana dobrodošlicu pri-
premili smo za naše goste u ponedjeljak 
ujutro, zatim je svaka zemlja predstavila 
svoju školu, kulturu, običaje i jezik. Po-

podne smo svi zajedno posjetili župnu cr-
kvu, gradsku upravu (gdje nas je srdačno 
primio i gradonačelnik Preloga Ljubomir 
Kolarek), Knjižnicu i čitaonici Grada Pre-
loga, te Muzej Croata insulanus. Utorak je 
bio rezerviran za razgledavanje Zagreba, a 
u srijedu smo posjetili Muzej Međimurja 
Čakovec te Accredo centar u Zasadbregu. 
Zatim smo u četvrtak igrali stare hrvatske, 
točnije preloške, ulične igre u školskoj 
sportskoj dvorani. Petak je bio rezerviran 
za međunarodni Tulum s(l)ova u školskoj 
knjižnici. Dvoje učenika iz svake zemlje 
čitalo je književne tekstove na njihovom 
materinjem jeziku, a potom smo svi zajed-
no gledali film Ivane Brlić - Mažuranić: 
Šuma Striborova iz zbirke Priče iz davni-
ne. Sa željom da se ponovno sretnemo u 
Italiji, oprostili smo se od gostiju. Ovaj je 
projekt ostvaren suradnjom učenika (Cla-
udia Andročec, Dora Balent, Valentina 
Ekart, David Gregoraš, Luka Ivoš, Nives 
Košak, Luka Ladić, Iva i Ivona Marciuš, 
Karla Posavec, Dino Sakal, Martin Slavi-
ček, Nika Sraka, Simona Židov), njihovih 
roditelja i učitelja naše škole. Voditeljica 
projekta je Maja Lesinger.

MEĐUNARODNI COMENIUS 
PROJEKT U NAŠOJ ŠKOLI

Osnovna škola Prelog

Dana 5. lipnja održana je završna sveča-
na akademija u Domu kulture. U progra-
mu su sudjelovali pjevački zbor, folklor, 
plesna i dramska skupina Škole, te Grad-
ski puhački orestar. Nagrađeni su najbo-
lja učenica i učenik škole, dvije najbo-

lje sportašice, učenici koji su svih osam 
razreda prošli s odličnim uspjehom, kao 
i učenici s izvrsnim rezultatima na župa-
nijskim i državnim natjecanjima u ovoj 
školskoj godini. Prema pravilniku o iz-
boru najboljeg učenika i učenice, najbo-

ljom učenicom proglašena je Julia Jelena 
Toplak, a najboljim učenikom proglašen 
je Josip Novak, dok su titulu najboljih 
sportašica zaslužile Ana Glavina i Nela 
Hančić. Čestitamo svim nagrađenim 
učenicima na velikom trudu!

NAGRAĐENI NAJBOLJI UČENICI NAŠE ŠKOLE

Fotografije Foto grupa OŠ Prelog
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U OSNOVNOJ 
ŠKOLI PRELOG

Učenici i učitelji naše škole organizirali su 14. 
studenog od 18 do 21 sati Noć znanosti. Kroz 
desetak dobro pripremljenih radionica cilj nam 
je bio popularizirati znanost te ju približiti uče-
nicima, njihovim roditeljima i ostalim posje-
titeljima. Putovali smo kroz prošlost, vježbali 
oživljavanje, pisali nevidljivim pismom glago-
ljicom, učili smo strane jezike, izvodili kemij-
ske pokuse, upoznavali Vikinge i vodeni svijet, 
zabavljali smo se matematičkim zadacima, re-
ciklirali papir te uživali u iluziji fizike. 

U sklopu projekta “Škole za Afriku”, 13. i 14. veljače u 
Osnovnoj školi Prelog i Područnom odjelu Cirkovljan 
organizirali smo humanitarni sajam rabljenih igračaka 
za učenike nižih razreda. Učenici su velikodušno da-
rovali svoje očuvane igračke koje su se po simboličnoj 
cijeni prodavale pod velikim odmorima u holu škole. U 
dva dana prodajom igračaka skupljeno je 1720,80 kuna. 
Uplatom novčanih sredstava na UNICEF-ov žiro račun 
pomoći ćemo da djeca u najsiromašnijoj afričkoj državi 
Etiopiji imaju bolje uvjete za život i školovanje. Igračke 
koje nisu prodane, darovat ćemo Caritasu. Hvala svima 
koji su sudjelovali u ovoj humanitarnoj akciji i pomogli 
siromašnoj djeci kojoj je pomoć zaista potrebna! (Peda-
goginja Ivana Bene Gala)

     

SAJAM IGRAČAKA

PODIZANJE ZELENE 
ZASTAVE

Posljednji dan u školi bio je vrlo svečan za učenike Osnovne 
škole Prelog. Nakon jutarnje Svete mise zahvalnice, učenici, 
učitelji i njihovi gosti okupili su se ispred škole da bi prosla-
vili obnavljanje statusa eko škole, i to ne bilo kakvog nego 
zlatnog. Naime, Osnovna škola Prelog se može pohvaliti da 
već deset godina brine o svom okolišu i sudjeluje u raznim 
akcijama čišćenja i sakupljanja vrijednih sekundarnih sirovi-
na. Ekološki odgoj, implementiran u nastavni plan i program, 
nemjerljive je vrijednosti koji se iz škole prenosi u domove 
učenika pa stoga često veliku potporu imamo i od roditelja. 
Ovim putem zahvaljujemo i Gradu Prelogu, koji nas stalno 
prati, podupire i uključuje u svoje akcije, te Pre-Komu, koji 
prate naše akcije sakupljanja sekundarnih sirovina. U tijeku 
je sakupljanje papira, a sav novac od prodaje donirat će se 
poplavljenim školama u Slavoniji za nabavu školskog mate-
rijala. (Voditeljica Eko-škole Jasenka Poljak)
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Pametna pitanja za pametne glavice. U na-
petom finalu nagradne igre za djecu „Pamet-
na pitanja za pametne glave” održanom 11. 
lipnja u studiju HKR-a, naša škola pobije-
dila je protivničku ekipu učenika OŠ Mate 
Lovraka iz Zagreba. „Pametna pitanja za pa-
metne glave” zabavno je edukativna emisija, 

namijenjena osnovcima. Ekipe pokazuju i 
dokazuju znanje, snalažljivost, brzinu i po-
znavanje i prožimanje gradiva vjeronauka, 
povijesti, književnosti, geografije, a ima čak 
i matematičkih zadataka. Naši prvaci bili su 
u sljedećem sastavu: Noa Vadas, Lara Ke-
mec, Andreja Matjačić i Luka Orehovec uz 

mentorstvo vjeroučiteljice Zvjezdane Fran-
čić. „Od strane voditelja HKR-a pohvaljeni 
smo da su do pobjede mogle doći „samo one 
pametnije, pametnije od pametnijih glava“. 
Na kraju se zahvaljujemo mentorici Frančić 
što nas je uvela u ovako uzbudljiv i eduka-
tivni kviz“, kazala je Noa Vadas.

POBJEDA U NAGRADNOM KVIZU HRVATSKOG 
KATOLIČKOG RADIJA

Prvi dan nove školske godine prošao je u veseloj 
atmosferi, druženju i brojnim iznenađenjima. Do-
čekali su nas znatiželjni prvašići koje je učiteljica 
Ksenija Dukarić ohrabrila riječima dobrodošlice 
u osnovnoškolske klupe. Pozorno su pratili i što 
su im njihovi, tek nešto stariji prijatelji, poruči-
li o školi. No, to nije sve. Ravnateljica Margit 
Mirić priredila nam je mnoga iznenađenja. Naši 
školski hodnici zasjali su novom svježom bojom, 
zamijenjena su ulazna vrata, a u višim razredima 
uvedeni su e-Dnevnici koji omogućavaju učeni-
cima i roditeljima pregled ocjena, bilješki, izo-
stanaka, lektira te raspored pisanih zadaća koje 
su upisali nastavnici u e-Dnevnik sustav.  Una-
toč čestim brigama učitelja hoće li će se dogo-
diti greška u internetskoj vezi i brigama učenika 
kada će im roditelji pogledati ocjene, na kraju se 
e-Dnevnik ispostavio kao nešto vrlo, vrlo dobro i 
praktično, koliko učiteljima, toliko i učenicima i 
njihovim roditeljima.

Predmetna 
nastava ima 
e-Dnevnike

Nakon održanih školskih, županijskih 
i državnih natjecanja ponosni smo na 
ostvarene rezultate i uspjehe naših uče-
nika i njihovih mentora u protekloj škol-
skoj godini. Mada nismo škola velikim 
brojem učenika, sudjelovali smo na na-
tjecanjima u znanju iz gotovo svih na-
stavnih predmeta te sportskim i likovnim 
natjecanjima.

DRŽAVNA  NATJECANJA
Sedmaš Martin Dominić bio je pozvan na 
državni Lidrano u Primošten (mentorica 
Ivana Beti). „Na državnoj Smotri LiDra-
No 2014. koja je za osnovnoškolce odr-
žana od 23. do 25. ožujka u Primoštenu, 
među 15 samostalnih novinarskih radova 
našla se i moja reportaža „Nogomet u 
suknjama“. Članove prosudbenih povje-
renstava činili su priznati novinari, ured-
nici novina, filmski i kazališni redatelji, 
glumci te dramski pedagozi i radijski 
djelatnici koji su organizirali okrugle sto-

love i vodili stručne razgovore s učeni-
cima i njihovim mentorima. Shvatio sam 
da se trud isplati, samo treba motivacija 
i malo više volje pa bi se i čuda mogla 
ostvariti“, istaknuo je Martin. Sedmašica 
Paula Petrić na državnom Natjecanju iz 
hrvatskoga jezika zauzela je sjajno četvr-
to mjesto (mentorica Ivana Beti). „Volim 

analizirati riječi i rečenice. Hrvatski jezik 
zanimljiv je zbog iznimaka, a ne zbog 
pravila. Četvrto mjesto bila mi je preve-
lika radost, ali to ne znači da je ispit bio 
težak. Zbog dobre pripremljenosti, četr-
naest stranica zadataka riješila sam bez 
problema“, kazala je Paula.

Bistrići OŠ Draškovec
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ŽUPANIJSKA NATJECANJA
Erik Židov (povijest, mentorice Ana Marija Balent Žemlić i Na-
talija Štefanić), Alen Jakupek Strbad, Karla Sabolić, Noa Vadas i 
Josip Vadas (tehnička kultura, mentorica Katica Mikulaj Ovčarić), 
Erik Židov i Alen Jakupek Strbad (geografija, mentor Alen Mudri), 
Magdalena Mikec, Melani Mihocek (hrvatski jezik, mentorica Ivana 
Beti), Školski list „Draško“ predložen je za državni LiDraNo (glavna 
urednica Paula Petrić, voditeljica grupe Ivana Beti) i likovni natječaj 
„Prirodne i druge nesreće – voda“, prvo mjesto za Alena Jakupeka 
Strbada (mentorica Gabrijela Binder).

S BAKOM I KOKOŠJOM JUHOM, JOSIP 
VADAS OSVOJIO NAGRADU ROYALOVE 

ZAKLADE

Učenik osmog razreda Josip Vadas osvojio je nagradu Royalove zaklade 
za međugeneracijsku solidarnost na temu „Kako vidim druge generaci-
je”. Zahvaljujući Josipu, naša škola dobila je vrijednu novčanu nagradu 
i fotoaparat. U istom natječaju i učenica Marta Balent ušla je, s dvjema 
svojim fotografijama, u konkurenciju 15 najboljih fotografija koje su 
bile predstavljene i pohvaljene u prepunoj dvorani Udruženja obrtnika 
grada Zagreba. Ovaj fotografski natječaj imao je za cilj potaknuti učeni-
ke osnovnih škola da kroz medij fotografije zabilježe druge generacije u 
njihovom okruženju. Kroz natjecanje, učenici su biti potaknuti na pro-
mišljanje o drugim generacijama i motivirani na korištenje fotografskih 
vizualnih tehnika. Nagradu je Josipu i njegovoj mentorici Ivani Beti 
uručio stručni suradnik Royalove zaklade Igor Nobilo, majstor fotogra-
fije i predsjednik Zbora fotoreportera Hrvatske. „Nisam očekivao da ću 
ući među prva tri, iznenadilo me. Sretan sam zbog nagrade i tolikih 
pohvala. Baka vam šalje pozdrave i poziva vas na finu domaću kokošju 
juhu“, kazao je Josip u svom govoru primanja nagrade. 

Proslava 10. obljetnice OŠ Draškovec
Ove godine naša škola broji deset godina svoga postojanja. Tim 
povodom u školi i oko nje organizirana su brojna događanja i ra-
dionice. Proslava obljetnice službeno je obilježena božićnim pro-
gramom u izvedbi učenika škole. Prigodnoj svečanosti prisustvo-
vali su brojni gosti, bivši učitelji, đaci i ostali mještani Draškovca 
i prigradskih naselja. Uvodnim govorom, uzvanicima se obratila 
ravnateljica Margit Mirić. Istaknula je kako smo u deset godina 
rada ispratili 200 učenika u srednje škole, postali bogatiji za nova 
saznanja, iskustva, učili na pogreškama i radovali se uspjesima. 
Školskoj zgradi je promijenjen vanjski izgled i stolarija, fasada i 
prilaz školi. Uređene su učionice, osigurani su bolji uvjeti rada. 
Danas škola broji 100 učenika. Nastava je jednosmjenska, a učeni-
cima putnicima osiguran je siguran prijevoz do škole. Ravnateljica 
je istaknula podršku Grada i uspješnu međunarodnu suradnju s Hr-
vatima iz Mađarske.

BAKE I DJEDOVI U ŠKOLSKIM 
KLUPAMA 

Početkom veljače u našoj školi odvijao se vrlo neobičan nastavni 
dan. Učenica 4. razreda Tea Horvat na jedan je dan postala učiteljica. 
Njen razred brojao je točno 19 učenika, a svi su oni redom bili bake i 
djedovi.  Razigrani i simpatični učenici, rado su se prisjetili kakav je 
osjećaj grijanja školskih klupa i stolaca. Tako je nastavni sat počeo 
pismenim ispitom znanja, a kod rješavanja zadataka u pomoć su pri-
skočili unuci. Ovaj put nije se kažnjavalo prepisivanje i dogovaranje 
među učenicima. Gospodin Stjepan Madić, jedan od „novih“ uče-
nika, ispričao je prisutnima što se promijenilo u školi u posljednjih 
50-ak godina te kako je prihvaćena pojava prvih televizora u školi 
i mjestu. Uslijedio je veliki odmor uz užinu, a zatim se prionulo na 
društvene igre. Razred je pucao po šavovima dok su se odmjeravale 
snage parova u šahu, igrao domino, „Čovječe, ne ljuti se“, mlin… 
Školski hodnik bio je neprohodan jer se pretvorio u stazu za „činka-
nje“ - starinski način igranja kovanicama. Mnogo je godina prošlo 
od vremena kad su bake i djedovi jurili školskim hodnicima. Mnogo 
se toga promijenilo, ali vedar dječji duh još uvijek čuči u njima. Ra-
stanak je svima teško pao, ali utjeha se ubrzo našla u dogovoru slje-
dećeg druženja – turnira u kuglanju koji je održan u petak, 7. veljače 
2014. godine. Glavne zvijezde večeri opet su bili unuci sa svojim 
bakama i djedovima. Iako su ovakva druženja zamišljena kao način 
uljepšavanja i upotpunjavanja života starijih osoba, moramo priznati 

da su pripadnici svih generacija uživali u igri i zabavi. Nadamo se da 
će ovakvo druženje prerasti u tradicionalno okupljanje.
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U utorak, 8. srpnja gradonačelnik Ljubomir Kolarek primio je u 
posjet studenticu Prirodoslovnog-matematičkog fakulteta u Za-
grebu Mateju Kavran, rodom iz Hemuševca. Mateja Kavran za-
vršavala je studij Geografije na spomenutom fakultetu i za svoj 
studentski rad na temu “Određivanje mjesta sezonske dislokacije 
vatrogasnih postrojbi u Šibensko-kninskoj županiji – Analiza u 
GIS-u”, izrađen u suradnji s kolegicom Dorotejom Držaić, osvoji-
la je prestižnu Rektorovu nagradu Zagrebačkog sveučilišta.

Prijam za učenike
OŠ Draškovec  

U posjet je učenike OŠ Draško-
vec Paulu Petrić i Martina Do-
minića, njihovu mentoricu Ivanu 
Beti, te ravnateljicu Margit Mi-
rić, primio gradonačelnik Lj. Ko-
larek. Martin Dominić, učenik 7. 
razreda OŠ Draškovec, predstav-
ljao je Međimursku županiju na 
državnoj smotri LiDraNo, s novi-
narskim reportažnim radom „No-
gomet u suknjama“. Članovi pro-
sudbenih povjerenstava odabrali 
su radove i učenike koje pozivaju 
na državnu Smotru literarnog, 
dramsko-scenskog i novinarskog 
stvaralaštva LiDraNo 2014., a 
treću godinu zaredom, na popisu 
je bila i OŠ Draškovec, koju je 
Martin izvrsno predstavio. Men-
torica mu je dipl. učiteljica Iva-
na Beti, koja vodi i novinarsku 

grupu u školi. Izdaju i list “Draš-
ko”. Paula Petrić, učenica sed-
mog razreda, postigla je zavidan 
uspjeh na državnom natjecanju iz 
hrvatskoga jezika u Šibeniku. U 
jakoj konkurenciji dvadeset šest 
učenika iz cijele Hrvatske, Paula 
je osvojila 4. mjesto u kategoriji 
sedmog razreda. Takav je uspjeh 
postigla svojom marljivošću i 
upornošću, uz vodstvo mentori-
ce Ivane Beti. Gradonačelnik je 
istaknuo važnost volonterskog 
rada, pogotovo s djecom. Ulaže 
se puno truda, no najljepša je 
nagrada osmijeh djece kad posti-
gnu dobre rezultate. Pohvalio je 
rad OŠ Draškovec koja se, iako 
je mala škola, uključuje u razne 
projekte, o kojima je govorila 
ravnateljica M. Mirić.

Prijam za studenticu 
Mateju Kavran

Prijam za Filipa Hozjaka

Gradonačelnik Ljubomir Kola-
rek upriličio je ove 2014. prijam 
za Filipa Hozjaka, studenta 3. 
godine sveučilišnog preddiplom-
skog studija Pjevanje, Umjet-
ničke akademije u Osijeku. Po-
vod prijema bila je Rektorova 
nagrada za akademsku godinu 
2013./2014. koja je dodijeljena 
Filipu od strane Senata sveučili-
šta i Rektora prof. dr. sc. Željka 

Turkalja. Nagrada je dodijeljena 
za postignute izvrsne uspjehe na 
umjetničkom području (glavna 
uloga Rinuccia u premijeri Ope-
re Gianni Schicchi, InterVox – 
Osijek, prvo mjesto na Međuna-
rodnim pjevačkim natjecanjima; 
Lazar Jovanović u Beogradu i 
Lav Mirski u Osijeku). Gradona-
čelnik je Filipu Hozjaku uručio 
prigodnu nagradu.

Uspješni srednjoškolci 
kod gradonačelnika

Gradonačelnik Ljubomir Ko-
larek je u Gradskoj vijećnici 
primio učenike Srednje škole 
Prelog koji su osvojili visoka 
mjesta na županijskim i držav-
nim natjecanjima. Na državnim 
natjecanjima iz područja Biolo-
gija/istraživački radovi, učenici 
Josipa Čonkaš i Josip Mihalac su 
pod mentorstvom profesora Miše 
Rašana osvojili 8. mjesto, dok je 
Lovro Rašan osvojio 4. mjesto. 
Učenica Leona Krušelj je u na-
tjecanju Čitanjem do zvijezda 
pod stručnim vodstvom profe-
sorice Nataše Sakač i Marije Oto 
Sačer osvojila 5. mjesto. Sandra 
Ružman je iz Hrvatskog jezika, a 
pod vodstvom profesorice Melite 
Pesek, osvojila 2. mjesto. Učeni-
ce Josipa Golomboš, Iva Vuk i 
Lara Klarić su pod mentorstvom 
profesorice Valentine Pirc Mezga 
sudjelovale na državnoj smotri 
GLOBE, dok je Luka Šestan pod 
vodstvom profesorice Kristine 
Mezga sudjelovao na državnom 

natjecanju LIK2014. – izložbi 
učenika osnovnih i srednjih ško-
la iz područja vizualnih umjet-
nosti i dizajna. Učenica Sandra 
Ružman osvojila je 1. mjesto na 
županijskom natjecanju iz Hr-
vatskog jezika pod mentorstvom 
profesorice Melite Pesek. Sandra 
Ružman i Josip Mihalac su pod 
vodstvom profesorice Valentine 
Pirc Mezga osvojili 1. mjesta iz 
područja Geografije, a Stjepan 
Vargek iz područja Biologije uz 
potporu profesora Miše Rašana. 
Iz područja Matematike, Kla-
ra Blažeka je osvojila 1. mjesto 
pod mentorstvom profesorice 
Mirjane Hržić, a Ivan Židov pod 
vodstvom Danijele Naranđa na 
INFOKUP-u, državnom natje-
canju iz informatike. Na natjeca-
nju LIK2014. – izložbi učenika 
osnovnih i srednjih škola iz po-
dručja vizualnih umjetnosti i di-
zajna, a pod vodstvom profesori-
ce Kristine Jančec, učenik Luka 
Šestan je osvojio 1. mjesto.
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Dok je većina srednjoškolaca mirno uživala u ljet-
nim praznicima, Lovro Rašan iz Preloga, učenik 2. 
razreda smjera gimnazije u Srednjoj školi Prelog 
započeo je neobičan i zanimljiv istraživački pro-
jekt.
- Radim sa svojim profesorom biologije u Srednjoj 
školi Prelog, Mišom Rašanom, koji je ujedno i moj 
tata. Istražujemo prisutnost meduza u slatkovodnim 
vodama. Želimo saznati brojnost slatkovodnih me-
duza u odnosu na dubinu u određenom volumenu 
vode, njihovo sudjelovanje u hranidbenim lancima 
te tko su im predatori. Uz to, istražujemo i njihovo 
dnevno noćno migriranje, te opisujemo morfološka 
svojstva dna, mjerimo pH, temperaturu i električnu 
vodljivost vode u kojima meduze borave.
Odakle meduze u Međimurju? 
- Vrlo vjerojatno su došle preko ribičkog alata ili 
su ih prenijele ptice prilikom migracija. Nismo sto 
posto sigurni. Ono što znamo je da se radi o slatko-
vodnim meduzama vrste Craspedacusta sowerbyi. 
To su meduze koje žive u čistim rijekama i jezeri-
ma. Promjera su oko 2,5 cm.
Koje ste lokacije obuhvatili? 
 Do sada smo obišli 30-tak graba na području donjeg 
Međimurja (zapadna granica je linija od Križovca 
do Totovca). Slatkovodne meduze pronašli smo na 
svega tri lokacije, a to su graba ŠRD Kotoriba, te 
Perutnica i tzv. Grabantova graba kod Otoka.
Kako izgleda vaše istraživanje?
 Svaka dva tjedna ja se spuštam u vodu, u ronilač-
kom odijelu i s opremom, te pomoću ručno izrađe-
ne mreže prikupljam uzorke slatkovodnih meduza 
za istraživanje. Mreža se provlači kroz vodu 50 
metara na različitim dubinama. Računamo volu-
men vode koji je prošao kroz mrežu, te sakupljamo 
i brojimo meduze u mreži.
Kako si se počeo baviti ronjenjem? 
 Počeo sam prije godinu i pol dana, u Velom Loši-
nju gdje smo bili na ljetovanju.  Bilo mi je dosadno 
samo se kupati i sunčati, pa sam se upisao u tamoš-
nji ronilački centar.
Gdje si sve do sada ronio?
 Više ni ne brojim gdje sam sve bio. Kod nas sam 
ronio na Visu, Korčuli, Lastovu, Pagu, Maunu, 
Krku, Lošinju, Kraljevici itd. Bio sam i na Malti, 
što mi je ostalo u posebno lijepom sjećanju. Sudje-
lovao sam i u čišćenju dna zagrebačkih jezera Jarun 
i Maksimir, te dna rijeke Mrežnice. (Razgovarala 
Sanja Pigac)

‘Zahvaljujući 
umijeću ronjenja, 

istražujem meduze 
u Međimurju’

Mlade sportaše u srpnju je u posjet pri-
mio gradonačelnik te im uručio prigodne 
poklone za ostvareni uspjeh na Sport-
skim igrama mladih. Ovi devetogodišnja-
ci zasigurno su svojim rezultatima dopri-
nijeli promociji Grada Preloga. Učenici 
OŠ Prelog su se sa svojim voditeljicama 
uputili u Split na Sportske igre mladih. 
“Vožnja vlakom je bila zabavna i uzbud-
ljiva, ali i naporna, jer smo se do Splita 
vozili punih dvanaest sati. U Splitu su 
nas smjestili u vojnu luku Lora, gdje smo 
zajedno s učenicima Prve OŠ Čakovec 
dijelili veliku sobu sa vojničkim kreveti-
ma na kat. Odmah smo se sprijateljili s 
Čakovčanima i prvi dan obilježili kupa-
njem na Bačvicama. U četvrtak uvečer 
na Splitskoj rivi je bilo održano otvorenje 
Sportskih igara mladih. Iz svakog grada 
su se odabrala tri predstavnika za natje-
canja u tri sporta. U žongliranju nogomet-
nom loptom predstavio nas je Ivan Jur-
čec, u slobodnim bacanjima Ilija Blažeka 
i Sara Sermek u preciznosti gađanja lop-

tom. Tako smo osvojili najviše bodova  te 
osvojivši prvo mjesto, odnijeli pune ruke 
nagrada. Slijedeći dan nakon doručka 
su službeno za nas počele Sportske 
igre mladih u graničaru za 2005. godi-
šte. Prvu utakmicu u dva seta pobijedili 
smo OŠ Pula i s time si osigurali ulazak 
u polufinale graničara sa učenicima I. OŠ 
Čakovec, od kojih smo nažalost izgubili. 
Nije bilo vremena za tugu, jer nas je če-
kala borba za treće mjesto sa učenicima 
iz Osijeka. S tom ratobornom pobjedom 
„pobrali“ smo brončane medalje i bodrili 
prijatelje iz Čakovca koji su igrali u finalu. 
Nakon proglašenja pobjednika i podjele 
medalja, iskoristili smo ostatak dana za 
odmor i kupanje na Bačvicama. U subotu 
navečer smo vlakom krenuli svojim ku-
ćama s osmijesima na licu i nezaborav-
nim iskustvom i provodom u srcu”, opisali 
su natjecatelji. Ekipa OŠ Prelog “Žestoki”  
zahvalila  je organizatoru i Gradu Prelogu 
što su im omogućili da budu dio projekta 
Sportskih igara mladih.

Uspješni na Sportskim 
igrama mladih 

Božidar Glavina postao je članom 
Društva hrvatskih književnik. Tim 
povodom gradonačelnik Grada Pre-
loga upriličio za njega prijam 20. lip-
nja 2014. godine. Božidar Glavina 
je pisac, voditelj i jedan od osnivača 

Priločke amaterske scene, 
koja je osnovana 2005. go-
dine. Napisao je dramu, ne-
koliko zbirki pjesama i igro-
kaza na kajkavskom jeziku. 
Svojim tekstovima redovito 
sudjeluje na Festivalu kaza-
lišnih amatera Međimurja, 
te je jedan od rijetkih autora 
koji je svojim tekstovima su-
djelovao na Festivalu svih 
četrnaest godina, otkako se 
festival udomaćio u Prelogu. 

Njegova djela izvedena su i na držav-
nim festivalima. Član je i Književnog 
kruga Prelog, u čijim se publikacijama  
objavljuju i njegova djela.

Božidar Glavina član Društva 
hrvatskih književnika

GIMNAZIJALAC LOVRO RAŠAN
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Krajem prošle 2013. godine, a nakon odluke 
Gradskog vijeća Grada Preloga, formirana je 
nova gradska tvrtka Marina Prelog d.o.o. za 
ugostiteljstvo i turizam. Kao glavni cilj rada 
navodi se upravljanje prostorom inundacije 
na jezeru HE Dubrava popularno znane kao 
“priločka marina” s ciljem uređenja prostora 
i širenja turističke ponude. Naime, sredinom 
siječnja ove 2014. godine potpisom ugovora 
s HEP-om, Grad Prelog je postao podzakup-
cem prostora “priločke marine” na slijedećih 
20 godina. Slijedom navedenog od samog 
početka godine krenulo se u realizaciju zacr-
tanih ciljeva prije svega ishođenja potrebne 
dokumentacije i uređenja prostora caffe bara 
Marina Prelog. Kasnije tijekom godine su-
kladno financijskim mogućnostima u fazama 
su izvođeni radovi na uređenju pristupnih pu-
teva, šetnica, obrezivanju drvoreda, poprava-
ka i izvođenja novih instalacija, rekonstruk-
cije dijela objekta itd. Za realizaciju navede-
nih radova tvrtka je osim vlastitih sredstava 
uz potporu Grada i gradskih tvrtki koristila 
i sredstva dobivena od strane Glavnog ure-
da Hrvatske turističke zajednice za projekt 
“Uređenje šetnice i hortikulture na prostoru 
Marine Prelog”.

Isto tako  tijekom godine na prostoru sportsko 
rekreacijske zone odvio se niz zabavnih sadr-
žaja: od gradske proslave 1. svibnja (ujedno i 
konačne točke gradske biciklijade), snimanja 
radijske emisije “A sada mi” (o lokalnoj glaz-
bi), ljetnog kina tijekom kolovoza, pripreme 

ribljih specijaliteta i početaka jedrenja te 
brojnih manifestacija i sportskih događaja u 
organizaciji klubova i udruga koji djeluju na 

području zone – Nautičkog kluba Labud (Lov 
na labuđe pero, kestenijada...), Zmajarskog 
kluba  Rode (Modelarski miting, dječje radi-
onice...), te brojne aktivnosti ŠRD Glavatica 
Prelog, Društva naša djeca i sportaša rekreati-
vaca (trkača, biciklista, triatlonaca i drugih...). 

Važno je napomenuti da je u godini na izmaku 
u tvrtci radilo troje stalnih zaposlenika, dok je 
tijekom ljetnih mjeseci svoj džeparac u istoj 
zaradilo i petero studenata s područja Grada. 
Godina je na izmaku stoga bih se želio zahva-
liti u ime našeg tima svim poslovnim partne-
rima, zaposlenicima gradske uprave na čelu s 
gradonačelnikom, udrugama i građanima, te 
posebno upravi i djelatnicima Pre-koma na 
odličnoj suradnji i pomoći u protekloj 2014. 
godini. Za kraj, drage Priločanke i Priločanci 
zaželio bih Vam sretnu cijelu novu 2015. go-
dinu te da svi zajedno nakon zasluženog od-
mora odmorni krenemo u novu, još uspješniju 
2015. godinu. 

(Direktor Neven Hercigonja)

MARINA PRELOG d.o.o.
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Na preloškoj Marini odvožena je 6. srpnja 
14. po redu utrka “Lov na labuđe pero” u 
organizaciji Nautičkog kluba Labud iz Pre-
loga. U utrci dravskim čamcima na drvena 
vesla pobijedili su i ove godine Krunoslav 
Hrkač i Igor Grabant iz Otoka. Sudjelova-
lo je 16 ekipa, što je za tri ekipe više nego 
prošle godine. Sudac je bio Ignac Belić, a 
start je označen pucnjem iz topa Zrinske 
garde. U natjecanju u pračkanju najpre-
cizniji je bio Vjekoslav Slivar, a u alci na 
vodi Davor Hatlak i Franjo Novak. U dva 
dana, u subotu i nedjelju, posjetitelji su mo-
gli uživati u brojnim zanimljivostima, poput 
izrade drvenog flojsa, izrađenog uz pomoć 
Slavena i prijatelja iz Donje Dubrave. Gosti 
su bili i Slovenci, članovi traktorskog kluba 
iz Središča ob Dravi. Odvoženo je i finale 
Kupa Hrvatske u kajaku na mirnim vodama 
za mlađe dobne kategorije. - Jedna smo od 
najaktivnijih gradskih udruga - kaže Dražen 
Novak, predsjednik NK Labud, koji ima 
dvije sekcije, rekreativnu i sportsku. Jedan 
od ciljeva je i podsjećanje na baštinu i tradi-
cijske zanate vezane uz vodu.

Odvožena utrka “Lov na labuđe pero”

Članice Inner Wheel kluba Prelog obilježile su pet godina djelovanja, tijekom kojih su skupile oko 120.000 kuna pomoći potrebitima. I ove 
godine organizirale su razne humanitarne akcije. 

Pet godina Inner Wheel kluba Prelog
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Knjižnica i čitaonica Grada Preloga 
u kampanji za poticanje čitanja od 

najranije dobi

Unatoč nečitalačkom raspoloženju nacije, narodne su knjižnice da-
nas u Hrvatskoj vrlo živahna mjesta, apsolutno neophodne i neza-
mjenjive u svojim lokalnim zajednicama. To su mjesta gdje ljudi 
dolaze po informacije, na opuštanje, na čašicu razgovora, druženje, 
razgovore o knjigama, informatičko educiranje, dolaze poslati ma-
ilove, igrati igrice, poslušati glazbu, susresti se s istomišljenicima, 
napisati seminarske radove, uljepšati starost, volontirati… Uistinu 
bi bilo nezahvalno izdvojiti bilo koji od brojnih programa koje naše 
knjižnice rade za građane – od beba, preko beskućnika do umirov-

ljenika. Odavno knjižnice nisu mjesta gdje se isključivo posuđuju 
knjige - u svijetu i u Hrvatskoj, a Knjižnica i čitaonica Grada Preloga 
nimalo se ne razlikuje od opisanih knjižnica. Programi su odavno 
prešli na kvalitetnije i više razine negoli što su ikada bili prije, a je-
dan od njih je i kampanja za poticanje čitanja od najranije dobi.

Mnogo ljudi čitanje smatra jednostavnom, pasivnom aktivnošću 
koja uključuje linearno čitanje riječi i postepeno usvajanje njihovog 
značenja. Baš suprotno, čitanje je vrlo složen proces koji od čitatelja 
zahtijeva visoki stupanj aktivnog sudjelovanja te uključuje mnoge 
kompleksne vještine. Uz pisanje i računanje predstavlja osnovu pro-
cesa učenja. Prije pojave televizije i kompjutera čitanje je smatrano 
najpopularnijom aktivnosti u kojoj su ljudi uživali u svoje slobodno 
vrijeme. Istraživanja su pokazala da djeca i adolescenti koja uživa-
ju u čitanju imaju razvijenije kreativne sposobnosti te postižu bolje 
rezultate u školi i tijekom studiranja. Općenito se smatra da čitanje 

značajno doprinosi intelektualnom i mentalnom razvoju djece te da 
utječe na razvoj sposobnosti koncentracije. Od predškolske dobi pa 
do trećeg razreda, dječja vještina čitanja skokovito raste. U procesu 
učenja čitanja, počevši od rane dobi, najvažniju ulogu igraju djeteto-
vi roditelji. Dijete koje tek počinje učiti čitati dobiva mnogo više in-
formacija o knjizi kroz njeno slušanje nego kroz proces samostalnog 
čitanja. Djetetov vokabular i vještina čitanja se brže i kvalitetnije 
razvija kroz proces slušanja čitanja, razumijevanja i raspravljanja 
o značenju pojedinih riječi. Osim samog procesa učenja čitanja, či-

tanje na glas potiče osjećaj bliskosti između djeteta i roditelja. Či-
tanjem ili pričanjem priča u najranijoj dobi razvijaju se: govorna 
osjetljivost, razumijevanje značenja riječi, razumijevanje smisla 
primanja i odašiljanja poruka, razumijevanje pravila pisanoga tek-
sta, bogaćenje rječnika i sposobnost slušanja. Čitanjem pomaže se 
djetetovu cjelokupnu razvoju: intelektualnom, emocionalnom, soci-
jalnom, moralnom i estetskom a potiče se i razvija govor, zapažanje, 
pozornost, koncentracija, pamćenje, mašta i kritičko mišljenje.

Kako bi osvijestili roditelje, djecu i mlade o važnosti čitanja, Knjiž-
nica i čitaonica Grada Preloga ponudila je programe i usluge za po-
ticanje čitanja koje tijekom godine ostvaruje u suradnji s odgojite-
ljima, učiteljima, knjižničarima, roditeljima, djecom i mladima te 
Grupom za potporu dojenja, Dječjim vrtićem „Fijolica“, Osnov-
nom školom Prelog i Srednjom školom Prelog. Navedene usluge 
prezentirane su kao primjer dobre prakse rada s djecom i mladima 

Knjižnica i čitaonica Grada Preloga
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na stručnom skupu knjižničara sjeverozapadne Hrvatske povodom 
obilježavanja 40. godina Dječjeg odjela Knjižnice i čitaonice „Ni-
kola Zrinski“ Čakovec.
Programi se nalaze u svojevrsnoj vertikali te se s poticanjem čitanja 
započinje već od najranije dobi u okviru nacionalne kampanje „Čitaj 
mi!“, kroz usluge za bebe koje obuhvaćaju pričaonice za bebe i radi-
onice malešnica te edukaciju i informiranje roditelja o izboru kvali-
tetnih i primjerenih slikovnica za određeni uzrast. Najnovija usluga, 
koja svrstava Knjižnicu uz bok još samo dvije knjižnice u Hrvatskoj 
je usluga „Knjiški anđeli“, koju sponzorira Rotary Club Prelog. 
U Koprivnici, Ogulinu i Prelogu knjižnice daruju novorođenčad i 
njihove roditelje informativno-edukativnim paketima - vrećicama. 
Paketi dobrodošlice sadrže informativni letak o potrebi čitanja djeci 
od najranije dobi, člansku iskaznicu za bebe, igračku te slikovnicu 
koju mogu “čitati” i bebe.
Djeca predškolske dobi redovito posjećuju Knjižnicu te sudjeluju u 
raznovrsnim edukativno - kreativnim aktivnostima poput pričaonica 
naopakih bajki i međimurskih legendi, izradi digitalnih slikovnica, 
slikopriča i priređivanju izložbi, upoznavanju s ponašanjem u knjiž-

nici, njezinom funkcijom te procesom nastanka slikovnica i poprav-
kom oštećenih knjiga. Osim navedenih, organiziraju se i prigodni 
programi učenja kroz igru u kojima sudjeluju i roditelji, poput lova 
na blago i zajedničkih kreativnih radionica roditelja i djece. U  je-
dinstvenoj akciji na području Hrvatske „Šenkovec i Prelog čitaju 
zajedno“ uspostavljena je suradnja između dvije narodne knjižni-
ce na području Županije u okviru kampanje „Čitaj mi!“. Navede-
ne aktivnosti odvijaju se u prostorima Knjižnice ali postoji i jedna 
koja se odvija u Domu zdravlja - Ambulanti Prelog, a to je MAK 
(Mala ambulantna knjižnica). Nastala je donacijom slikovnica  i po-
lice za njihovo skladištenje u prostorima ambulante, kako bi građa 
bila dostupna roditeljima i djeci koji čekaju na red kod doktora jer 
zajedničko čitanje i sama prisnost koja proizlazi iz njega, djetetu 
osigurava osjećaj sigurnosti. Učenici osnovnoškolske dobi sudjeluju 
u Knjižnici na kreativnim satovima lektire, potragama za znanjem, 
posjetima, snalaženjima po knjižnici, te na radionicama za poticanje 
informacijske pismenosti i vrednovanje informacija. Za vrijeme pro-

ljetnih, ljetnih i zimskih praznika organiziraju se raznolike besplatne 
radionice za sve zainteresirane od kojih izdvajamo najposjećenije i 
najpopularnije: luda znanost, društvancija, informatička zona, nove 
tehnologije, likovne radionice i popularni projekt za poticanje čita-
nja iz užitka „Tulum s(l)ova“.

Usluge za mlade posebno se fokusiraju na interese i potrebe učeni-
ka srednjoškolske dobi te se kreiraju prema rezultatima istraživanja 
mišljenja spomenute ciljne skupine. Ovaj uzrast počinje posustajati 
u čitanju te prestaje dolaziti u Knjižnicu a novim se i modernim 
uslugama želi što više utjecati na pozitivnu sliku o čitanju i svrsi 
Knjižnice. Stoga je uvedena usluga „Zona znanja“ koja omogu-
ćava brzo, lako i kvalitetno pronalaženje informacija potrebnih za 
pisanje zadaća, seminara i projekata čitanjem QR kodova putem 
pametnih telefona i tableta. Srednjoškolcima su za učenje i zabavu 
dostupna multimedijska računala, studijska čitaonica te besplatni In-
ternet. Osim navedenih usluga koja Knjižnicu prikazuje u primarnoj, 
informacijskoj ulozi, ostale usluge poput „Čekam bus“, „Trivija“ i 
„Tulum s(l)ova“ temelje se na potrebi za druženjem, uključivanjem 
zajednice manjina u vršnjački život, kvalitetnim provođenjem slo-
bodnog vremena te potrebi za čitanjem iz užitka. Organizacijom pre-
davanja i radionica, zaokružuje se informacijsko – popularizacijski 
proces uloge Knjižnice u životu mladih.

Alberta Einsteina jednom su pitali kako djecu možemo učiniti inte-
ligentnima. Njegov je odgovor bio istovremeno jednostavan i mu-
dar: „Ako želite da vam djeca budu inteligentna“, rekao je, “čitajte 
im bajke. Ako želite da budu još inteligentnija, čitajte im još više 
bajki.“ On je shvaćao vrijednost čitanja i maštanja. Nadamo se da 
našoj djeci možemo pružiti svijet u kojem će čitati i u kojem će im 
se čitati, svijet u kojem će maštati i razumjeti. Stoga će Knjižnica 
i čitaonica Grada Preloga i dalje ustrajati u globalnoj kampanji za 
poticanje čitanja na području Grada Preloga kako bi djeca i mladi 
odrasli u kvalitetne, sretne, inteligentne, maštovite i vrijedne ljude 
koji će moći više doprinositi dobrobiti zajednice te ostvariti uspjeh u 
poslovnom i privatnom životu. (Ravnateljica Maja Lesinger)
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Mi smo nestranačka udruga s 35 što redov-
nih, što podupirajućih članica. U našoj smo 
sredini prepoznate kao udruga kojoj je je-
dan od ciljeva družiti se i pomagati onima 
kojima je pomoć potrebna u našoj sredini i 
dalje. Surađujemo s TZ Prelog i nastojimo 
iskoristiti događanja tokom cijele godine u 
gradu i okolici. Prigodnim prodajama do-
niranog cvijeća iz vlastitih cvjetnjaka kao i 
domaćih kolača nastojimo obradovati naše 
sugrađane s autohtonim proizvodima, a 
pritom zaraditi novac. Zarađeni novac mi 
smo tako u 2014. godini donirale četvorici 
naših teško bolesnih sugrađana u iznosu od 
4.200 kuna. Donirale smo zakladi Katruža 
iznos od 500 kuna, a prodajom cvijeća za 
tu zakladu prikupile smo i predale im 3.776 
kuna. Udruzi Narcis donirale smo 200 kuna. 
Udruzi Duga, koja okuplja djecu i odrasle s 
posebnim potrebama, darujemo već tradici-
onalno po 500 kuna svake godine. 

Povodom dana starijih osoba organizirale 
smo posjet desetorici usamljenih i bolesnih 
ljudi i podružile se s njima, a u povodu bo-
žićni blagdana posjetili smo sugrađane u 
potrebi. Osim što financijski pomažemo lju-
dima u potrebi što nas čini sretnima, mi se 
ugodno družimo u našim radionicama. Tu 
se družeći izrađujemo ručne radove i raz-
mjenjujemo iskustva u izradi tih predmeta 
koje također prigodno prodajemo za gore 
spomenute svrhe. To je naravno prigoda 

za razmjenu dobrih recepata za kolače kao 
i čuvanje i njegovanje starih i autohtonih 
biljnih vrsta i cvijeća. Moramo spomenuti 
i naše već tradicionalno druženje na Dravi 
kojem se sve uvijek veselimo. Kraj godine 
obilježavamo prodajom prigodnih božićnih 
kolača i nakitom za bor izrađen u vlastitoj 
radionici. Volimo se družiti i pomagati, to 
nas sve ispunjava i na tome želimo ustrajati. 
(Udruga žena Priločko srce Grada Preloga)

Pomaganje ljudima čini nas sretnima!
Udruga žena Priločko srce 

Povodom uskrsnih blagdana volonteri ODCK-a Prelog ra-
zveselili su socijalno ugrožene obitelji svojim dolaskom u 
njihove skromne domove. Tom prigodom darivali smo 40 
obitelji  paketima hrane i higijenskih potrepština. Svake go-
dine volonteri obilaze bolesne osobe s područja grada u želji 
da im pruže podršku, uljepšaju dan i pokažu da nisu zabo-
ravljeni i sami. Ove godine obišli smo pet obitelji. Ljubica 
Fleten poklonila je nekoliko primjeraka  svoje zbirke poezije 
“Galeb, more i daljine” ODCK-u Prelog. Uz ugodno druže-
nje i čitanje poezije iz svoje zbirke s volonterkama je posje-
tila domove Mesmar Prelog i Gorupić Otok. Tom prilikom 
zbirke poezije podijelili smo štićenicima domova. Na tržnici 
Grada Preloga volonterke ODCK-a Prelog i Ljubica Fleten 
prodavale su njezine zbirke poezije. Novac je gospođa Lju-
bica donirala HCK-u za poplavljene. Volonteri ODCK-a 
Prelog uključili su se u sakupljanju pomoći za poplavljene u 
organizaciji Grada Preloga. Povodom europskog dana kre-
tanja u suradnji s GDCK-om Čakovec i HAK-om Čakovec 
na gradskom trgu volonteri su organizirali mjerenje šećera u 
krvi i mjerenje tlaka za sve građane.  Prikupljena je i dostav-
ljena donacija (jastuci i popluni) za obitelj koja je nastradala 
u požaru iz Draškovca. Jedna od važnih aktivnosti volontera 
ODCK Prelog je provođenje akcije  dobrovoljnog darivanja 
krvi. Ove godine akcija se provodila četiri puta i prikupljeno 
je 415 doza krvi. Veseli nas što se svaki puta javlja sve više 
novih i mladih darivatelja. Ovom prilikom im svima najto-
plije zahvaljujemo i pozivamo na daljnju suradnju. 

(Branka Podgorelec i Slavica Beti)

OPĆINSKO DRUŠTVO 
CRVENOG KRIŽA PRELOG

Povodom Dana planeta Zemlje provedena je eko akcija čišćenja 
okoliša područja Grada Preloga u kojoj je ukupno sudjelovalo 285 
učesnika. Eko akcija se kao i svake godine provodi tokom mjeseca 
travnja, pa sve do početka svibnja, ovisno o mogućnostima pojedinih 
udruga, škola i Mjesnih odbora. Eko akcijom obuhvaćena su područ-
ja svih naselja, javne površine, potoci, šumarci te prostori uz javne 
prometnice. Započelo ju je 11. travnja 105 vrijednih učenika i dje-
latnika Osnovne škole Draškovec te članovi ŠRD „Smuđ“ iz Draš-
kovca. Središnja akcija održana je 12. travnja, a sudjelovali su: ŠRD 
„Glavatica“ Prelog, MO Čehovec, Udruga mladih Čehovec, Udruga 
mladih Čukovec, članice udruge „Žireki“ Čukovec, MO Oporovec, 
ŠRD „Sloga“ Oporovec, MO Cirkovljan, Udruga mladih Cirkovljan, 
Udruga mladih iz Otoka, Zmajarski klub „Rode“ ŠRD „Oštriž“ Cir-
kovljan, Udruga hrvatskih veterana i dragovoljaca domovinskog rata, 
Lovačko društvo „Fazan“ iz Draškovca te Nautički klub „Labud“ ko-
jem se u provedbi akcije pridružio i jedan turist iz Poljske. OŠ Prelog 
eko akciju je provela 22. travnja, a u istoj je sudjelovalo 50 učenika 
razredne nastave i djelatnika OŠ Prelog. Ekoakcija je završila či-
šćenjem područja “Marine” i autokampa u Prelogu koju je provela 
Udruga studenata Grada Preloga, te čišćenjem područja „Prodnice“ u 
Hemuševcu od strane MO Hemuševec i udruge iz Hemuševca. Grad 
Prelog za sudionike akcije osigurao je jelo i piće za okrepu, Pre-kom 
donirao vreće za prikupljanje smeća i gumene rukavice, te izvršio 
skupljanje prikupljenog smeća koje je bilo deponirano na unaprijed 
dogovorenim lokacijama po pojedinim lokacijama. Također, važno je 
napomenuti da kontrolu nelegalno deponiranog otpada na području 
Grada Preloga tokom cijele godine vrše i djelatnici Upravnog odjela 
za gospodarstvo i financije Grada Preloga, te se prilikom svakog de-
tektiranja otpada ili dojave o pojavi odbačenog otpada, vrši uklanja-
nje istog putem Pre-koma. 

(Pročelnik Željko Poredoš, mag. ing. traff.)

EKO AKCIJA POVODOM 
“DANA PLANETA ZEMLJE”
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U Prelogu je službeno otvorena Stani-
ca za tehnički pregled Centra za vozila 
Hrvatske, u izgradnju koje je uloženo 
8,5 milijuna kuna. Predsjednik upra-
ve Centra za vozila Hrvatske Davorin 
Pavlović rekao je da se u Prelogu go-
dišnje obavi oko 7000 tehničkih pregle-
da, a cilj je 10.000 u narednih nekoliko 
godina. U prizemlju obnovljene zgrade 
bivše Vame otvorena je prodavaonica 
BIPA, vodećeg austrijskog lanca dro-
gerija. Tvrtka Varga Elektronik otvorila 
novi poslovni prostor. U Draškovcu je 
otvoren novi poslovni prostor tvrtke Var-
ga Elektronik. Direktor tvrtke, Zvonko 
Varga rekao je da obiteljska tvrtka radi 
od 2006. godine. Više od 90 posto svo-
je proizvodnje tvrtka plasira na strana 
tržišta, a i zastupnik je brojnih tvrtki iz 
Švicarske i Njemačke. Trgovačka kuća 
Međimurka BS otvorila je svoju četvrtu 
poslovnicu, i to u Prelogu. Centar alata 
prostire se na 750 četvornih metara u 
Industrijskoj zoni Istok.

Prelog i Varaždin zajedno 
do titule Europske

prijestolnice kulture
Povodom zajedničkog kandidiranja Gra-
da Preloga i Grada Varaždina za dobiva-
nje titule Europske prijestolnice kulture, u 
Gradskoj vijećnici Grada Preloga održana 
konferencija za medije. Najveća prednost 
dobivanja ove prestižne titule jest činje-
nica da će to biti jedinstvena prilika svim 
građankama i građanima Grada Preloga 
da budu neposredni sudionici ovog veli-
kog projekta, i da kao takvi sami kreiraju 
svoju budućnost i budu dio povijesti svo-
ga Grada. Europska prijestolnica kulture 
od 1985. prestižna je titula koju izabrani 
europski grad dobiva na temelju imidža 
grada kulture, koji se izdvaja europskom 
dimenzijom programa i projekata, i koji 
postaje urbano središte Europe kroz čita-
vu godinu.

Gđa. Marija Marković 
proslavila 97. 

rođendan
Jedna od najstarijih Priločanki, gospo-
đa Marija Marković, u utorak 23. rujna 
proslavila je svoj 97. rođendan. Posjetio 
ju je gradonačelnik Ljubomir Kolarek. 
Gospođa Marković rođena 1917. godi-
ne, mnogobrojnim Priločancima pozna-
ta je kao učiteljica povijesti i zemljopisa. 
Kako nam je i sama rekla, za nju je Pre-
log najljepši grad na svijetu.

Otvoreni Stanica 
za tehnički pregled, 

BIPA, Varga Elektro-
nik i Međimurka BS

Pjevački zbor Grada Preloga jedna je od naj-
mlađih kulturno-umjetničkih udruga u gradu 
Prelogu koja okuplja glazbene entuzijaste ve-
likog srca i jake volje s ciljem promoviranja 
glazbenog nasljeđa našeg kraja, kao i njego-
vanja glazbenog izričaja. Zbor je osnovan 9. 
listopada 2013. godine i trenutno broji tridese-
tak članica, a djeluje pod stručnim vodstvom 
profesorica glazbe Ljubice Crnčec i Tene Gla-
vak. Predsjednica Udruge je dr. med. Lidija 
Vidović Zvonar. Iako po “stažu” mlada udru-
ga, Pjevački zbor grada Preloga bilježi niz ak-
tivnosti: zbor 13. prosinca 2013. ostvaruje prvi 
zapažen nastup na koncertu “Bijeli Božić” kao 
gost Pjevačkog zbora Udruge umirovljenika 
Prelog u Domu kulture u Prelogu. Slijedeći  
nastup bio je 29. 12. 2013. na tradicionalnom 
Božićnom koncertu u crkvi svetog Jakoba u 
Prelogu. Dana 15. 02. 2014. povodom Valen-
tinova sudjelujemo na susretu zborova u Stra-
honincu, a 07. 03. 2014. u Domu kulture u 
Prelogu održan je prvi samostalni i vrlo uspje-
šan koncert Pjevačkog zbora grada Preloga i 
gostiju pod nazivom “Prelog svojim ženama”. 
Organiziran je povodom Međunarodnog dana 
žena. Koncert prožet prekrasnim emocijama  
pred oduševljenom publikom, koja je dvoranu 
ispunila do posljednjeg mjesta, pretvorio se u 

pravi spektakl priređen u čast ženama.
Od značajnijih nastupa slijede: nastup na 
susretu hrvatskih zborova “Mariju pozdrav-
ljamo” u Mađarskoj 11. 05. 2014 te humani-
tarni koncert za djecu Benina 18. 05. 2014. 
Uz mnoge nastupe koji su održani u drugoj 
polovici 2014., posebno vrijedi istaknuti naš 
rođendanski  koncert  pod nazivom ”Godina 
zajedno u pjesmi” održan  25. 10. 2014. Orga-
nizator koncerta bio je sam Pjevački zbor uz 
neizostavnu pomoć Grada Preloga i ljude do-
bra srca koji su pomogli svojim donacijama, 
na čemu im najtoplije zahvaljujemo. Koncert 
je započeo uz svjetlost svijeća na prekrasno 
uređenoj pozornici i projekciju kratkog filmi-
ća o minulih godinu dana djelovanja i rada 
zbora, s pjesmom i u pjesmi. Uz ugodno dru-
ženje, pjevačice su marljivo uvježbale svoj 
novi repertoar i svojom izvedbom oduševile 
sve prisutne koji su tražili pjesmu više. Kako 
je ovo tek početak jednog divnog glazbenog 
putovanja, na kojem je želja svih pjevačica 
pjesmom dirnuti u srca što većeg broja ljudi, 
jer je upravo pjesma hrana duše, sve vas koji 
s pjesmom želite kročiti kroz život pozivamo 
da se pridružite zboru i zajedno s nama živite 
glazbu.

UDRUGA “PJEVAČKI ZBOR GRADA PRELOGA”

Paketi pomoći koje su skupili građani Gra-
da Preloga i susjednih općina, otputovali 
su prema poplavama natopljenoj Slavoniji. 
Građani nisu ostali hladni na pozive u po-
moć s istoka Hrvatske. Dao je koliko je tko 

imao i mogao. Nečijih pet kuna 
jednako je vrijedno kao i 500 kuna 
nekog drugog, najvažnija je želja 
i volja da se pomogne onima koji 
su iznenada ostali bez domova i 
osnovnih uvjeta za život. Paketi 
su na župni dvor stizali iz minute 
u minutu, vrijedni su ih volonteri 
prihvaćali i sortirali, sve kako bi 
se što prije napunio kamion i kre-
nuo prema napaćenoj Slavoniji. 

Pomoć su skupljale udruge, tvrtke, škole... 
Građani su pokazali veliko srce koje je tih 
dana kucalo, i kuca, i za stradalnike pogo-
đene poplavama.

Paketi za poplavljene
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Godina 2014. za KKP može se obilježiti 
kao uspješna, zahvaljujući postignućima 
i aktivnosti njezinih članova. Dana 15. 
veljače 2014. održana je četvrta izborna 
skupština na kojoj se zahvalilo predsjedni-
ci Maji Labaš Horvat, tajnici Jeleni Barto-
lić i ostalim članovima Upravnog odbora, 
koji su četiri godine uspješno vodili KKP. 
Istodobno, izabrano je novo vodstvo na 
čelu s predsjednicom Marijom Vuk, prof. 
mentorom, tajnicom Biserkom Kolarek i 
ostalim članovima Upravnog odbora Sne-
žanom Hižman, Majom Labaš Horvat i 
Vinkom Rojko. Pred KKP, postavljeni su 
ciljevi koji su u velikoj mjeri promovirali 
njegove članove. Prije svega, u ovoj godini 
broj članova povećao se za šest novih, te ih 
je sada četrdeset. Među njima najveće po-
stignuće je dodjeljivanje statusa hrvatskog 
književnika Božidaru Glavini! Ujedno, do-
bitnik je i Pohvale za dramsko stvaralaštvo 
Hrvatskog sabora kulture. Isti sabor, dodi-
jelio je prvu nagradu na 33. susretu hrvat-

skih zavičajnih književnika za dijalektalno 
stvaralaštvo Plaketu „Mihovil Pavlek Miš-
kine“ Snežani Hižman. Na 33. recitalu kaj-
kavskog pjesništva njezin je rad uvršten u 
Zbornik. Tijekom godine objavila je i svo-
ju sedmu zbirku pod nazivom „Grozdek“. 
Krajem studenog, na poziv HSK-a, ovo je 
dvoje uspješnih članova pozvano na među-
narodni recital u Velenje. Biserka Kolarek 
dobitnica je posebne nagrade za dramski 
tekst na 4. književnom natječaju Radio 
Ludbrega, a sa Ljubicom Fletan učestvo-
vala je na Danu hrvatske knjige u Ko-
privnici. Promocije nove knjige „ Galeb, 
more i daljine“ održala je Ljubica Fleten, a 
Dragutin Kos promovirao je  knjige „Moj 
put“ i „ Katarinina pšenica“.  KKP bio je 
aktivno uključen u projekt“ Dani Kalma-
na Mesarića„ u organizaciji Mirjane Hržić 
i kazališnih amatera Preloga. Zajedno s 
njima promovirali su lijepu riječ čitajući 
svoje radove u Mjesnim odborima Grada 
Preloga. Sudjelovali su Marija Bermenec, 

Veronika Zrna Biserka Kolarek, Magda-
lena Vlah, Ljubica Fleten, Ivanka Novak, 
Vinko Rojko, Franjo Žeželj, Marija Vuk i 
Snežana Hižman. Kao i kod svih književnih 
izdanja, KKP i ovdje se javlja kao izdavač 
reprinta Mesarićeve knjige „Dravom zla-
to plovi“. U obilježavanju Mjeseca hrvat-
ske knjige, Maja Labaš Horvat održala je 
u Srednjoj školi Prelog radionicu na temu 
„Kajkavska ljubavna poezija“. Zajedno s 
Likovnom udrugom grada koja je izlagala 
u Lendavi, nastupile su svojim pjesmama 
Marta Krušelj i Marija Vuk. Kao gosti čla-
novi su sudjelovali u kulturnom programu 
Likovne udruge Goričan. Osam članova 
KKP-a u studenom je gostovalo u prostori-
jama Zavičajnog društva Međimurje u Za-
grebu.  Pjesme i dramske tekstove čitali su 
Marija Bermanec, Ivanka Novak, Veronika 
Zrna, Snežana Hižman, Marija Vuk, Zoran 
Lisjak i Augustin Lacković koji su doprini-
jeli dobrom raspoloženju svojom svirkom i 
međimurskim pjesmama. Na kraju godine, 
Marija Vuk kao predstavnica KKP-a javlja 
se kao suorganizator 200. godišnjice ro-
đenja Stjepana Mlinarića koja je održana 
15. prosinca 2014. U ime članova KKP-a 
zahvaljujem svima koji su s interesom pra-
tili događanja i nastupe, dali nam podršku 
i uključili nas u aktivna zbivanja u gradu.  
Na kraju, najljepše čestitke Gradu Prelogu 
i  njegovim stanovnicima povodom 750. 
obljetnice! (Marija Vuk)

KNJIŽEVNI KRUG PRELOG

Naša uspješna 2014. godina
Svečarski i veselo završili smo 2013. godinu 
sa sudjelovanjem na Božićnom koncertu 29. 
prosinca u crkvi sv. Jakoba u Prelogu, a već 
u veljači, i to na Valentinovo, pjevali smo u 
Draškovcu povodom promocije knjige pje-
sama gospođe Marije Kvakan. Već dan ka-
snije, 15. veljače 2014., sudjelovali smo na 
susretu pjevačkih zborova u Strahonincu. 
I tako se nižu naši nastupi, njih preko 20 u 
ovoj godini, a pjevali smo kao gosti grad-
skog pjevačkog zbora, na obljetnicama ra-
znih udruga, u crkvi sv. Nikole u Čakovcu 
na susretu zborova povodom proslave Dana 
županije, na Sajmu cvijeća u Prelogu, fol-
klornim susretima, danima srca i drugdje. 
Također smo sudjelovali na Susretu zborova 
i vokalnih sastava u Svetoj Mariji, kao i Pje-
smarici naših mamica u Ivanovcu. Moram 
spomenuti i sudjelovanje na godišnjoj skup-
štini naše Udruge ali i druženje i nastup u 
Svetom Martinu na Muri, gdje smo se družili 

s umirovljenicima domaćinima i iz susjedne 
Hotize u Sloveniji. Pjevali smo i na misama 
u našoj crkvi na što smo posebno ponosni. 
Svake se godine veselimo našem samostal-
nom koncertu koji se održava u prosincu,  a 
ove je godine to bilo 12. prosinca pod nazi-
vom “Čari Božića”, i kao čestitka gradu Pre-

logu za 750. rođendan. I ovu priliku koristim 
da pozovem naše umirovljenike da nam se 
pridruže, s nama pjevaju i na taj način uljep-
šaju svoje dane i pruže zadovoljstvo i onima 
koji nas vole slušati. 

(Antonija Krleža)

Pjevački zbor Udruge umirovljenika Prelog
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U nedjelju, 5. listopada, manifestacija Dani 
kruha održana je u Čukovcu, ispred crkve sv. 
Jakoba, u organizaciji mjesnog odbora Čuko-
vec, Udruge žena Žireki i Čukovečke udruge 
mladih. Čukovečka udruga mladih izložila je 
starine, a udruga žena Žireki pobrinula se za 
gastronomsku ponudu. Prisutne su uveselja-
vali tamburaši KU Sloga iz Preloga.

Dani kruha u 
Čukovcu

Puhački orkestar grada Preloga trenutno ima 43 
aktivna člana, uglavnom djece osnovnoškolske 
dobi. Važnu ulogu u radu udruge, osim svirača 
imaju, stoga imaju i njihovi roditelji. Oni redo-
vito voze djecu na probe i nastupe, financijski 
pokrivaju sve troškove koje ne plaća udruga, 
održavaju im prostoriju u kojoj vježbaju i obav-
ljaju još niz drugih poslova, a sve volonterski. 
Kao što i naslov govori, vrlo smo mlada udruga 
koja je osnovana 23. studenog 2013., iako se s 
učenjem i uvježbavanjem započelo pola godine 
ranije.
Ove godine imali smo ove nastupe:
• 06.01. – Božični koncert u Prelogu
• 16.02. – Koncert u Čehovcu
• 02.03. – Nastup povodom Maškara
• 09.03. – Koncert u Cirkovljanu
• 25.04. – Nastup na sajmu cvijeća
• 04.05. – Koncert u Oporovcu
• 18.05. – 1. samostalni godišnji koncert
• 05.06. – Nastup povodom završetka

                 školske godine
• 27.06. – Koncert u Otoku
• 29.06. – Sudjelovanje na smotri puhačkih 
                orkestara u Nedelišću
• 18.07. – Nastup povodom ljetnih radionica
• 11.09. – Nastup u OŠ Prelog
• 12.09. – Nastup povodom svjetskog
                 ribičkog prvenstva
• 12.09. – Nastup u OŠ Mala Subotica
• 27.09. – Nastup povodom svjetskog dana 
                srca
Tu je i nastup na Božićnom sajmu u Prelogu i 
u Maloj Subotici povodom Božićnog koncerta. 
Također smo imali desetak manjih nastupa na 
kojima su sudjelovali pojedini svirači. Nadamo 
se da ćemo i u daljnjem radu biti ovako uspješni 
jer planovi postoje, a i nesebična volja i trud svi-
rača i njihovih roditelja je besprijekorna. Ovim 
putem zahvaljujemo svim sponzorima i dobrim 
ljudima koji nas podržavaju. (Predsjednica Kri-
stina Kolarek)

Mladi, a toliko aktivni

Ove godine sve je u znaku 750. obljetnice grada 
Preloga, pa smo se tako i mi likovnjaci pridru-
žili ovom velikom jubileju. Naime, i mi slikari 
kao udruga LUDM-a Prelog slavimo 25 godina 
rada i djelovanja u gradu Prelogu, Međimurju i 
šire. Tako smo početkom ove godine obilježili 
obljetnicu grada i udruge štampanjem suvenir-
zastavice i majice za potrebe reklamiranja grada 
i udruge u različitim prigodama (kolonije, ti-
jelovska procesija i slično). Bili smo u posjetu 
našoj dijaspori u Sloveniji, Ljubljani i Lendavi, 
gdje smo priredili likovne izložbe i poklonili im 
dragu kajkavsku riječ, u čemu nam je pomogao 
preloški Književni krug. Izložbe su se održava-
le pod nazivom “U srcu je uvijek Međimurje”, 
i moram istaknuti da smo bili izuzetno lijepo 
primljeni, s puno emocija i prisjećanja na dragi 
zavičaj i domovinu. Kao i svake godine, sudje-
lovali smo na Sajmu cvijeća, kao i na Svjetskom 

ribolovnom prvenstvu, gdje se, na žalost, zbog 
lošeg vremena (kiša) mi kao i ostale udruge i 
pojedinci nismo mogli, niti smo imali prilike 
predstaviti se sportašima i gostima u pravom i 
punom sjaju svega onoga što Prelog, Međimur-
je, svakako i cijela sjeverozapadna Hrvatska, 
ima i nudi. Naša nastojanja da prilagodimo rad 
i djelovanje udruge uvjetima i vremenu u kojem 
živimo nisu do kraja ispunjena, stoga se nadamo 
da ćemo u narednim godinama uspjeti prilago-
diti se  novonastalim uvjetima u gradu Prelogu 
i šire. Tu svakako očekujemo pomoć od strane 
Grada i gradskih institucija koje brinu o kulturi 
grada Preloga. 

(Pavao Ružman – Pavel)

Likovna udruga 
donjeg Međimurja 

Prelog Od 15. do 21. rujna održan je Europski tje-
dan kretanja s motom “Naše ulice, naš izbor”. 
Organizator je bila Međimurska županija, a 
suorganizatori: gradovi, PU međimurska, Hr-
vatski autoklub, Zavod za javno zdravstvo, 
Crveni križ,  Sport za sve,  Savjet za sigurnost 
prometa na cestama Međimurske županije i 
Volonterski ured Međimurja. Na Trgu slobo-
de u Prelogu velik broj zainteresirane djece 
i odraslih sudjelovalo je u programu. Na za 
promet zatvorenom dijelu djeca su crtala kre-
dom, dio njih isprobao je HAK-ov simulator 
prevrtanja automobila, a neki su svojim bi-
ciklima vozili po poligonu koji je pripremio 
HAK. Osim toga, Crveni križ iz Preloga pri-
kazao je pružanje prve pomoći, a organizira-
no je i mjerenje tlaka i šećera. MUP, Crveni 
križ i HAK imali su svoje štandove na kojima 
su svi zainteresirani mogli dobiti korisne in-
formacije i brošure o zdravom kretanju i si-
gurnosti u prometu.

Europski tjedan 
kretanja u Prelogu

Dan otvorenih vrata 
OPG-a Zadravec

Obiteljsko-poljoprivredno gospodarstvo Za-
dravec organiziralo je 10. svibnja Dan otvo-
renih vrata. Obitelj Zadravec organizirala je 
10. svibnja Dan otvorenih vrata, pozvavši 
goste na razgledavanje njihovog gospodar-
stva u Oporovcu, od farme za uzgoj koza do 
sirane, kušaonice sireva i obiteljskog muzeja. 
Uzgajaju koze sanske pasmine i proizvode 
sireve koji su nagrađivani na natjecanjima 
diljem Hrvatske. Prijašnjih godina s Turistič-
kom zajednicom Grada Preloga organizirali 
su Dane jaretine.
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I ove godine Dom kulture Grada Preloga bio 
je domaćin kazališnih predstava, koncerata i 
opera. 
 Neke od značajnih kazališnih pred-
stava bile su komedija „Lutka“, kazališne 
skupine Gavran u kojoj su glavne uloge odi-
grali Robert Kurbaša i Doris Pinčić, zatim 

lutkarska kazališna predstava za predškolsku 
djecu „Prometna priča“ koju je izvodila kaza-
lišna skupina „Produkcija Z“ iz Splita. Pred-
stavu je odigrao glumac Darko Božanić koji 
je djecu dječjih vrtića i osnovnih škola pou-
čio nešto pobliže o prometnoj kulturi. Dječje 
kazalište „Smješko“ iz Zagreba u ožujku je 
u Domu kulture Grada Preloga odigralo ka-
zališnu predstavu „Šuma Striborova“, teme-
ljenu na romanu Ivane Brlić-Mažuranić. Tu 
su predstavu djeci predškolskog i nižeg škol-
skog uzrasta dočarali glumci Helena Buljan, 
Hrvoje Zlatar, Žana Bumber i Jelena Handži 
– Manev.
 Krajem mjeseca listopada u Domu 
kulture Grada Preloga organizirana je kaza-
lišna predstava „Ljubav na prvi pogled“, u 
izvedbi kazališne grupe Lectirium, koju su 
kroz niz komičnih situacija, obrata, raznih 
komičnih peripetija i sjajno predstavljenih 
karaktera predstavili Matija Prskalo i Zi-
jad Gračić. Povodom jubilarnih 750. godina 
Grada Preloga, Dom kulture Grada Preloga 
svojim je građanima organizirao besplatnu 
kazališnu predstavu „Pozdrav iz Remetinca“ 
glumačke družine Histrioni. 

U Domu kulture Grada Preloga održano je 
nekolicina koncerata. Puhački orkestar Gra-
da Preloga održao je svoj prvi samostalni 
godišnji koncert u svibnju ove godine s vo-

diteljem prof. Igorom Hrustekom. Koncertu 
je prisustvovalo mnoštvo posjetitelja, a gosti 
na koncertu bili su i članovi Priločke ama-
terske scene. Također, u svibnju je održan i 
koncert Gudačkog kvarteta „Cadenza“ koji se 
izvodio u preloškoj crkvi, a kojeg su organi-
zirali Grad Prelog i Dom kulture. Kvartet u 
sastavu; Krešimir Marmilić i  Gorjana Jurij, 
violine, Petar Haluza, viola i Vinko Grubešić, 
violončelo,  izvodili su djela Miroslava Mag-
dalenića, Ivana Brkanovića, Edwarda Griega, 
Antonia Dvoraka i mnogih drugih. 
Na samom početku godine u organizaciji 
Doma kulture održan je Božično-novogodiš-
nji koncert Dječjeg pjevačkog zbora „Male-
ni“ Prelog i Puhačkog orkestra Grada Pre-
loga. Tijekom godine, u organizaciji Doma 
kulture Grada Preloga, Dječji pjevački zbor 
„Maleni“ i Puhački orkestar Grada Preloga 
nastupali su u domovima kulture u Cirkovlja-
nu, Čehovcu i Oporovcu.

Dječji pjevački zbor „Maleni“ na ovogodiš-
njim 57. glazbenim svečanostima osvojio je 
po drugi puta Srebrnu plaketu. To je državno 
natjecanje pjevačkih zborova djece i mladeži 
Republike Hrvatske u organizaciji Ministar-
stva znanosti, obrazovanja i športa, Agencije 
za odgoj i obrazovanje, Ministarstva kulture, 
Varaždinske županije te Grada Varaždina. 

 

Drugu godinu za redom Domu kulture Gra-
da Preloga bio je organizator manifestacije 
„Opera pod zvijezdama“, koja je osmišljena 
povodom ulaska Republike Hrvatske u zajed-
nicu Europske unije. U ovogodišnjem koncer-
tu nastupili su Varaždinski komorni orkestar 
sa solistima Blankom Tkalčić, sopranisticom, 
koja sudjeluje na brojnim koncertima i reci-

talima u Hrvatskoj i inozemstvu (Austrija, 
Njemačka, Slovenija, Mađarska, Estonija, 
Češka, Ruska Federacija...) te nastupa s mno-
gim eminentnim orkestrima (Zagrebačka fil-
harmonija, Dubrovački simfonijski orkestar, 
Brandemburška filharmonija, Varaždinski 
komorni orkestar, Wiener Johann Strauss 
Capelle) i Sofijom Cingula, altisticom, pro-
motoricom hrvatskih skladatelja u svijetu. 

Sudjeluje i u radu mnogih hrvatskih i među-
narodnih umjetničkih i pedagoških radionica, 
seminara i simpozija te je autorica nekolicine 
radova, predavanja i prezentacija koje vokal-
noj tehnici i pedagogiji pristupaju s aspekta 

znanosti i najnovijih znanstvenih istraživanja, 
te domaćim tenorom Filipom Hozjakom koji 
se nalazi na muzičkoj akademiji u Osijeku. 
Ove godine dobitnik je Rektorove nagrade za 
iznimne rezultate na području umjetnosti. Do  
sada je ostvario niz zapaženih uloga, kako u 
operama, tako i u mjuziklima, a i osvajač je 
nekoliko nagrada na međunarodnim natjeca-
njima.

U Domu kulture Grada Preloga prikazano je 
77 filmova. U navedenom razdoblju filmske 
projekcije je pogledalo 3.200 posjetitelja.

DOM KULTURE GRADA PRELOGA
DOGAĐANJA U 2014. GODINI
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Turistička zajednica Grada Preloga i ove je 
godine bila aktivna. Uz organizaciju manife-
stacija, uključivala se i u pokroviteljstvo nad 
raznim događanjima. Izdvojit ćemo u surad-
nji s Ivanom Gradečakom neke od manife-
stacija kroz godinu (neke od njih nalaze se 
na drugim stranicama Priločkog lista). I ove 
godine Prelog su preplavile maškare koje 
su tri dana imale ključeve Grada u rukama. 

Paljenjem olimpijskog plamena 7. travnja 
službeno su otvorene Sportske igre mladih. 
Prelog je bio pretvoren u veliko sportsko 
igralište na kojem se više od 250 djece i mla-
deži družilo natječući se u atletskim i loptač-
kim disciplinama. Dana 25. travnja otvoren 
je već uhodani i prepoznati trodnevni Sajam 

cvijeća koji je doživio svoje 15. izdanje. U 
organizaciji Grada Preloga i Turističke za-
jednice 1. svibnja odvožena je tradicionalna 
“Prvomajska biciklijada”. Desetak izlagača 

okupilo se na Festivalu jagoda koji je 17. 
svibnja održan na Trgu slobode. U Čukovcu 
su 28. lipnja održane 6. po redu Seoske igre 

na kojima je nastupilo osam ekipa s područja 
Grada Preloga. Pobjedu je odnijela ekipa iz 
Oporovca, drugi su bili domaćini iz Čukov-
ca, a treći Draškovec. Seoske igre održane 
su i u Cirkovljanu u organizaciji NK Napri-
jed. Brojni posjetitelji su 27. srpnja uživali 
u glazbenom nastupu poznate klape Maslina 

u hotelu Panorama, koji je odisao dalmatin-
skim ugođajem. Dana 16. rujna održan je 
program u sklopu Europskog tjedna kretanja 
u Prelogu. U crkvi sv. Jakoba u Prelogu odr-
žan je 27. rujna koncert baroknog ansambla 

Xarabande, u sklopu 44. Varaždinskih baro-
knih večeri. Grad Prelog i ove je godine, već 
četrnaesti put za redom, bio domaćin jednog 
od koncerata Varaždinskih baroknih večeri. 
Miris peciva, kruha, čaja i drugog dočeki-
vao je posjetitelje ovogodišnje manifestacije 

Dani kruha i zahvale. Uz ostalo, organizirani 
su i “Advent u Prelogu” te Božićni sajam.

TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA PRELOGA
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Višednevna promocija lika i djela 
svestranog umjetnika

Polaganjem vijenca na rodnu kuću Kalma-
na Mesarića, misom zadušnicom i Književ-
nom večeri posvećenoj Kalmanu Mesariću 
17. rujna započela je manifestacija “Dani 
Kalmana Mesarića”. Vijenac je položio te 
samim time i otvorio cijelu manifestaciju 
predsjednik Gradskog vijeća grada Preloga 
Goran Gotal. 
 U multimedijalnoj dvorani muzeja 
Croata insulanus na Književnoj večeri prika-
zan je život Kalmana Mesarića kroz čitanje 
intervjua i pisama pronađenih u ostavštini u 
Zagrebu u Odsjeku za  povijest hrvatskog 
kazališta pri Hrvatskoj akademiji znano-
sti i umjetnosti. U programu su sudjelovali 
Dejan Novak kao glas Kalmana Mesarića, 
Maja Kos i Marija Oto Sačer kao novinarke 
u intervjuima s Kalmanom Mesarićem, Ve-
ronika Mesarić i Damir Mužanić uprizorili 
su isječak iz predstave “I u našem gradu”, 
isječak iz romana “Dravom zlato plovi” pro-
čitala je Sara Štampar,  a Mirjana Hržić pro-
čitala je pismo koje je Kalman Mesarić pisao 
pred sam kraj svog života o svom boravku 
u Splitu. Za glazbeni predah pobrinuli su se 
tamburaši Kulturne udruge Seljačka sloga 
Prelog. Književnu večer posvećenu Kalma-

nu Mesariću vodio je Željko Sokač čitanjem 
biografskih podataka o Kalmanu Mesariću 
prema riječima Kalmana Mesarića o sa-
mom  sebi. Cijeli projekt osmišljen je kao 
višednevna manifestacija s ciljem promocije 
lika i djela svestranog umjetnika: pjesnika, 
novelista, dramatičara, esejista, publicista, 
novinara, prevodioca, kazališnog kritičara, 
teatrologa, redatelja a prije svega tvorca hr-
vatskog pučkog teatra.
 Ostala događanja svojevrstan su živi 
spomenik onoga čime se Mesarić bavio za 
života. Na književno kazališnim večerima 
po mjesnim odborima sudjelovali su glumci 
amateri iz KUD Seljačka sloga Donja Du-
brava, KUU Društvo žena Gornji Kraljevec, 
HKUD Goričan, KUD Strahoninec, Priločka 
amaterska scena i članovi Književnog kruga 
Prelog: Marija Bermanec, Veronika Zrna, 
Biserka Kolarek, Magdalena Vlah Hranjec, 
Ljubica Fleten, Ivanka Novak, Franjo Že-
želj Mustak, Vinko Rojko, Snježana Hižman 
i Marija Vuk. Kratkim skečevima članovi 
Priločke amaterske scene Vlado Kovač i Mi-
ljenka Setnik nasmijali su prisutne dogodov-
štinama oko pripreme godišnjeg odmora. U 
nedjelju 21. rujna kazališna kritičarka i tea-

trologinja Sanja Nikčević održala je seminar 
za voditelje kazališnih amatera Međimurja 
na temu “Analiza drame s elementima”.
 Kazališnom večeri u petak 26. rujna 
2014. izvedbom predstave Kalmana Mesari-
ća “I u našem gradu” u Domu kulture Grada 
Preloga, završen je prvi dio projekta “Dani 
Kalmana Mesarića”. Prije otprilike godinu 
dana grupa entuzijasta odabrala je komediju 
“I u našem gradu” te je postavila na scenu. 
Da su odradili i više nego uspješan posao 
govore i priznanja struke. Na ovogodišnjem 
Festivalu kazališnih amatera Međimurja odr-
žanom u Prelogu od strane županijskog žirija 
u sastavu Robert Raponja, redatelj i Barbara 
Rocco, glumica i redateljica, dobili su slje-
deća priznanja i nagrade: Damir Mužanić 
dobio je nagradu za najbolju sporednu muš-
ku ulogu, Benjamin Mihoci nominiran je u 
kategoriji za najbolju mušku ulogu, Mirjana 
Hržić nominirana je u kategoriji za najbolju 
žensku ulogu, a predstava u cjelini nomi-
nirana je u kategoriji za najbolju predstavu 
Festivala. Isto tako, dobiveno je i posebno 
priznanje za promicanje dramske literature 
ovoga podneblja za izbor teksta Kalmana 
Mesarića “I u našem gradu”.

Obilježena 200. godišnjica rođenja 
Stjepana Mlinarića

Svetom misom i prigodnim programom 15. pro-
sinca obilježena je 200. godišnjica rođenja Stje-
pana Mlinarića, jednog od hrvatskih narodnih 
preporoditelja, svećenika, pjesnika i književnika. 
Pokrovitelji obilježavanja obljetnice su Grad Pre-
log, Književni krug Prelog te Knjižnica i čitaoni-
ca. U pastoralnom centru bl. Alojzija Stepinca o 
S. Mlinariću je govorio prof. dr. Stjepan Hranjec. 
Evo što je Mlinarić zapisao o “tergovišču Prelok”: 

Na lepi ravnici ležeče mesto, z cirkvom s. Jakobu 
na diku podignjenom, lepom i prostranom zmala-
nom, koje malanje vnogo zmožnoga vu sebi ima. 
(...) Ima jenu fabriku svilopredenja. Od početka 
preje do jeseni veselo je polek ove fabrike iti, ar 
vse šumi od pesem. Lepe varoške hiže i škola. (...) 
Hiže su vnoge lepe, vulica poglavito široka. Fer-
talj vure do Drave, polje Mečje zvano je najbolje 
ako samo povodnja ufanje ne odnese se...
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Bogata je sportska obitelj u Prelogu. 
Ove godine posebnu pozornost imao je 
sportski ribolov – Prelog je bio domaćin 
Svjetskog ribolovnog prvenstva. Obnov-

ljen je Park Mladosti u Prelogu. Bilo je 
dobrih i lošijih rezultata. Sport u Prelogu 
ima izuzetnu masovnost, u preko četrde-
setak udruga okupljen je veliki broj spor-

taša, volontera, ljubitelja sporta. Sport je 
nezaobilazan dio grada koji ove godine 
slavi 750. godina postojanja. 

Zajednica sportskih udruga Grada Preloga i 
ove je godine, već tradicionalno, nagradila 
najbolje sportaše s područja Grada Preloga. 
Nagrade su primili i zaslužni sportski djelat-
nici za svoj rad u klubovima, kao i sportaši i 
sportski klubovi za posebne uspjehe. Boga-
ta sportska obitelj u Prelogu broji tridesetak 
sportskih udruga koje su i u prošloj godini 
postizale zapažene uspjehe. Prelog ima dva 
sportska stogodišnjaka: Športsko ribolovno 
društvo Glavatica i Nogometni klub Mladost 
iz Preloga. Ove godine pak se navršava 50 
godina od prve speedway utrke održane u 
Prelogu.
 Najboljim sportašem proglašen je 
Alan Perko iz ŠRD-a Glavatica. Između 
ostalog, viceprvak je Hrvatske u kategori-
ji mladih ribolovaca do dvadesetitri godine. 
Osvojio je četvrto mjesto u seniorskoj kate-
goriji Prvenstva Hrvatske. Sudionik je Svjet-
skog prvenstva do 23 godine u Francuskoj, 
Europskog prvenstva u Srbiji te Svjetskog 
seniorskog prvenstva u Poljskoj. Alan Per-
ko je najbolje plasirani hrvatski reprezen-
tativac u seniorskoj kategoriji za 2013. go-
dinu. Najbolja sportska ekipa je seniorska 
ekipa Rukometnog kluba Prelog. Seniorski 
sastav rukometnog kluba Prelog osvojio je 
prošle godine prvo mjesto u 2. Hrvatskoj ru-
kometnoj ligi sjever i time ostvario plasman 
u 1. Hrvatsku rukometnu ligu, koja predstav-
lja najviši rang natjecanja u kojem se RK 
Prelog dosad natjecao, a koja broji trinaest 
klubova iz cijele Republike Hrvatske. Tako-
đer su prošle godine rukometaši iz Preloga 
osvojili i rukometni kup Rukometnog saveza 
Međimurja te rukometni kup Regije sjever. 
Rukometaši Preloga ponosni su na činjeni-
cu da za svoj rad i trud ne primaju nikakvu 
naknadu, a kompletna je momčad Preloga 
proistekla iz vlastite rukometne škole.
Nagrađeni su i sportski djelatnici: Josip Va-
das i Mladen Matjačić iz NK Draškovec, 
Antun Radiković iz NK Mladost te Miljenko 
Sraka iz NK Otok. Posebna priznanja primili 

su NK Mladost Prelog, za 100 godina nogo-
meta u Prelogu,  Stjepan Hunjak ( BK Mura 
Avantura ), za izuzetne rezultate u mlađim 
dobnim kategorijama u 2013. godini te Ko-
šarkaški klub Prelog, za izuzetne rezultate u 
mlađim dobnim kategorijama u 2013. godini 
gdje su dječaci do 12 godina postali prva-
ci Međimurja. Taj su uspjeh postigli treneri 
Franjo Mikec - Aco i Nebojša Gaćeša i igra-
či Bono Krušelj, Dante Mikec, Dino Zvornik, 
Branimir Ivelić, Trpimir Ivelić, Miran Kuko-
vec, Nikša Gaćeša, Nikša Jelenić, Dorian 
Belić, Alen Strbad, Jan Vuk te Jura Egon 
Juranić. Predsjednik Zajednice preločkih 
sportaša Mato Kljajić Istakao je odličnu su-
radnju s Gradom Prelogom koji kao i Zajed-
nica posebno cijeni i vrednuje trud najmlađih 
sportaša kao i napore koje sportski klubovi 
ulažu u rad sa najmlađim sportašima. Grad 
je danas, rekao je Kljajić, i otac i majka, ve-
ćini sportskih udruga u Prelogu. Dodjeli na-
grada nazočili su međimurski župan Matija 
Posavec, gradonačelnik Preloga Ljubomir 
Kolarek te predsjednik Gradskog Vijeća Go-
ran Gotal. Gradonačelnik Kolarek istaknuo je 
domaćinstvo Svjetskog ribolovnog prvenstva 
kao jedan od najvećih događaja u Hrvatskoj 
u ovoj sportskoj godini te posebno zahvalio 
predsjedniku Glavatice, Zoranu Pfeiferu na 

trudu uloženom u dobivanje domaćinstva te 
sportske manifestacije koja će ugostiti neko-
liko tisuća ljudi u Prelogu. U zabavnom pro-
gramu nastupili su mladi glazbeni umjetnici 
profesor Danijel Oto i Karolina Matjašec, a 
za poseban ugođaj pobrinuli su se gosti iz 
mađarske Nagykanizse, iz Sportsko plesnog 
kluba Eraklin Tanc Studio.

Pripremio Željko Sokač

ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA GRADA PRELOGA

SPORT U PRELOGU 
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Uz svečano proštenje i proslavu dana sv. Jakoba, 
u petak 25. srpnja otvoren je i novi stadion NK 
Mladost – Komet Prelog. Mladost Komet je uz 
glavni teren dobila i pomoćno igralište te je na 
taj način dvjestotinjak nogometaša okupljenih 
u Mladosti dobilo kvalitetnije uvjete za rad. 

Pozdravni govor održao je predsjednik NK Mladost 
– Komet Prelog Josip Zvonarek, a slijedio ga je 
predsjednik Međimurskog nogometnog saveza 
Mato Kljajić, gradonačelnik Ljubomir Kolarek i 
zamjenik župana Zoran Vidović. Preloški župnik 
Antun Hoblaj blagoslovio je novi stadion. Svi su 
se složili da je igralište veliki zalog za budućnost 

i da je to prostor na kojemu će djeca i mladi 
provoditi slobodno vrijeme te će tako biti odvojeni 
od poroka i računala, živjet će zdravije i bit će 
u društvu. Trenutno više od stotinu djece trenira 
nogomet. Puno toga je napravljeno, ali već su u 
planu i novi planovi oko radova, a tu je spomenuto 
i obećanje predsjednika Hrvatskog nogometnog 
saveza Davora Šukera da će krovna nogometna 
organizacija pomoći. Nakon svečanosti zmaj 

Zmajarskog kluba Rode spustio je loptu iz zraka 
na nogometni teren. Prvi gol na obnovljenom 
stadionu zabio je šestogodišnji Andro Sokač, na 

dodavanje gradonačelnika Preloga Ljubomira 
Kolareka. Uslijedio je  prijateljski nogometni 

susret između domaćina NK Mladost – Kometa 
iz Preloga i NK Nafte 1903 iz Lendave. Unatoč 
dobrim prilikama i s jedne i s druge strane mreže 
su mirovale u susret je završio s miroljubivih 0:0.

OTVORENJE STADIONA U PRELOGU
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Nakon dvanaest dana malog nogometa 
završilo je ovogodišnje izdanje 
malonogometnog turnira u Prelogu, 
34. Memorijala ing. Vladimira Skoka. 
Pobjednici su Mip Weyland u seniorskoj, 
Nautički klub Labud u veteranskoj 

konkurenciji, OPG Srpak kod starijih 
pionira, a Caffe bar Kapljica kod mlađih 
pionira.  U konkurenciji mlađih pionira 
najboljim igračem proglašen je Matija 
Mišić, najboljim strijelcem Viktor Kanižaj, 
a najboljim golmanom Matej Novak, svi 

iz pobjedničke ekipe Caffe bar Kapljica. 
Kod starijih pionira najbolji igrač je Luka 
Magić, najbolji strijelac Emanuel Črnko, 
a najbolji golman Neven Hlišć i ovdje 
svi iz pobjedničke ekipe OPG Srpak. 
U veteranskoj konkurenciji najboljima 
su proglašeni igrači pobjedničke ekipe 
Nautički klub Labud, golman Mario 
Bartolić, a strijelac Dean Petrić dok 
je najbolji igrač Boris Kosir iz Iskopa 

Radiković. Kod seniora najbolji je golman 
Filip Farkaš iz Euroklime, igrač Samir 

Xrasniqi iz Mip Weylanda, a strijelac 
Denis Golubić iz ekipe Svježa jaja Vuk. 
Nagrade u malom nogometu predali 
su gradonačelnik Preloga Ljubomir 
Kolarek i predsjednik Gradskog Vijeća 
Preloga Goran Gotal uz predstavnike 
organizatora, Nogometnog kluba Mladost 
Komet iz Preloga te gospođu Slavicu 

Skok, suprugu Vladimira Skoka čije 
ime ovaj turnir nosi. Ovogodišnje Ljetne 
noći donijele su puno dobre zabave, a 
za sljedeći 35. malonogometni turnir 
Mladost Komet najavljuje prvu nagradu 
od 35.000 kuna!

I ove je godine održan Kup Grada Pre-
loga uz sudjelovanje klubova s područja 
Preloga i gostiju iz Goričana. Ovaj turnir 
već tradicionalno, deseti puta po redu, 
okuplja nogometne klubove s područja 
Grada Preloga: Mladost, Čukovec 77, 
Naprijed, Draškovec, Otok i ČSK te kao 
gosti nogometaši Trnave iz Goričana. 
Pred dobro ispunjenom sportskom dvo-
ranom Osnovne škole u Prelogu odigran 
finalni dan Kupa Grada Preloga. 

ZA 7. MJESTO 
NK DRAŠKOVEC - NK NAPRIJED 8 - 7
ZA 5. MJESTO
NK GALEB - NK OTOK 10 - 6
ZA 3. MJESTO 
NK ČSK - NK ČUKOVEC 77  7 - 3
FINALE  NK MLADOST - NK TRNAVA  5 - 1

Strijelci za ČSK - u u utakmici za treće 
mjesto bili su dva puta Darijan Lisjak 
te po jednom Zvonimir Grabant, Nikola 
Višnjić, Marko Božek, Aldin Begović i 
Dejan Lončarić. Za Čukovec 77 su po-
gađali Krunoslav Frančić dva puta te 
Siniša Bradarić. U finalu smo gledali od-
ličan nogomet. Prošlogodišnji pobjednik 
Trnava iz Goričana bila je motivirana 
obraniti naslov, dok se Mladost ove go-
dine htjela iskupiti za loše prošlogodiš-
nje nastupe. Mladost je pogađala kada 
je bilo najpotrebnije te uz granitnu obra-
nu sačuvala svoju prednost i osvojila na-
slov pobjednika. Strijelci za Mladost bili 
su dva puta Elvis Sabol i David Mihoci 
te jednom Jakov Halić. Za Trnavu je po-
godio David Farkaš. Najboljim igračem 
je proglašen Davor Balent, a najboljim 
golmanom Mislav Sraka, oba iz pobjed-

ničke ekipe Mladosti iz Preloga. Najbolji 
strijelac sa osam postignutih golova bio 
je Denis Blažinčić iz Otoka. Nagrade su 
najboljima predali gradonačelnik Grada 
Preloga Ljubomir Kolarek te predsjednik 
Zajednice sportskih udruga Grada Pre-
loga Mato Kljajić. Posljednji dan turnira 
imao je i humanitarni karakter. Svi posje-
titelji, igrači i organizatori plaćanjem sim-
bolične ulaznice od 10 kuna uključili su 
se, kao i svake godine, u humanitarnu 
akciju Zajednice sportskih udruga Gra-
da Preloga. Sav skupljeni novac je za 
humanitarne svrhe, najpotrebnijim poje-
dincima ili udrugama s područja Grada 
Preloga. Sve utakmice odlično su sudili 
Željko Novak i Darko Jambrović. Ovo je 
bilo deseto druženje preloških nogome-
taša, a prema reakcijama svih klubova 
sigurno ne i posljednje. 

LJETNE NOĆI GRADA PRELOGA

KUP GRADA PRELOGA U MALOM NOGOMETU
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U želji da podignu rad s djecom na bolju i kva-
litetniju razinu, prije nekoliko godina skupina 
roditelja krenula je radom kroz Nogometnu 
školu Prelog. Danas Nogometna škola oku-
plja blizu stotinjak djece, ne samo iz Preloga 
i okolnih mjesta, već i iz cijelog Međimurja. 
Predsjednik Nogometne škole Prelog je Niko-
la Ivoš, a tajnik Anđelko Bukal. Male nogo-
metaše okupljene u kategorijama U-6, U-8, 
U-10, U-12 i U-14 vodili su kroz ovu godinu 
treneri Damir Pigac, Dalibor Gorupić, Davor 
Špoljar, Denis Golubić i Gregor Bunc. Sve su 
to poznata imena s međimurskih nogomet-
nih terena koji s puno sportskog entuzijazma 
najmlađe uče prvim nogometnim koracima. I 
ove je godine bilo velikih uspjeha. Ekipa U-8 
prvak je lige Međimurskog nogometnog sa-
veza za sezonu 2013/14, a ove sezone na-
kon jesenskog dijela ponovno su na prvom 
mjestu. Osvajale su se medalje na turnirima. 
Najmlađi, mališani do sedam godina staro-
sti, osvojili su prvo mjesto na Špancir kupu 
u Varaždinu. Ekipa mališana do šest godina 
igra prijateljske utakmice i nastupa na turni-
rima. Ekipa U-8 nastupa u ligi Međimurskog 
nogometnog saveza, a ekipe U-10, U-12 i 
U-14 nastupaju u ligi Hrvatskog nogometnog 
saveza središta Sjever gdje igraju ekipe iz 

Međimurske i Varaždinske županije.  U stu-
denom je Nogometna škola bila domaćin 3. 
jesenskog turnira u tri kategorije – U8, U10 i 
U12. Ukupno su sudjelovale 24 ekipe iz cije-
le sjeverozapadne Hrvatske ( Slaven Belupo, 
Varaždin, Varteks, Sloboda VŽ i drugi ), stigli 
su gosti iz Slovenije, te simpatični Slavonci iz 
Virovitice, ekipa Žuti Brijeg iz Zagreba i mali 

nogometaši NŠ Đurđevac – kao najuspješnija 
ekipa koja je u svakoj kategoriji osvojila jedno 
od prva tri mjesta. U kategoriji U-8 pobjednik 
je bila ekipa NŠ Prelog, kod U-10 NK Čarda, 
a kod ekipa U-12 NŠ Polet ( Sveti Martin na 
Muri). Novi, obnovljeni Park Mladosti osigurat 
će Nogometnoj školi bolje uvjete za rad. Prvih 
mjesta i novih uspjeha sigurno neće izostati.

NOGOMETNA ŠKOLA PRELOG

U gradskoj vijećnici Grada Preloga sponzorski 
ugovor su potpisali Nogometni klub Mladost 
Prelog i tvrta Komet Prelog. Ugovor je potpisan 
na tri godine i u to vrijeme klub će se nositi 
ime NK Mladost - Komet Prelog. Tajnik kluba 
Željko Sokač rekao je da je danas teško naći 
sponzora u nogometu i općenito u sportu 
pa je ovaj dogovor važan i zbog sredstava i 
zbog toga što će sada drugi lakše pomoći 
klubu sa stogodišnjom tradicijom. Zamjenik 
gradonačelnika Zdravko Kvakan čestitao je na 
suradnji rekavši da će ova suradnja omogućiti 
bolje uvjete rada s najmlađima što je veliki 
dobitak i za klub i za Grad Prelog. Predsjednik 
Međimurskog nogometnog saveza Mato Kljajić 
rekao je da tvrtka Komet želi pomoći sportu 
i nogometu, a kada je o visini sporazuma 

riječ, nitko u Kometu neće ispaštati, a za NK 
Mladost to je velika stvar i lijepa nogometna 
priča u Prelogu. Predsjednik NK Mladost Josip 
Zvonarek zahvalio je direktoru Kometa Draženu 
Sinku na ugovoru ustvrdivši da ovaj sponzorski 
klub mnogo znači klubu, a najviše mladima 
kojih ima više od stotinu u klubu i koji će sada 
imati još bolje uvjete za kvalitetniji rad. Direktor 

Kometa Dražen Sinko rekao je da su se odlučili 
na sponzorstvo zbog tradicije - NK Mladost je 
najstariji sportski klub Preloga, kao što je i 
Komet, prije Polet, najstarija tvrtka. Nakon 
potpisivanja ugovora, potpisnici ugovora su 
dobili na poklon nove dresove kakve će nositi 
igrači Mladosti - Kometa u novoj sezoni.

NOGOMETNI KLUB MLADOST KOMET PRELOG
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Pobjedom u Ivancu kod posljednje Ivančice za-
vršila je ova jesenska sezona za nogometaše 
Mladosti Komet iz Preloga. Osam pobjeda, dva 
remija i šest poraza ubilježili su igrači iz Preloga. 
Pamtit će se pobjeda u dugoočekivanom derbiju u 
Cirkovljanu, devet komada protiv Novog Marofa, 
žalit će se za propuštenim prigodama u Murskom 
Središću i Svetom Martinu na Muri, a posebno 
peku porazi na domaćem terenu protiv Graničara 
i Zelengaja te poraz u Gojancu kod Plitvice. Sve 
u svemu solidno. Ocjena dobar. Za vrlo dobar ne-
dostaje nekoliko bodova, a sve bi bilo ljepše da je 
Mladost Komet prošla pobjedom kroz Goričan u 

kup okršaju. Što se igračkog kadra tiče, mnogi su 
isticali da Mladost Komet ima odličnu ekipu. Ima, 
kada su svi na okupu. Od devetog kola ekipa je 
ostala bez ozlijeđenog Denisa Golubića, zbog 
studentskih obaveza često izostaje David Mihoci. 
Kroz sezonu je ekipu osnažio Filip Đurec. Priliku 
su dobili neki mlađi igrači i pokazali da se na njih 
može računati. Dino i Nikola Bukal pokazali su se 
kao velika pojačanje, vratio nam se na gol, na-
kon sezone u Međimurju Filip Farkaš. Davor Ba-
lent odigrao je kapetanski. Stjepan Caban i Ivan 
Habuš igrači su koji bi našli mjesta u bilo kojoj 
momčadi lige. Odličan i vrlo, „igrački“ zahvalan, 

bio je Robert Jambrović, svoj obol dali su i Tino 
Hladnik, Filip Murković, Admir Vuk te Jakov Halić. 
Na vrata prve ekipe kucaju Nikola Grabant, Denis 
Vuk, Patrik Tišljarić, Leon Božek, Filip Zrna. Po-
sebna je priča Dalibor Gorupić, koji je u nekoliko 
susreta ulazeći u igru s klupe, pogotke postizao 
već nakon dvadesetak sekundi. Idemo dalje, pro-
ljeće je blizu, ako neće biti ozljeda te ako će se 
redovito trenirati (koliko obaveze dopuštaju) Mla-
dost Komet bi mogla i do samog vrha. Proljeće u 
mjesecu travnju u Prelog donosi i splitski Hajduk. 
Bit će to pravi nogometni spektakl.

MLADOST KOMET JESEN ZAVRŠILA NA PETOM MJESTU

KOŠARKAŠKI KLUB PRELOG
U prošloj sezoni najveći uspjeh ostvarili su najmla-
đi članovi kluba, dječaci do 12 godina starosti. Uz 
njih KK Prelog natjecao se sa senirskom ekipom 
u županijskoj ligi, juniorskom, mlađekadetskom te 
kadetskom (zajedno sa KK Grafičar Ludbreg) eki-
pom u regionalnim ligama regije sjever. 
 Nakon 6 odigranih turnira dobili smo po-
bjednike u košarkaškoj Ligi U-12 (djevojčica i dje-
čaka do 12 godina starosti jer je nastupila i ekipa 
ŽKK Radost Čakovec) za sezonu 2013./14. koju 
je uspješno vodio Košarkaški savez Međimurske 
županije. Uz odličnu organizaciju KK Prelog u dvo-
rani OŠ u Prelogu dana 4. svibnja 2014. održan je 
posljednji turnir tri najbolje plasirane ekipe s kva-
lifikacijskih turnira – KK Prelog, KK Kotoriba i KK 
Međimurje Čakovec. Pobjednik natjecanja bio je 
poznat i prije ovog posljednjeg turnira jer su dječa-
ci Košarkaškog kluba Prelog stigli do posljednjeg 
turnira bez poraza te su time obranili prošlogodišnji 
naslov. To nije umanjilo njihovu motivaciju i s dvije 
sigurne pobjede pred svojim navijačima na najbo-
lji mogući način, bez poraza, završili su sezonu u 
Ligi U-12 i ponovno podigli pehar pobjednika. Za 
odlične uspijehe u mlađim kategorijama Košarkaš-
ki klub Prelog odlučio je u suradnji s roditeljima i 

sponzorima nagraditi mlade igrače sudjelovanjem 
na košarkaškom kampu na otoku Rabu. Kamp 
se održao od 15. do 22. kolovoza 2014. godine 
pod vodstvom poznatog trenera Dražena Cesara. 
Sudjelovalo je devet igrača iz Preloga uz pratnju 
njihovog trenera Franje Mikeca. Unatoč napornim 
treninzima koji su se održavali dva puta dnevno, 

bilo je vremena za kupanje i izlet oko Raba i na 
obližnje otoke. Ovom prilikom pozivaju se i svi mla-
di ljubitelje košarke da se pridruže svojim vršnjaci-
ma na treninzima u dvorani OŠ Prelog utorkom od 
19 sati i četvrtkom od 18 sati, a svim žiteljima gra-
da Preloga košarkaši žele uspješnu 2015. godinu! 
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Maja i Elena Martinčević rođene su u svibnju 
1998. godine i žive u Zvonimirovoj ulici u Prelogu. 
One su blizanke i treniraju rukomet.
- Maja trenira pet godina, a ja tri - govori Elena - 
igramo za Ženski rukometni klub Prelog i rukomet 
nam je jedna od najvažnijih stvari u životu.
- Elena je golmanica, a ja volim zabijati golove, 
naravno ne u sestrinu mrežu. Obje smo u prvom 
sastavu - dodaje Maja koja je prošle godine do-
bila i pozivnicu za hrvatsku žensku rukometnu 
reprezentaciju, ali ju je u odlasku privremeno 
spriječila bolest. 
- U ekipi nas ima 18 cura, sve smo dobre pri-
jateljice, a imamo i sjajnog trenera, prof. Juraja 
Delladija. Naš klub natječe se u 3. Ligi sjever, u 
kojoj su još ekipe iz Bjelovara, Trojstva, Ludbre-
ga, Varaždina i Čakovca. Trenutno smo na lje-
stvici treće. Treniramo tri puta tjedno, a cilj nam 
je iduće godine biti u 2. Ligi - kažu sestre Mar-
tinčević i dodaju da je za njihovu dobru igru, uz 
prof. Delladija, posebno zaslužan i njihov bivši, 
tj. prvi trener, učitelj Božidar Žegarac, koji im je 
usadio ljubav prema sportu i rukometu. Uz ruko-

met, djevojke su svojedobno trenirale i atletiku. 
Kao članice Atletskog kluba Međimurje osvojile 
su brojne medalje. Spomenimo samo one na dr-
žavnim natjecanjima: Elena je u 2011. na držav-
nom atletskom prvenstvu osvojila dvije bronce u 
bacanju kugle. U 2013. Maja je osvojila 3. mjesto 
u bacanju kugle, a Elena 3. mjesto u štafeti 4x400 
metara. U 2012. godini osvojile su s OŠ Prelog 
2. mjesto na državnom rukometnom natjecanju 

u Poreču. Prošle godine, na kraju osmog razreda 
obje su bile proglašene najboljim sportašicama 
Osnovne škole, a danas se mogu pohvaliti s pre-
ko 70 medalja u svojoj kolekciji. No, atletiku su 
prestale trenirati kako bi se intenzivnije posvetile 
rukometu, ali i obavezama u turističkom usmjere-
nju Srednje škole Prelog, gdje trenutno pohađaju 
drugi razred. Obje su odlikašice i škola im je vrlo 
bitna. - Škola je na prvom mjestu. Elena bi voljela 
ići na turistički fakultet u Opatiju, a ja bi željela 
postati profesionalni trener ili nastavnik tjelesnog 
odgoja - kaže Maja. U slobodno vrijeme vole s 
društvom na Dravi igrati odbojku, rolati ili biciklira-
ti. Posebno su sretne kad vrijeme provode s ba-
kom i djedom Martinčević u Ludbreškoj ili bakom 
i djedom Hertl u Otoku. 
Obje odlično kuhaju i peku kolače, za što zahva-
ljuju mami Nevenki, koja ih je od malena tome 
učila. Zauzvrat dobila je dvije kćeri koje sada 
praktički svakodnevno kuhaju za cijelu obitelj, u 
kojoj su još i tata Zlatko, te dva starija brata, Ne-
ven i Zoran. (Sanja Pigac)

RUKOMETNI KLUB PRELOG
RK Prelog je i u natjecateljskoj sezoni 2014., 
nakon plasmana u 1. Hrvatsku rukometnu ligu, 
nastavio s predanim radom i postizanjem zapa-
ženih sportskih rezultata i to kako u konkurenciji 
seniora, tako i u konkurenciji mlađih dobnih sku-
pina igrača. Tako je seniorski sastav rukometnog 
kluba Prelog natjecateljsku sezonu 2013./14. u 1. 
Hrvatskoj rukometnoj ligi završio na odličnom 6. 
mjestu u konkurenciji od trinaest klubova s po-
dručja cijele Republike Hrvatske. RK Prelog se 
također nakon osvajanja rukometnog kupa Me-
đimurskog rukometnog saveza za 2013. godinu 
plasirao u 1/16 finala Rukometnog kupa Hrvat-
ske, gdje je poražen od jednog od ponajboljih 
rukometnih klubova u Republici Hrvatskoj, GRK 
Varaždin. U natjecateljsku sezonu 2014./2015., 
nakon prestanka igranja nekolicine iskusnijih 
igrača, RK PRELOG je ušao sa prilično pomla-
đenim ali kvalitetnim i perspektivnim sastavom. 
Osim toga, seniorski sastav RK Prelog osvojio 
je i u 2014. godine rukometni kup Rukometnog 
saveza Međimurja, te se plasirao u 1/16 finala 
rukometnog kupa Hrvatske. Uspjeh je to veći što 
se u klubu maksimalno podupire i potiče rad sa 
mlađim dobnim skupinama igrača te stvaranje 
vlastitih igrača pa je stoga Rukometni klub Pre-
log trenutno jedan od rijetkih klubova u Republici 
Hrvatskoj koji se natječe na ovako viskom rangu 
natjecanja a koji se može pohvaliti činjenicom da 
gotovo su svi igrači koji nastupaju za seniorski 
sastav upravo igrači koji su proistekli iz naše 

rukometne škole. Također i svi treneri u ruko-
metnom klubu Prelogu i to Vladimir Belić, Mario 
Bauer i Zlatko Zadravec, koji izuzetno uspješno 
vode svoje ekipe u RK Prelog su također proiste-
kli iz RK Prelog kao igrači te su nakon stjecanja 
sve potrebne naobrazbe za trenere nastavili rad 
upravo u RK Prelog. Mlađi kadetski sastav RK 
Prelog obuhvaća dječake rođene 2000. godine i 
mlađe te se u sezoni 2014./15. natječe se u 1. 
Hrvatskoj mlađoj kadetskoj rukometnoj ligi. Ekipa 
dječaka rođenih 2002. godine i mlađih broji 20 
igrača te se u sezoni 2014./15. natječe u Regio-
nalnoj rukometnoj ligi sjever dječaci A. Ekipa dje-
čaka rođenih 2004. godine i mlađih broji 20 igrača 
te se u sezoni 2011/12. natječe se u Regionalnoj 
rukometnoj ligi sjever dječaci B. Brojnost igrača, 
poglavito djece mlađeg uzrasta u RK PRELOG 

samo ukazuje na činjenicu da je kvaliteta rada 
kluba i korisnost bavljenja sportom prepoznata 
kod roditelja s područja čitavog Međimurja, koji 
su već i svoju djecu najmlađeg uzrasta s punim 
povjerenjem povjerili Rukometnom klubu Prelog 
i trenerima.  Na ovaj način su postavljeni temelji 
za daljnji razvoj i podizanje kvalitete rukometa u 
rukometnom klubu Prelog te daljnji predani rad i 
redovito treniranje igrača predstavlja osnovu i za 
daljnji napredak RK Prelog. Na kraju u RK PRE-
LOG nitko u od igrača do članova uprave kluba, 
za svoj predani i mukotrpni rad ne prima nikakvu 
naknadu, a svi ovi vrijedni rezultati isključiva su 
posljedica danas rijetko viđenog entuzijazma, 
kako igrača, tako i članova uprave kluba, kojima 
je ljubav prema ovom sportu jedina nagrada za 
njihov rad.

SESTRE MARTINČEVIĆ: RUKOMET NAM JE JEDNA 
OD NAJVAŽNIJIH STVARI U ŽIVOTU!
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Ove godine Međimurje je dobilo stanicu Hrvatske 
gorske službe spašavanja. Postati njenim pripad-
nikom mogu najhrabriji i najplemenitiji, koji su uz 
to u odličnoj fizičkoj i psihičkoj kondiciji. Među 
njima je i Priločanec Danijel Turek (39). Procedu-
ra je da se prvo postaje pridruženi član. Kad se 
napravi jedan od četiri tečaja, postaje se priprav-
nik, a kad se naprave sva četiri tečaja, dobiva se 
titula spacioca, te spasilačka značka. Obavezno 
treba proći tečaj prve pomoći, a potom i tečajeve 
ljetnog, speleo i zimskog spašavanje. Sve to traje 
tri do četiri godine.
* Tvoj angažman u HGSS-u ne čudi, 
jer se cijeli život baviš raznim spor-
tovima. Nedavno si bio na Svjetskom 
prvenstvu u triatlonu. Što je uopće 
triatlon? 

Atletska disciplina koja se sastoji od plivanja, tr-
čanja i biciklizma. Tijekom utrke natjecatelj mora 
prijeći unaprijed zadane dionice plivajući, vozeći 
bicikl i trčeći prema unaprijed zadanom raspore-
du.
 
* Kako si došao na ideju baviti se 
time? 

Oduvijek sam nešto vježbao i izmišljao, samo da 
bude akcije. Obožavam se kretati, raditi nešto za 
sebe i svoje tijelo, postavljati si nove prepreke i 
izazove. U triatlon me uveo dr. Pavao Vlahek, fi-
zijatar, koji je i sam triatlonac. Trenutno sam tajnik 
Triatlonskog kluba Međimurja, te član Hrvatskog 
Ultra Triatlon Teama. 

*Triatlon ima različite vrste utrka. Ti si 
sada bio na duplom Ironmanu?

Bio sam jedan od osam hrvatskih predstavnika 
na Svjetskom prvenstvu tzv. dvostrukog Ironma-
na, koje se održalo u Sloveniji u kolovozu. Morali 
smo savladati 7,6 km plivanja, 360 km bicikliranja 
i 84,4 km trčanja. Za plivanje smo imali na raspo-
laganju 4 sata, a za bicikliranje, te za trčanje po 
15 sati. Bilo je 48 natjecatelja iz 17 zemalja, a na 
cilj nas je stiglo 39. Ja sam bio 16. rezultatom od 

25 sati i 8 minuta.

*Smije li se tijekom utrke odmarati, je-
sti, spavati?!

Bez dobre okrijepe utrke takvog tipa se ne zavr-
šavaju. Stajanje, pa čak i spavanje je dozvoljeno, 
ali sve to uračunava se u rezultat. Što je pauza 
kraća, krajnji rezultat je bolji. 

* Triatlon je jedan od fizički najzah-
tjevnijih sportova na svijetu. Može li 
se od toga i nešto zaraditi? 

- Vani da, tu prvenstveno mislim na organizato-
re licenciranih utrka tipa Ironman. Kod nas je to 
drugačije.

*Je li oprema skupa?

Prilično. Primjerice, ja sam sad na svjetskom pr-
venstvu bio sa svojim biciklom, na kojemu su bili 
klupski kotači u vrijednosti 6 tisuća kuna. U odno-
su na bicikle s kojima dolaze stranci, a vrijede i po 
nekoliko tisuća eura, bil sam „kak bogec“. Ali sam 
ga zato „tiral“. Odijelo za vodu također je relativno 
skupo, a koliko godišnje izdvajamo za patike da i 
ne pričam. S obzirom da svakodnevno trčim, uvi-
jek kod kuće imam najmanje 7-8 pari za različite 
podloge, koje se brzo „troše“. No, ne žalim nov-
ce koji dajem jer me ovaj sport uistinu „diže“ i ne 
mogu svoj život više zamisliti bez tih treninga. 

* Kako izgledaju tvoji treninzi? 

- Tjedno najmanje dva puta idem na plivanje na 
varaždinske bazene, dok trčanje i bicikliranje tre-
niram ovisno o vremenu i vremenskim prilikama. 
No, praktički svaki dan. Ne mali broj puta trčao 
sam po kiši, vjetru, snijegu. 

* Prehrana je jako bitna, pretpostav-
ljam?

- Naravno, premda ja volim jesti sve. Dakako, 
pazim da baš ne jedem najlošije stvari, ali kako 
puno treniram mogu si dopustiti i kolače i sve 
ostalo što volim, a da mi kilaža ne raste. 

*Što kažu liječnici? Nije li to sve sku-
pa preekstremno za tijelo? 

- Mišljenja oko toga su različita. U našem Triatlon 
klubu Međimurje puno članova je liječnika. Moje 
osobno zdravstveno stanje je odlično. Štoviše, 
od kad trčim i treniram na ovaj način, riješio sam 
se alergijske astme. Po meni, najbitnije je raditi u 
skladu sa svojim umom. Jer svaka utrka je veliki 
napor. Tijelo ne može, ali um želi. Kada uspiješ 
umom natjerati tijelo da odradi zamišljeno, onda 
si najsretniji na svijetu. Svi triatlonci su zapravo 
mali ovisnici o adrenalinu. 

* Koji je tvoj sljedeći cilj?

Ne postoje ciljevi. Volim putovati kroz nove izazo-
ve. Triatlon je stil života. Imam želju iduće godine 
sebi za rođendan istrčati 100 milja Istre. Trča-
nje trail utrka baš mi je gušt. Primjerice, otrčao 
sam Velebit – 100 km, Istru -100 km, ove godine 
Velebit 45 km. I dalje volim planinariti, biti u pri-
rodi. Imam iza sebe pet utrka Ironman distance- 
3*Moraviaman, Balatonman, Extremman , nekoli-
ko maratona – Bratislava , Beograd, Ferrara itd.

 (Razgovarala Sanja Pigac)

Triatlonac Danijel Turek: 
Volim putovati kroz nove izazove
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Planinarsko društvo Prelog zapaženo je po ak-
tivnostima tokom cijele godine. Svrha okupljanja 
entuzijasta, pojedinaca i cijelih obitelji je prije 
svega uživanje u ljepotama i blagodatima pri-
rode, a sve u svrhu održavanja zdravog života, 
njegovanja prijateljstva i zajedništva. Otkako 
djeluju, iz godine u godinu rastu i stalno su u 
laganom usponu od članstva, broja aktivnosti i 
kvalitete rada. Prisutni su u radu lokalne zajed-
nice, prepoznatljivi u okruženju i planinarskim 
krugovima, tako da planinari kažu da mogu biti 
zadovoljni ako tako i dalje nastave. Uz pohode 
koje organiziraju kao društvo, mnogi planinari 
planinare u privatnom aranžmanu ili se priklju-
čuju susjednim društvima pa odlaze s njima na 
zanimljive pohode. U 2014. godini pohodili su 
Ravnu goru, Ivanščicu, Pec i Raduh u Sloveniji, 
bili na otoku Visu, pohodili Mrkopalj, Južni Vele-
bit, Samarske stijene, vrhove Olševa (Karavanke 

– Slovenija), Krofička (Kamniško Savinjske Alpe 
– Slovenija), Križ/Stenar (Julijske Alpe – Slove-
nija), Mosor, 
Kalnik, Kalški 
greben i Ka-
mniško sedlo 
(Kamniško Sa-
vinjske Alpe – 
Slovenija). Vo-
diči društvenih 
izleta PD Pre-
log (Josip Na-
ranđa, Željko 
Setnik i Petar 
Šimunić) u svr-
hu produljenja 
važenja vodičke licence, aktivno su sudjelovali 
na predavanju, vježbi prve pomoći te specija-
lističkoj vježbi stanice Vodičke službe HPS-a. 

Dva člana društva, Danijel Turek i Josip Naran-
đa, postali su članovi Hrvatske gorske službe 
spašavanja (novoosnovane HGSS Stanice Ča-
kovec) te su već ove godine prilikom elemen-
tarnih nepogoda dali svoj značajan doprinos u 
sprječavanju izlijevanja rijeke Mure, kao i u po-
tragama nestalih osoba na području Županije. 
Osnivanjem HGSS Stanice Čakovec, sustav 
zaštite i spašavanja na području Županije bit će 
na još višoj razini. Sve ljude planinari pozivaju 
u svoje društvo. Planinarstvo nije ograničeno ni 
pravilima niti ideologijama. Planinarstvo je proi-
zvod visokociviliziranih i kulturnih sredina, ono je 
sastavni dio kulture pojedinih naroda. Svaki pla-
ninar izabire za cilj svojega pohoda planinu koja 
mu odgovara po sklonostima, sposobnostima i 
drugim mogućnostima. Jednostavno, planina ti 
daje mogućnost da se udaljiš od udobnosti su-

vremenog života, da se srodiš s prirodom i osje-
tiš da si dio nje, da osjetiš ono što si već znao, 
samo si zaboravio u svakodnevnom životu.

Društvo sportske rekreacije Stars osnovano je 
u travnju 2012. godine, a primarni ciljevi društva 
su poticanje, razvijanje i unaprjeđenje rukometa, 
badmintona, tenisa, nogometa, stolnog tenisa, 
odbojke na pijesku i drugih oblika tjelesne aktivno-
sti. Grupne programe koji se održavaju dva puta 
tjedno posjećuje tridesetak zadovoljnih članova. 

Satovi joge održavaju se pod vodstvom  Danijele 
Krobot, za satove pilatesa zadužen je Marino Le-
denko, dok Dajana Domjanić vodi trbušni ples ( 
Belly Dance ). U školu badmintona pod vodstvom 
vrsne trenerice i badmintonašice, Emilije Vadlje, 
dobrodošli su svi bez obzira na uzrast. Badminton 
škola trenutno okuplja desetak mladih članova. U 

skoroj budućnosti organizirat će se badminton 
klub te će članovi imati priliku odmjeriti snage sa 
svojim vršnjacima iz drugih klubova. Školu tenisa 
na terenima DG Sporta vodi trener Mario Bauer, 
koji je u kratkom periodu na treninzima skupio 
zavidan broj malih polaznika. Za one najmlađe 
organizirana je Sportska škola s ciljem učenja i 
svladavanja osnovnih elemenata različitih sporto-
va te usmjeravanja djece u prikladnu granu sport-
skih aktivnosti. Treneri u Sportskoj školi su Mario 
Bauer, Goran Slaviček i Emilija Vadlja. Udruga je 
u dosadašnjem radu organizirala više od dvade-
setak događanja u različitim sportskim aktivno-
stima. Svake godine održavaju se ljetni kampovi 
za djecu, a ove godine započeli su s programom 
Startko koji se održavao kroz četiri subote. Sudi-
onici predškolske dobi svake subote su se mogli 
okušati u različitim sportskim aktivnostima. Kroz 
sve ove aktivnosti okupilo se više od stotinjak ak-
tivnih članova.

DRUŠTVO SPORTSKE REKREACIJE STARS
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U Prelogu je u organizaciji DŠR Sportikus iz 
Preloga održan četvrti po redu Divlji triatlon, su-
persprint distance. U bitno brojnijem izdanju od 
dosadašnjih, okupilo se 37 natjecatelja, većinom 
rekreativaca, od koji su se neki po prvi put okušali 
u triatlonu. Ako je suditi po njihovim reakcijama - 
oduševili su se. 
 Sparno vrijeme od ranih jutarnjih sati 
nije obeshrabrilo natjecatelje, kao ni njihovu broj-
nu podršku i “logistiku”, da se okupi oko cirkov-
ljanske šoderice i otprati u start svoje triatlonce. 
Biciklistička dionica vozila se na relaciji šoderica - 
Otok, a trčalo se na samom nasipu jezera. Tih 375 
metara plivanja prvi je završio Denis Pleše, član 
TK Zrinski Novatec Zagreb, koji je svoju prednost 
održao i na 10 km bicikla te tri km trčanja i time 

prvi ušao u cilj nakon 30:09 min. Samo 5 sekundi 
nakon njega u cilj je ušao Igor Goričanec, član TK 
Međimurje. S vremenom od 31:27 min treći je za-
vršio utrku Martin Štefan, TK Trimax, Zagreb. Od 

ukupno šest žena koje su sudjelovale, najbrža je 
bila Jasmina Ilijaš, članica TK Marathon 95 iz Va-
raždina vremenom 35:15 min, ispred Lidije Leva-
čić, AK Međimurje - 41:10 minuta i Mirele Režek 
- 42:25 minuta. Nakon završetka natjecateljskog 
dijela, druženje i proglašenje najboljih nastavilo 
se u Nautičkom klubu Labud na preloškoj marini, 
gdje su okupljeni zahvaljujući sponzorima uživali 
u odličnom roštilju i rashlađenim pićima po želji. 
 Organizatori su bili pozitivno iznenađeni 
brojem sudionika što govori dovoljno o sve većoj 
popularnosti triatlona, kao i njegovih pojedinačnih 
disciplina, što trčanja, biciklizma ili pak plivanja, 
koje se sve više prakticiraju kao rekreacija i zdrav 
način života.

DIVLJI TRIATLON

ŽRK PRELOG

Sl.1 M.Glavina – predsjednik,E.Martinčević, N.Hančić, M.Martinčević,, D.Lipić, A.Glavina, 
J.Delladio – trener, L.Palačić,P.Markač,S.Karol,H.Kovač,L.Herc,A.Slaviček,I.Sraka,V.Mikloška,B.

Delladio, A.Božek, S.Kos, nedostaju: D.Gosarić, S.Trstenjak

Sl.2 V.Gašparić, M,Komorski,B.Žegarac-trener,M.Habuš,,P.Pavlic,G.
Kovač,L.Režek,M.Zrna,K.Vuk,M.Gorupić,N.Sraka,J.Kovač,V.Matjašec,D.

Vlah,I.Kočiš,M.Ružman,S.Strbad,E.Kos,,M-Matjašec, nedostaju: 
V.Goričanec, M.Prugović,N.Ban

Sl.3 R.Rođak,L.Habula,K.Hozjan,T,Novak,I.GosarićA.Rođak,E.Glavina,D.
Rođak-trener, P.Habola,N.Strahija,A.Strahija,E.Balažinec,T.Hozjak,N.

Fabić,A.Hižman, nedostaje:L.Karloci

U našem gradu već desetak godina djeluje ženski 
Rukometni klub Prelog kao jedina ženska sportska 
udruga na području Grada. Njihov rad se bazira na 
promicanju rukometa u Republici Hrvatskoj,  radu 
s mladim ljudima te njihovoj pripremi za natjecanja, 
promicanju tjelesne aktivnosti, promicanju i 
prevenciji zdravlja i provođenju odgojnih mjera. 
Stručno vodstvo kluba  radi s djevojkama, educira 
ih i podučava sportskom ponašanju. Seniorke igraju 
u III. HRL sjever, a djevojčice 2000./01. i 2002./03. 
u Međužupanijskoj ligi Zagrebačke županije. Klub 
broji 60 stalnih i vrijednih djevojaka koje marljivo i 
vrijedno treniraju. Treninzi su posebno koncipirani 
i odvojeni po grupama. Igračice su svrstane u tri 
dobne skupine. Sa seniorskom ekipom radi prof. 
Juraj Delladio, s mlađim kadetkinjama Božidar 
Žegarac, a sa djevojčicama „A“ Dejan Rođak. 
Seniorska ekipa natječe se u  3. HRL – sjever i 
trenutno zauzima 3. mjesto. Mlađe kadetkinje 
natječu se u međužupanijskoj ligi zagrebačke 

županije i također zauzima 3. mjesto od 16 klubova, djevojčice „A“ u istoj 
ligi zauzimaju 6. mjesto od 11 klubova. Rukometašice koriste ovu priliku da 
zahvale Gradu Prelogu na potpori koju im pruža u radu, a i velika potpora su 
roditelji mlađih ekipa koji velikim dijelom sudjeluju u financiranju potreba kluba, 
te ostalim donatorima koji su doprinijeli radu kluba. Radom kluba uspješno 
rukovodi Izvršni odbor, na čelu kojeg se nalazi predsjednik Mario Glavina.
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Godina 2014. bila je posebno zanimljiva za zra-
koplovstvo, najviše zbog loših vremenskih uvje-
ta, pa su piloti krali ono malo slobodnog i lijepog 
vremena za letenje. Zmajarski klub Rode u 2014.
godinu ušao je rješavanjem dokumentacije za 
registraciju letjelišta,  koju je  dobio u svibnju te 
osnivanjem modelarske sekcije kluba. Tako smo 
kroz godinu održali niz događanja od tradicional-
nog Prvomajskog druženja do letačkih dana i go-
stovanja kod drugih klubova u Zvekavcu, Osijeku, 
Daruvaru, Bjelovaru… Najviše smo ove godine 
posvetili promociji kluba putem medija, tako smo 
snimili nekoliko reportaža za HRT i RTL televiziju, 
sudjelovali smo u emisijama na radiju, a prijavi-
li smo se i na nekoliko natječaja u sklopu kojih 
smo održali i dječje radionice jedan od njih bio je  
Dani otvorenih vrata  udruga  Republike Hrvatske 

gdje smo dobili nagradu za najbolju organizaciju i 
posjećenost na području cijele Hrvatske. Prijavili 
smo se i na NAJ akciju u sklopu “Grad prijatelj 
djece”, gdje smo odabrani kao 
udruga koja je napravila najbolju 
dječju organizaciju u svom kraju. 
Dječje radionice bile su popraćene 
i od strane “RTL Kockice” i njihovih 
voditelja koje su se reprizirale više 
puta na televiziji te uz Bat, Leo mo-
deli Čakovec  i Grada Preloga na-
građena djeca u kategoriji puštanja 
modela dobila su i prigodne poklo-
ne. Unatoč vrlo lošim vremenskim uvjetima koji 
nisu dozvoljavali neke veće organizacije, uspjeli 
smo zajedno s MAK Zapad Zagrebom organizira-
ti Modelarski meeting i Likovne kolonije u trajanju 

od dva dana i dva vikenda, gdje su nam u goste 
došli mnogi modelari iz svih krajeva Hrvatske te 
slikari iz Goričana. Imali smo i posjet vojnog heli-
koptera MORH-a na letjelište, kad smo pokazali 
da letjelište itekako može dobro poslužiti osim za 
turističku prezentaciju i u gospodarske svrhe, a 
posjetili su nas i Izraelaci s mikrolakim letjelicama 
koji su kod nas boravili više dana. Kroz godinu 
puno truda uložili smo u održavanje letjelišta po-
sebice travnjaka te smo izradili odvojeni dio za 
kuhinju kako bismo mogli što bolje provoditi svoje 
zacrtane planove koje nam je jedino mogla po-
kvariti kiša. Godina završava tradicionalnim dru-
ženjem i pripremama za 2015. godinu, kad ćemo 
povećati naše aktivnosti sa slavljima i aeromi-
tinzima, s obzirom da Zmajarski klub Rode slavi 
20 godina postojanja. Uz želje da nas vremenski 

uvjeti bolje posluže, svim žiteljima Grada Preloga 
i našeg malog Međimurja želimo sretnu i uspješ-
nu 2015. godinu.

ZMAJARSKI KLUB RODE

Bijeli sport u Prelogu ima izuzetnu tradiciju. Te-
nis klub Prelog, po istraživanju Zvonka Vertuša, 
osnovan je 1935. godine, o čemu gospodin Ver-
tuš priprema monografiju. Prema tome, s odre-
đenim prekidima Tenis klub Prelog djeluje već 85 
godina. U novije doba i na novim terenima djeluje 
neprekidno 25 godina te ima organiziranu školu 
rada s djecom i natječe se u nekoliko kategorija. 
Seniori se natječu u Trećoj Hrvatskoj ligi, a ve-
terani u najorganiziranijoj Međimurskoj ligi sa 2 
ekipe kao i sa ženskom ekipom. Prva ekipa Tenis 
kluba Prelog osvojila je u tih 25 godina tri puta 
prvenstvo Međimurja, a više puta je bila druga.
Ženska teniska ekipa je prvak Međimurja za proš-
lu godinu. Prva veteranska ekipa već se dvije go-
dine natječe u Prvoj Hrvatskoj teniskoj ligi, da bi 
ove godine ostvarila povijesni uspjeh. Naime, na 
terenima Nacionalnog teniskog centra Hrvatske 
Alplan Zagreb održan je Play off Prve Hrvatske 
veteranske lige, gdje su igrači Tenis kluba Prelog 
odličnim igrama u skupini izborili plasman u play 
off te na kraju osvojili treće mjesto u Hrvatskoj. 
Prvo mjesto osvojio je TK Tenax Zagreb, drugo 
mjesto TK Dinamo Zagreb, a treće mjesto osvojio 

je TK Prelog. Ekipu Tenis kluba Prelog sačinja-
vaju: Miljenko Novak, Jurica Perko, Balić Nenad, 
Mario Matjačić, Željko Horvat, Davor Prpić, Žarko 

Bermanec, Dražen Ileković, Ivan Glavina, Slobo-
dan Mikac, Zlatko Blagaj, Božo Mihalić, a kape-
tan je Alojzije Šestan.

TENISKI KLUB PRELOG

POSEBNO ZANIMLJIVA GODINA ZA ZRAKOPLOVSTVO
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“Jedan manje na ulici, 
jedan više na treningu”

Karate klub Mihovil iz Preloga i ovu, 2014. godinu 
zaključavaju sa uspjehom i kvalitetnim treninzima. 
Predsjednik kluba Valent Blažeka, kojemu se pre-
pisuje veliki doprinos, i treneri Miljenko Krušelj, 
Nikola Markan i Luka Marđetko zadovoljni su što 
se svake godine sve više djece upisuje u karate 
klub jer je vrlo važno proživljavati život i razvijati 

se na kvalitetan način u zdravom tijelu. Treninzi se 
odvijaju dvaput tjedno, a svi članovi će se složiti 
da vrijeme provodimo na zabavan način, a šale i 
smijeha na treningu nikad ne nedostaje. Najvaž-
nije je da članovi zaborave na svakodnevne brige, 
pročiste misli i izađu iz dvorane uspuhani, crveni i 
ukrašeni kapljicama znoja. Tijekom godine klub je 
sudjelovao na nekoliko domaćih i eđunarodnih
natjecanja na kojima su pojedinci postigli zapaže-
ne rezultate. Posebna se pažnja ove godine treba 
usmjeriti na nove natjecatelje poput Lee Igrec, Vik-
torije Horvat, Jeronima Percača i Sandra Kerovca 

koji su se istaknuli dobrim uspjesima na natjecanji-
ma te redovitim i vjernim ngažmanom
na treninzima. U mjesecu lipnju pred komisijom je 
održano polaganje ispita za više pojaseve. Pede-
setak članova popelo se na višu stepenicu u ovom 
sportu dohvativši i zaradivši viši pojas. Također se 
u kolovozu održao karate kamp na Marini u Pre-
logu koji mogu pohađati svi zainteresirani. Pod 
motom kluba “jedan manje na ulici, jedan više na 
treningu” šezdesetak članova kluba čeka novog 
člana. Nikada nije prekasno upisati se na trening 
i početi se baviti sportom.

GRAPPLING KLUB MAXIMUMUS

Mlada, ali izuzetno je uspješna entuzijasta i 
zaljubljenika u borilačke sportove, okupljena u 
Grappling klub Maximus ove je sezone imala 
sjajnu godinu. Medalje su doslovno pljuštale na 
svakom natjecanju. Rezultat je to mukotrpnog 
rada i sati provedenih na treningu. Najvažniji 
događaj bio je za njih „Dan borilačkih sportova“ 

održan u Prelogu u njihovoj organizaciji u mje-
secu rujnu. U Prelogu se održao borilački dan, 
gdje su se od jutra održavale borbe u grapplingu 
i amaterskom MMA , a navečer borbe u profe-
sionalnom MMA. U najiščekivanijoj borbi večeri 
Marko Burušić je gušenjem u prvoj rundi svla-
dao Philippa Šarića. Borba je dobro krenula u 

stojci, obojica su imala dobrih napada, možda 
je čak Šarić bio konkretniji. Prilikom jednog od 
njegovih napada, došlo je do hrvanja, prilikom 
čeka se preselila borba u parter te je Burušić 
majstorski ulovio trokut i završio borbu guše-
njem. Najkrvaviju borbu su priredili Filip Gačeša 
i Zoran Đođ. U odličnoj borbi nije nedostajalo 
teških udaraca, ali ključni trenutak se dogodio 
u drugoj rundi kada je Gačeša načeo lice Đođa. 
Kako se borba odvijala, posjekotina je bila sve 
gora i gora te je sudac u posljednjoj rundi mo-
rao zaustaviti borbu. Domaći heroji Dejan Vuk i 
Jasmin Ilijaš su uz veliku podršku publike ušli u 
ring. Vuk je slavio nokautom u prvoj rundi, dok 
je Ilijašu iskočilo rame također u prvoj rundi te je 
morao predati borbu Sebastijanu Eminiju. Na-
brojit ćemo članove MMA Maximus Prelog koji 
donose medalje u Prelog iz cijele Hrvatske: Jo-
sip Ilijaš, Marko Bogdan, Neven Palačić, Karlo 
Bermanec, Goran Čanaki, Denis Tkalec, Patrik 
Tkalec, Marko Bogdan, Josip Lukovnjak, Pavao 
Horvat, Alen Viher, Alen Šprik, a u klubu su po-
sebno ponosni na svoja dva borca iz profesio-
nalnog svijeta - Jasmina Ilijaša i Dejana Vuka. 

KARATE KLUB MIHOVIL
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Ova 2014. povijesna je godina za športski ribolov 
u Prelogu. Početkom siječnja održana je godišnja 
skupština ŠRD-a Glavatica na kojoj su izneseni 
planovi za 2014., koji su tijekom godine uspješno 

realizirani. Članovi su odradili deset radnih akcija u 
svrhu čišćenja okoliša, zaštite ribe i ribljeg fonda, 
uredili okoliš oko ribičkog doma. Poduzete su mje-
re spašavanja riba koje su bile ugrožene prilikom 
pražnjenja akumulacijskog jezera. Održali smo dva 
natjecanja za članove društva i druženje za posjeti-
telje natjecanja. Organizirali smo tradicionalni Kup 
Grada Preloga, nastavili smo s druženjem, koje 
traje od 1976., s pobratimljenim ribolovnim druš-
tvom Mura-Paloma iz Slovenije. Bili smo domaćini 
međimurskih liga i Liga mladeži, organizirali smo 
tradicionalnu malu školu ribolova za koju je sva-
ke godine sve veći interes djece. Kod postignutih 
natjecateljskih rezultata, natjecateljske ekipe Gla-
vatica - Pfeifer ove su godine ispisali zlatne stra-
nice preloškog športskog ribolova. Tako su seniori 
Glavatica - Pfeifer u Prvoj hrvatskoj ligi HŠRS-a 
proglašeni viceprvacima Hrvatske. U pojedinačnoj 
konkurenciji Alan Perko treće mjesto, Miljenko Per-
ko četvrto, Dario Čeki 10. mjesto i Miro Škoda 12. 
mjesto. Svojim pojedinačnim plasmanima kom-
pletna ekipa Glavatice - Pfeifer izborila je ulazak 
u majstorice za svjetsko prvenstvo. To je prvi puta 
u povijesti našeg sportskog ribolova da se jedna 
kompletna ekipa uspjela plasirati na majstorice za 
reprezentaciju. Vođa i kapetan ekipe bio je Zoran 
Pfeifer. Alan Perko viceprvak je majstorica seniora 
za 2014, svojim plasmanom ušao je u reprezen-
taciju Hrvatske te na Svjetskom prvenstvu koji je 

održano kod nas, s reprezentacijom osvaja šesto 
mjesto. Šesto mjesto drugi je po redu najbolji pla-

sman Hrvatske na svjetskim prvenstvima. Kapetan 
reprezentacije je bio Miljenko Perko. Na prvenstvu 
Hrvatske mladeži HŠRS-a u kategoriji U-23 Alan 
Perko proglašen je prvakom Hrvatske. Svojim pla-
smanom ušao je u reprezentaciju Hrvatske i sudje-
lovao na svjetskom prvenstvu u Nizozemskoj gdje 
s reprezentacijom osvaja 15. mjesto. Na prvenstvu 
Hrvatske u kategoriji U-14 Erwin Škoda proglašen 
je prvakom Hrvatske. Svojim plasmanom ušao je 
u reprezentaciju Hrvatske i sudjelovao sudjelovao 
na svjetskom prvenstvu u Nizozemskoj gdje s 
reprezentacijom osvaja 3 mjesto. U pojedinačnoj 
konkurenciji proglašen je 8. ribolovcem svijeta u 
kategoriji U-14. Trener reprezentacije bio je Miro-
slav Škoda a direktor reprezentacije Zoran Pfeifer. 
Na završnici 61. Kupa Hrvatske koji je održan u 
Belom Manastiru, juniori su viceprvaci Hrvatske.  U 
pojedinačnoj konkurenciji Alen Lehkec proglašen 

je viceprvakom Hrvatske. Uz Alena u ekipi bili su 
Vanja Bernad 15.mjesto i Goran Kovač 20. mje-
sto. Kapetan ekipe bio je Ivan Deban. Isti sastav 
juniora osvaja prvo mjesto na Kupu 3. zone i prvo 
mjesto na Kupu Međimurja  Na završnici 60. Kupa 
Hrvatske za kadete, koji je održan u Vinkovcima, 
kadeti osvajaju 4. mjesto. U pojedinačnoj konku-
renciji Erwin Škoda proglašen je prvakom Hrvat-
ske za 2014. Za kadetsku ekipu Glavatice - Pfeifer 
lovili su još i Luka Orehov 20. mjesto i Matija Ore-
hov 37 mjesto. Kapetan ekipa Miroslav Škoda. Na 
Županijskom kupu kadeti osvajaju prvo mjesto. U 
pojedinačnoj konkurenciji Ervin Škoda osvaja prvo 
mjesto, Matija drugo, a Luka Orehov četvrto mjesto. 
U 2. Međimurskoj ligi Istok osvojeno je ekipno prvo 
mjesto. Pojedinačno Franjo Krištofić osvaja prvo 
mjesto, Željko Mikloška drugo, a Josip Mikloška 
10. mjesto. U 2. Međimurskoj ligi Zapad osvojeno 
je ekipno prvo mjesto. Pojedinačno Alen Lehkec 
osvaja 4., Boris Klarić 5., Goran Kovač 8. mjesto. 
U Međimurskoj Ligi kadeta - Erwin Škoda osvaja 
treće mjesto. U Međimurskoj Ligi juniora Goran 
Kovač osvaja 6. mjesto, Alan Lehkec 8. mjesto. 
Na Apsolutnom prvenstvu Međimurja U-14  Erwin 
Škoda osvaja prvo mjesto, a u kategoriji U-18 Vanja 
Bernat 3. mjesto,  Alan Lehkec 5., a Goran Kovač  
6. mjesto. U Ligi Veterana Mladen Kovač osvaja 
prvo mjesto, a Zoran Pfeifer 3. mjesto. Osvojeni su 
još i Kupovi Grada Čakovca, Kotoribe i dr. Naža-
lost, kvaliteta Glavatice ne prepoznaje se i ne cijeni 
dovoljno kod nas. Srećom, kvalitetu su prepoznali 
Francuzi te je započela suradnja između Preloga i 
Francuske, između Glavatice i najvećeg svjetskog 
proizvođača ribolovne opreme Sensas. Nadamo 
se da će ta suradnja potrajati na obostrano zado-
voljstvo. Članovi Glavatice svojim su zalaganjem 
i radom dali veliki doprinos u samoj organizaciji, 
i realizaciji 61. svjetskog ribolovnog prvenstva u 
lovu ribe udicom na plovak koji je trajao od 7 do 
14. rujna. U to vrijeme grad Prelog bio je centar 
svijeta u sportskom ribolovu, gdje je sudjelovalo 
37 zemalja svijeta. Prelog ima tradiciju športskog 
ribolova staru 102. godine i slobodno možemo reći 
da je Prelog grad sportskog ribolova jer baš u Pre-

logu po prvi puta u Hrvatskoj se spominje športski 
ribolov u statutu Preloškog ribolovnog društva Gla-
vatica iz daleke 1912. godine. ŠRD Glavatica se 
ovim putem zahvaljuje svima koji su nam na bilo 
koji način pomogli u radu u 2014. Bistro! (Tajnik 
Franjo Bermanec)

ŠRD GLAVATICA

POVIJESNA GODINA!
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U  veljači 2014. održana je redovna izborna skup-
ština na kojoj je izabrano novo rukovodstvo klu-
ba. Za predsjednika je izabran Stjepan Igrec, za 
dopredsjednike Josip Igrec i Branko Balent, za 
tajnika Darko Lehki, a blagajnika Tomislav Pigac. 
Seniorska ekipa se u sezoni 2013./2014. natječe 
u I. ŽNL, a već krajem veljače započinje japana-
ska priča u Čukovcu, dolaskom u naš NK Čuko-
vec 77 dvaju japanskih igrača, Shuna Takano i 
Kenta Sate. Njihov dolazak i igre su popratili svi 
televizijski kanali te hrvatske novine. S tim velikim 
poletom i entuzijazmom svih mještana, članova 
kluba i simpatizera, dobrim igrama igrača te odlič-
nim vodstvom trenera Antuna Jukića i svesrdnom 

pomoći predsjednika Stjepana Igreca, seniorska 
ekipa NK Čukovec 77 osvaja prvo mjesto u I. ŽNL 
. U svibnju su završeni radovi oko nogometnog 
igrališta te je održano službeno otvorenje rasvje-
te. Održan je prvi nočni turnir mlađih uzrasnih 
kategorija limača U-10 na kojem je NK Čukovec 
osvojio prvo mjesto
 Održan je 22. memorijalni nogometni tur-
nir u čast poginulom branitelju Krešimiru Madiću 
na kojem su nastupale seniorske ekipe s područja 
Grada te ekipa gost iz Donjeg Mihaljevca. Pobije-
dila je ekipa Mladosti iz Preloga.
                  

(Tajnik Darko Lehki)

NOGOMETNI KLUB ČUKOVEC 77

Jedna od najaktivnijih preloških sportski udruga je 
Biciklistički klub Prelog. Berek liga, Polarna liga, 
Priločki maraton, sastavni su dio sportske ponude 
u Prelogu. Polarna liga najmlađe je natjecanje Bi-
ciklističkog kluba Preloga. To je utrka trčanja koja 
se odvija u zimskim mjesecima kako bi se upotpu-
nila velika rupa između ligaških natjecanja. Trči se 
10 kola kroz zimske mjesece i svi su dobrodošli. 
Prošle sezone na deset kilometara pobjednici su 
bili Igor Goričanec u muškoj i Mirjana Mlinarić u 
ženskoj konkurenciji, a na kraćoj stazi od pet kilo-
metara Mario Horvat u muškoj i Danijela Krobot u 
ženskoj konkurenciji. Polarna liga nastavlja svoju 
priču i ove zime. Pridružiti se možete svake ne-
djelje u 10 sati na nasipu uz jezero HE Dubrava. 
Završila je još jedna sezona Berek lige. Nikad teža 
sezona došla je svojem kraju. Toliko kiše koja je 
ometala gotovo sve klubove diljem Hrvatske već 

godinama nije bilo. A staza Berek je bila i još uvijek 
je povremeno potopljena. Pobjednici su bili Veli-
mir Čonkaš u kategoriji Elite, Tomsilav Blažeka u 
kategoriji Sport, Željko Rob kod veterana, Stjepan 
Hunjak kod djec te Monika Ludaš u ženskoj kon-
kurenciji. Berek liga bila je ove godine i dio tzv. Me-
đimurske lige, MXC – liga ostvarene u suradnji BK 
Prelog, BK Muraavantura i BK Čakovec. U subotu 
24.05.2014. održan je i 6. Priločki maraton. Sa 81 
nabrijanim vozačem odnosno vozačicom ovo je bio 
najbrojniji Priločki maraton do sada. Mnogi kažu da 
je ovo bio najbolje organizirani Priločki maraton. Ali 
u isto vrijeme se  letvica očekivanja postavila vrlo 
visoko i svi u Biciklističkom klubu Prelog će morati 
raditi još napornije kako bi nadmašili ovogodišnji 
maraton. Najbolji su bili Nino Berta,Martin Trubelja, 
Matija Meštrić, Alen Rupa i Goran Županić u muš-
koj konkurenciji te Paula Vrdoljak, Mirjana Kolac, 

Majda Horvat, Maja Vuk i Marija Pintarek u ženskoj 
konkurenciji. U petak, 23.08. završen je drugi ljetni 
dječji biciklistički kamp u organizaciji Biciklistički 
klub Prelog. Na  besplatnom kampu koji se odvi-
jao od 20.08.- 23.08. na igralištima Osnovne škole 
Prelog sudjelovalo je 33 djece koja su kroz 4 dana 
pod vodstvom trenera Damira Žegarca i vrijednih 
članova kluba imala priliku poboljšati svoju vještinu 
upravljanja bicikla na tri poligona. Kao gost pre-
davač treći dan kampa bio je kontakt policajac na 
biciklu koji je djeci i roditeljima održao predavanje 
o ponašanju i sigurnosti djece u prometu te je sa 
polaznicima kampa starijim od 9 godina odvezao 
jednu kratku vožnju po ulicama grada na kojoj je 
djeci ukazao na pravila ponašanja biciklista u pro-
metu, a nakon vožnje obavio je evidentiranje bici-
kla za sve koji su bili zainteresirani zaštititi svoj bi-
cikl od krađe. Također je kamp posjetio i gradona-
čelnik Preloga Ljubomir Kolarek koji je pozdravio 
polaznike i organizatore kampa koje je pohvalio na 
održavanju ove manifestacije. Zadnji dan kampa 
djeca su odvozila sve poligone na štopericu te tako 
pokazala koji su najbrži i najspretniji na biciklima. 
Pošto ovaj kamp nije bio natjecateljski ta vremena i 
nisu bila toliko važna. Bitno je bilo druženje i zado-
voljstvo djece koja su uživala sva 4 dana kampa. 
Organizator je za svu djecu imao pripremljene na-
pitke, voće i slastice tijekom sva 4 dana odvijanja 
kampa.

BICIKLISTIČKI KLUB PRELOG
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Članovi biciklističke udruge LAGANINI 
Prelog u protekloj su se godini uključili 
u sve rekreativne aktivnosti koje su se 
provodile na području Grada Preloga, 
Međimurske županije i susjednih nam 
županija. Sudjelovali su na BIMEP-u, 
Priločkom maratonu, Prvomajskoj bici-
klijadi, Kajkavijani, Panonskom marato-
nu, Proljetnoj biciklijadi u Koprivnici, Me-
đimurskoj turi, više puta osvajali vrhove 
poput Kalnika, Ivanščice, Zavižana. Tre-

ću su godinu zaredom organizirali i bici-
klističko hodočašće u Mariju Bistricu na 
kojoj je sudjelovalo tridesetak biciklista. 
Drugu godinu zaredom organizirali su i 
biciklijadu „Biciklom za Vukovar“ povo-
dom Dana pobjede i domovinske zahval-
nosti na kojoj je sudjelovalo 28 biciklista, 

uključujući i dva djelatnika Policijske po-
staje Prelog. Bicikliste je na dugom putu 

pratio kombi trgovine Beciklin s okrepom 
i rezervnim dijelovima, a cijeli je projekt 
podupro i Grad Prelog organiziravši au-
tobus za povratak biciklista. Udruga se 
uključila i u organizaciju Svjetskog ribo-
lovnog prvenstva kuhanjem kotlića na 
svečanom otvorenju, a sudjelovala je i 
na Tijelovskoj procesiji. Na godišnjoj je 
skupštini izabran novi predsjednik udru-
ge Miljenko Blažeka.

Aktivnosti udruge LAGANINI Prelog u 2014. godini

Godišnja skupština 14.6.2014.

Hodočašće u Mariju Bistricu 6.7.2014.

Biciklom za Vukovar 2. i 3.8.2014.

Tijelovska procesija 19.6.2014.

Panonski maraton 21.7.2014.

Kod kipa Sv. Vinka 31.8.2014..

Na putu za Koprivničke Brege 28.9.2014.
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